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25 YGS DENEMESI

1. Bu testte sirasiyla,
Matematik (1 - 33)
Geometri (34 - 40)

ile ilgili 40 soru vardir.

2. Bu testin cevaplanmasi icin tavsiye olunan siire 40 dakikadir.

1.  Birbirinden farkh a ve b asal sayilan igin asagida-
kilerden hangisi kesinlikle dogrudur?

A) a.b asal sayidir.

B) a + b asal sayidir.

Cj ab asal sayidir.

D) ave b aralarinda asaldir.

E) a+ b ve a-b aralannda asald.

2. a ve b birer rakam olmak Uzere,

olduguna gére, a kag farkii deger alir?

A1 B)2 C)3 D)4 E)5

3. 5 sayi tabanini gdstermek lzere,
) : (2344) + (3031),
toplam 5 tabaninda kactir?
A) 11430 B) 10410 C) 14430

D) 10431 E) 10430

(@a-b)..c +3) = 11

sartini saglayan kag tane iic basamakli abc dogal
sayisi yazilabilir?

A) 11 B) 10 C)9 D) 8 E)7

ave b pozitif tamsayilardir.

124 | a
b

4

Yukaridaki bolme islemine gore, a nin alabilecegi
kag farkli deger vardir?

A) 12 B) 16 C) 21 D) 25 E) 32

MATEMATIK 3



25 YGS DENEMESI
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6. ABC|2
DEC|3
D1D|5
11

Yukanda A, B, C sayilannin asal garpanlara ayrniimis

sekli verilmigtir.
Buna gére, A + B + C toplami kactir?

A) 29 B) 30 C) 31 D) 32

7. f, e ve m birer rakamdir.

8,36 sayisinin ¢bzimlenmis bigimi

f+ 24 0
5 25

olduduna gére, e kag farkh deger alir?

E) 33

A2 B)3 C)4 D)5 E)6
8. 22542, 1
3 3
igleminin sonucu kagtir?
4 3 2 28 3
B) - . < e
T )-5 O 5 D73 B
MATEMATIK

9. ~2<x<3
-3<y<3

olduguna gobre, 2+ y3 ifadesinin alabilecegi de-
Gerlerin en genis aralidi asagidakilerden hangisi-

dir?
A) [-27, 36] B)(~27, 386] ) [-13, 27]
D) (-23, 86]  E)[-23, 36]
0. x| =yl
X<0
y>0

olduguna gbre, agadidakilerden hangisi yanlistir?

A} xPy >0 Byx+y=0 C)xy<0
1 1 X
Dy —-—=0 E)y—+1=0
Xy ) y
11. -2
_2Y’
3
isleminin sonucu kagtr?
nL B 2 oL D)2 g4
9 3 3 3

25 YGS DENEMESI

12. 25 - 5% + gX5xH = L2
15
olduguna gore, x kaghr?
A) 4 B) 3 C)2 D) 1 E) —1
13.
A= | _ 1
16 25
B= L _ [
16 25
olduguna gébre, % ifadesinin degeri kactir?
A) 1 B)3 C)6 D)8 E)9
14. 1 X+ 11 (x+1)

X+ 1

isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?

c) 1 D) 1 E)

A) x? B) x
X+ 1

MATEMATIK

1
X

15. a ve b birer reel sayl oimak {izere; 1 < a < 3 tir.

ifadesinde a azalan degerler aldiginda b nasil
degisir?

A) Azalarak 1 olur
B) Azalarak 3 olur
C) Artarak 3 olur
D) Artarak 2 olur
E) Azalarak O olur.

i1 _ 1
16. X" &a°®
olduguna gére, x dederi asagidakilerden hangi-
sidir?
a+b a.b a-b
A ab B) a+b ©) a.b
D)a+b E)ab

17.

Dikdértgen bigimindeki 6 m? lik bir hall yukandaki se-
kilde gosterildigi gibi tc farkh renkte iplikle dokuna-
caktir. 2. renkteki kullanilan ipin uzuniugu, 1. ve 3.
renkteki ipliklerin uzunlukiar toplami kadardur.

Halimin 1 m? si icin 6 km ip kullamidigina gore, 2.
renk iplikten kac km kullamiimigtir?

A) 36 B) 18 C)eo D)6 E)3
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18.  Aymi hikaye kitabindan, Hacer ilk giin 15 sayfa, Adem 21. 290 km'de bir yarim saat mola veren bir otobiis, 24. Yandaki gekilde, aym " Mildar (kg) 26. Sorusayisi | 100 | 150 | 80 | 50 | 200
de 20 sayfa okumustur. Ertesi gin ilk hizlanyla; Adem 1485 km’lik bir yolu, saatte ortalama 90 km hizla, miktarda ve donmus oa - 3 5 N s 2
- 1St
okumadid) kismi 5 saatte, Hacer ise okumadigi kismi toplam kag saatte alir? : olan birbirinden fark- b grenci say
4 saatt . ' iki n zamana L -
saatte okumustur ! [}_ﬂ sxvn? ' Z] . a Yukaridaki tabloda bir siniftaki dgrencilerin her birinin
A 17 Bj18 . )19 D) 20 E) 21 bagh dogrus‘a farlme bir glinde ¢dzdiikieri soru sayllannin dagilimi veriimistir.
Hacer, Adem'den saatte 6 sayfa fazla okuduguna grafigi verilmistir. c 5 8 Zaman
gore, Hacer ve Adem'in 1 saatte okuduklari, top- |- 3a = 2b (saat) Bu siniftaki dgrencilerin bir giinde ¢ézdiikleri soru
lam sayfa sayisi kactir? sayisinin ortalamast 90 olduguna gére, 80 soru ¢o-
olduguna gore, ¢ kagtir? zen 6grenci sayist kacgtir?
A) 32 B) 35 C) 38 D) 40 E) 44
10 15 20 30 40 A3 B) 4 C)5 D)6 E)7
—_— — C) = D) — E) —
A 3 B 7 ) 7 ) 11 ) 11
22. Bir dersanedeki hafta sonu ders saati icreti, hafta ici
ders saati tcretinden % 40 daha fazladir. Bu dersane-
ye kayit yaptiran Arif, x saat hafta sonu y saat hafta
igi, Cahit ise x saat hafta igi y saat hafta sonu ders
19.. Bir baba ile i . . aldiginda Arif'in 6dedigi Ucret, Cahit'in 8dediginin % 25
.- Bir bal :a lle ug cocugunun bugiinkil yaglannin topla- daha fazlasina esit oluyor.
mi 63 tir.
. . . Buna gore, X oram kactir? 25. Satilan Oriin (adet)
3 yil 8nce; babanin yasi {ig gocugunun yaglari top- y
laminin 2 katina esit olduguna gore, cocuklarin bu- ’ 1 5 500 A
giinkil yaglarinin toplami kagtir? A) — B) 7 C) 5 D)4 E)5
A33 B35 )27 D)2 B2 300 8
200 < c
100 eenens ,
: 27. A= {x{ X, 5 e bolinebilen dogal sayllar}
Ayl sy . -
Ocak Subat Mart Nisan vier B= {x[ x, 30 a bolunebilen dogal sayllar}

Yukaridaki grafik bir magdazanin A, B ve C subelerinde C = {x| x, 7ye bélinebilen dogal sayilar }

satilan bir malin aylik satis miktarlarini gésterfnglgtg;ijg. . seklinde veriliyor.

Buna gére, agsagidakilerden hangisi dogrudur?

A
C
A) Mart ayinda A, B ve C subelerinde toplam 450 adet _
) 23. %251 tahin olan 1 litre tahin ve pekmez kansimina mal satimistir.
20. Bir usta bir isi tek bagina 12 giinde, bir kalfa da ayni - i it mi -
isi tek ba §2 4 qi 5 t?'l dedi y 0,25 litre daha pekmez karigtinlarak yeni bir karigim el- B) $ubat ayinda her bir subede esit miktarlarda of
? sina 24 glinde yapabimekdedir de ediliyor. mak Uzere, toplam 600 adet mal satimigtir.
5 C) 4 ayda bu (¢ sube toplam 1200 adet mal satmistir. . . &idaki lardan
Buna gore, 2 usta ile 8 kalfa birlikte caligirlarsa ay- ) 42y ¢ P ek of be B subo. Yukafacfa venler: §em.aya-gore, agagidaki sayi
ni isi kag giinde bitirirler? Yeni karigimin tahin orani yiizde kagtir? ‘ B A);“k crielama satit en ytlek olan ube B 3 hangisi taral bolgenin bir elemamdir?
sidir.
A) 1 B) 2 C)s3 D)4 E)5 A) 16 B) 18 C) 20 D) 24 E) 25 E) Ocak ayinda topiam 600 adet mal satilmistir. A) 400 B) 250 C) 210 D) 180 E) 140

MATEMATIK 6 MATEMATIK vi
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28.

Yukaridaki gekilde, A = {a, b, ¢} kimesi tizerinde
tanimh § bagintisinin semasi verilmistir.

Buna gére, B bagmntisinin liste biciminde yaziligi
agagidakilerden hangisidir?

A B={@a) (b,b).(c c) (b c)(ca) (ab)}
B) B={(@a).(b.b). (c,c). (b,¢). (c. b, (&, 0), (b, &)}
0 B={(@a) (b.c) (cb) (@c) b a) (o)}
D) B = {(a a), (b, b), (¢, ¢), (c., b), (b, ¢), (c, a)}
E) = {(a ), (b,b). (c. 0). (b, c). (a, b), c, a), (a, o}

29. f: {1, 1,2} >R fx)=x*+1

g:{-1, 0,2} >R gK=58+2

olduguna gére, (3.f + 2.g) fonksiyonunun gériintii
kiimesi asadidakilerden hangisidir?

A) {2, 5} B) {4, 31}

D) {5. 8}

C) {1, 2}
B {1, 2}

MATEMATIK

30. 52=2 (mod 7)

olduguna gére, a dogal sayisi kag olabilir?

A)8 B)9 . C)10 D) 11 E) 12

3. Z- {0} kiimesinde tanimli, agagidaki islemlerin
hangisinin kapalilik 6zelligi vardir?

AaAb=aP Blawb=(a?:b?) -1
C)aab=-§- D)aOb=a+b+3.ab
E)agbzm

ab

32. . [0, oo) — Ryetaniml f(x) = x-1 fonksiyonu igin;

|. Bire birdir.
1. Ortendir.
1. iginedir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalnz Ii C) Yalniz Ili

D) 1 ve Il E)lvell

25 YGS DENEMESI

33. Bir kutuda 5 mavi, 6 yesil boncuk vardir.

Kutudan geri atilmamak sartiyla art arda cekilen di¢
boncuktan birincisinin mavi, ikincisinin yesil,
iiclinciisliniin de mavi olma olasiligs kagtir?

i2 6

2
A) 3 B) 55 C) T D)

2

4
7o B33

34. A ABC bir dik Gggen

D [AB] L [BC]

“« |AE| = |EC|
IBD| = |BC|
m(BAT) = 50°
m(BDC) = a

50°

B C

Yukaridaki verilere gére, o kag derecedir?

A) 50 B) 60 0) 65 D) 70 E) 75

MATEMATIK

35. Hacmi 48 cm® olan bir dikddrigenler prizmasinin ayni-
lart 1, 2 ve 3 ile dogru orantihidir.

Buna gére, bu prizmanin yiizey alani kag cm? dir?

A) 84 B) 88 C) 92 D) 96 E) 100

36. Analitik dizlemde P(k - 2, 2k - 10) noktasi IV. bélge-
dir.

Buna gore, k agagidakilerden hangisi olabilir?

A) 1 B) 2 C)4 D) 6 E)7
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O, gemberin merkezi
_~
m{ABC) = 50°

m(KL) = 40°
P
mAFC) = o,

Yukaridaki verilere gére, o kac derecedir?

A0 B)115 0120  D)125  E) 130

ABC bir dik figgen
G, kenarortaylarin
X 4 kesim noktasi

G A, Gve D dogrusal
[AB] L [AC]
B D¢ |pc| = |Ba
[AG] = 4 cm
[AB| = x

38. A

Yukaridaki verilere gore, x kag¢ cm dir?

A)2/15  B)5Y3 C)4v5 D) 2J57 E) 3410

MATEMATIK

10

39. D c ABCD bir kare
[AC] kdsegen
P
150 \x m(ADE) = 15°
|AB] = 3/6 cm
¢ ’ IDE| = x
A 3/6 B

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

A) 3 B) 4 C) 3v2 D)6 E) 442
40. ABCD bir
D C  dikdérigen

WA,

[AD| = 6 cm

ABCD dikdértgeni ve sekiz es yarim cember ile yuka-
ndaki sekil elde edilmistir.

Tarah bdlgenin alam 96 cm? olduguna gére, cevre-
si kag cm dir?
A) 8n B) 12n C)8(n+ 1)

D) 4(4n + 3) E) 4(2n + 3)

25 YGS DENEMES

1. Bu testte sirasiyla,
Matematik (1 ~ 33)
Geometri (34 - 40)

ile ilgili 40 soru vardir.

2. Bu testin cevaplanmasi i¢in tavsiye olunan siire 40 dakikadir.

1. aveb gergel sayilan igin ~:— = -3 olduguna gore,

l. ave b nin isaretleri farkhdir.
Il. b tam sayisiysa a da tam sayidir.
Ill. atek sayidir.

ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll

D) livelli E) L flvelll

2. 4 tane ardigik tek sayinin toplamn 80 olduguna
gbre, bu sayilann en biiyiigii kagtir?

A) 15 B) 17 C) 21 D) 23 E) 25

3. xyz, yzx, zxy sayilan (¢ basamakh sayilardir.

Xyz
yzx

+ ZXY
1665

olduguna gore, en biiyilk xyz sayisi kagtir?

A)958 B)957 C)953 D)951  E)948

MATEMATIK

11

ab ve ba iki basamakll dogal sayilardir.
(ab).(ba)

carpiminin sonucunda elde edilen say1 15 ile tam
béliinebildigine goére, a nin alabilecedi kag farkls
deger vardir?

A1 B)3 C)4 D) 5 E)6

igleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 4 B) 3 )2 D) 1 E)JG—

a ve b pozitif tamsayilannin en biiylik ortak béleni 4
tir.

a~b
a+b

=3
7
olduguna gore, a~b kactir?

A) 8 B) 12 C) 16 D) 20 E) 24
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7. 012 21 . 00

+ =
0,012 0,7 0,0001

isleminin sonucu kagtir?

A) 10 B) 13 C) 113 D) 120 E) 203
8. xvey devirli ondalik sayilardir.
X = O,E ve y= 0,5
oldud . X+y
uguna goére, Xy kactir?
A)-8 B)-7 C)-6 D)-5

9. &% <a olmak iizere,
b-3a=4

egitliini sadlayan b nin tam sayi degerlerinin top-

lam kagtir?
A7 B) 8 C)s D) 10 E) 11
MATEMATIK

12

11,

10. x> |y| >y olduguna gére,

[x+y| = [x] +]y|

igleminin sonucu asagidakilerden hangisidir? .

A) O

B) 2x + 2y

X vey birer tamsayidir.

C) 2x

2+ ()Y =-4

D) 2y

E)-2y

esgitligini saglayan kag farkh (x, y) swrah ikilisi var-

dir?

A 1

B) 2

C) 3

D) 4

E) 5
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12. a=-3 ve b=-4 igin,

a®?+p®

ifadesinin degeri kactir?

1 1
A) -2 B)—84 C)Ez D)17 E)-17
13. V3Ja=3./a

olduduna gdre, a asagidakilerden hangisi olabilir?

1

A) V3 B) 2 C) V2 D) 1 E) 2

14. ( 4 ]2 ( 4 )2
Xt—] —| X=—
X X
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
nNs B8 o2 pl& g 18
X X b3

15. Xile Y nin aritmetik ortalamasi 12
Xile Z nin aritmetik ortalamasi 6
Y ile Z nin aritmetik ortalamas| 4
olduguna gore, Z kactir?

B) -2 0)6 D) 10 E) 14

MATEMATIK

13

16. Bir pozitif tam say ilk énce 0,3 sayisina béltniyor,
daha sonra elde edilen kesir 0,6 sayisina béliiniyor.

Bu iglemler sonucunda bulunan sonug, baslangic-
taki sayinin kag katidir?

A) 9 B) 6 C)5 D) E)

1 1
3 5

Bir okulun A sinffinda 6grenci olan Ayten, B sinifinda
dgrenci olan Nurten ve C sinifinda 6grenci olan Gul-
sen adl {ic kiz 6grenci kendi aralarinda su sekilde ko-
nuguyorlar.

Ayten : “Benim sinifimdaki kiz arkadaglarimin boy-

larinin toplami, B sinifindaki kizlarin boylari
toplamindan 120 cm fazla”

Nurten : “Benim sinifimdaki erkek arkadaslanmin
boylannin toplami, A simifimin kizlarinin

boylar toplamina esit”

Giilsen : “Benim sinifimdaki erkek arkadaslanimin

boylarnin toplami, B sinfinin kizlarinin
boylan toplamina esit; kiz arkadaslanmin
boylarinin toplami ise A sinifinin kizlarinin
boylar toplamina esit”

diyorlar.

Ayten’in boyu Giilsen’in boyundan 10 cm daha ki-
sa ve C sinifindaki biitiin 6grencilerin boylan top-
lami 45 metre olduguna gdére, B sinifindaki erkek
6grencilerin ve A sinifindaki kiz 6grencilerin boyla-
rinin toplami kag metredir?

A) 23,05

B) 23,60 C) 46,10

D) 46,20 E) 46,30
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18. Bir 6drenci test kitabindaki sorularn 2. Gnii giinde
4
200 soru goézerek, geriye kalanini da gtinde 100 soru

gozerek toplam 20 glinde bitiriyor.
Buna gore, test kitabindaki soru sayisi kactir?

A) 3200 B) 2400 " C) 1600

D) 1200 E) 1000

19. 1993 yilinda dodan Ali'nin 2009 yilindaki yagi a dir.

2008 yilinda 16 yasinda olan Veli'nin dogum yih
b olduguna gére, a + b kagtir?

A} 2006

B) 2007

C)2008 D)2008 E) 2010

20. Yandaki sekilde gosterilen

A, B, C musluklan dzdestir.
€ musiugu tek basina dolu
havuzu 12 saatte bosaltabil-
mektedir.

Buna gére, havuzun tamami doluyken ¢ musluk
birlikte agtlirsa havuz kag saatte bosalir?

17 11
mz B) 10 C) 12 D)8 -53_
MATEMATIK

14

21.

22,

A x km C
1
3

—> 60 kmn/sa
-3 80 km/sa

Hizi saatte 80 km olan bir otomobil ile hizi saatie 60 km
olan bir otoblis sekilde gdsterildigi gibi A noktasindan
ayni anda harekete basliyorlar. Otomobil B noktasina,
otoblis de C noktasina vardiginda hig durmadan geri-
ye dondyorlar ve hizlarini degistirmeden A noktasina
dogru yollarina devam ediyorlar.

Bu iki ara¢ A noktasina ayni anda vardigina gére,

X oram kactir?
y

A) 3 B) 2 ) 1 m% a%

% 25 i alkol olan alkol su kansimina igindeki alkol
miktari kadar su, su miktar kadar da alkol ilave edi-

lirse olusan yeni kanigtmin alkol orani % kag olur?

A) 25 B) 40 C) 50 D) 75 E) 80

25 YGS DENEMESI

23. Bir miktar parayla 21 kg seker alinabiliyor.

Seker fiyatinda % 40 indirim yapilinca ayni paray-
la kag¢ kg seker alinabilir?
A) 25 B) 30 C) 35

D) 40 E) 45

24. Tarlasina hergiin 20 fidan diken Hikmet Dede x giinde
fidanlarin tGmiind dikmistir. Eger Hikmet Dede giinde
(x + 5) er tane fidan dikseydi tim fidanlari 15 giinde
dikebilecekti.

Buna gére, Hikmet Dede’nin fidanlarinin sayisi
kagtir?

A)120  B)200  C)300 D)360 E) 400

25, Satig fiyat (TL)

W~

2  Maliyet fiyati (TL)

Yukaridaki dogrusal grafik, bir magazada satilan mal-
larin maliyet fiyati ile satig fiyati arasindaki bagdintiyi
gbstermektedir.

Buna gére, 14 TL'ye satilan bir maldan ka¢ TL kar

elde edilir?

17 11
A e
) 3

D)3 E) 2

MATEMATIK

15

26.

27.

28.

Gindiiz tarifesi Gece tarifesi
4 km 7 km 5 km 8 km
74TL{104TL | 15TL | 21 TL

Bir ticari taksiye giind{iz ve gece tarifelerinde ddenen
para ile gidilen mesafe arasindaki baginti yukandaki
tabloda verilmistir.

Bu ticari taksiye bir kez giindiiz, bir kez de gece bi-
nen ve iki seferde de 10 ar km yol giden bir miiste-
ri toplam kag TL éder?

A) 33,5 C) 38,4 D) 42,4

B) 35 E) 44

{x, A z} < A olmak {zere, A kiimesinin dért eleman-
It alt kiimelerinin 56 tanesinde eleman olarak “x" ol-

uy,n

dugu halde, “y" ve “z" yoktur.

Buna gére, A kiimesinin eleman sayisi kaghr?
A) 13 B) 12 C) 11

D) 10 E)9

q O6nermesinin degili ' olmak lizere,

pvg=l
p=d=1

olduguna gére, agadidakilerden kag tanesi her za-

man dogrudur?

. p=1 i. g=0 . pag=0

V. p=qg=1 V. pad'=0

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
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29. aveb, sifirdan farkh reel sayilardr.
b3 . f(a) = a® . f(b)

olduguna gére, f(4) - 1(1 kagtir?

(3)
A2 B) 4 )3 nd gt
2 3 3
30. y rea
| gl =x
7 T
6 (]
1
5 T
4 L
31 ]
af- !
1]
1 1
01 23,456 7 X
1

y = {(x) fonksiyonu,
f: [0, Oﬂ) -3 [0, 00)

f:X — “x = a dogrusunun solunda kalan sekildeki ta-
ralt alanlar toplam:” bigiminde tanimlaniyor.
Buna gére, f(7) kagtr?

A) 49 B) 40 C) 36 D)28  E)24

MATEMATIK
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31. Toplama, gikarma, carpma ve bdlme islemi sembolle-
rinin (+, -, «, :) her biri O, ©, A, A sekilleriyle bire-bir
olarak eslestirilmistir.

—;— O —g— bir dogal sayidr.

Y12 @ V3 bir rasyonel sayidir.
34 % bir dogal sayidr.
33A1 bir pozitif tam sayidir.

Yukaridaki bilgilere gore, sekillerin eglendigi ig-
lemler asagidakilerden hangisinde dogru olarak

verilmigtir?

o] 5) A A
A) Carpma Bélme Toplama Cikarma
B) Toplama  Garpma Boélme Cikarma
C) Toplama  Bdlme Carpma Cikarma
D) Bolme Cikarma Carpma Toplama
E) GCikarma Bolme Carpma Toplama

32. 4 sayisi, yer degistirmeleri dikkate alinmamak sartiyla
en az iki pozitif tam sayinin toplam: olarak, asagida
gosterildigi gibi dért farkll sekilde ifade edilebilir.

4=1+1+1+1

4=1+1+2
4=1+3
4=242

Buna gore; 6 sayisi kag degisik §ekflde ifade edi-
lebilir?

A)7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11
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33. A= {1, 2,3,4,5,6, 7} kiimesi veriliyor.

AxA kiimesinden rastgele segilen bir elemanin
bilegenlerinin ayni olma olasihigi kactir?

1 1 1
A)6 8)7 C)8

1 1
D) — E) —
)9 )49

34. O, dik koninin taban
dairesinin merkezi
[OC] L [BT]
|oC| = V3 em
|AC| =2 cm
Yukanidaki verilere gére, koninin yanal alam kag ©
cm? dir?
A 4 B) 6 C)4¥3 D)7 ‘E)g
MATEMATIK
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35.

O, cemberin merkezi, A, T, P tedet noktalar
[PA] = |PT|, m(KBA) = 100°, m(PCK) = o

Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?

A) 50 B) 60 C) 65 D) 75 E) 80

36. AY di2x-y=0
d dyy-1=0
0A2 oAs
»d
°A3 2
°A1 oA4
X
(o}

Analitik diizlemde A1, A2, A3, A4, A5 noktalarindan
hangisi 2x~-y >0, y-120 esitsizliklerinin her
ikisini de sadglar?

AA;  BJA, CA; DA, E)A,
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37. D G ¢ ABCD bir
/ \ / paralelkenar
£ : — e GAB bir iggen
g T [EF] /] [AB]
|AE| = |ED|
Alan(EAH) = 2 cm?
Alan(KBF) = 4 cm?
Yukaridaki verilere gore, Alan(ABKH) kag cm? dir?
A) 22 B) 20 C) 20 D) 19 E) 18
38. A ABC bir ikizkenar
dcgen
[BD] L [DC]
6 & 'm(/@\C) > 60°
JAB] = |AC| =6cm
|BD| =x
B C
X
D
Yukaridaki verilere gore, x in en bilyiik tamsay
degeri kag cm dir?
A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8
wr{ EMATIK
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39. ABCDE bir diizgiin
besgen

C, D, F dogrusal

Yukaridaki sekilde S, ve S, sirasiyla A ve D mer-

S
kezli daire dilimlerinin alanlari olduguna gére, §1
2

orani kactir?

5 5 3
A1 B) ry C)2 D) > E) >
40. [AK // [DE
m(EAK) = 104°
m(BCD) = 34°
m(EBO) = «
m(CDE) = B
B-o=20°

Yukaridaki verilere gore, P kac derecedir?

A)115 B)120 C)125 D)130 E)135
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1. Bu testte sirasiyla,
Matematik (1 - 33)
Geometri (34 - 40)

ile ilgili 40 soru vardir.

2. Bu testin cevaplanmasi igin tavsiye olunan siire 40 dakikadir.

1. a, b ve c birer rakam olmak lizere,

a-c=3
a~-b=26

olduguna gdre, a + b + ¢ toplaminin alabilecedi
en kiiciik deger kagtir?

A) 12 B) 10 C)9 D)7 E)6

2.  Pouzitif bir tam sayi, birbirinden farkli n tane asal sayi-
nin toplami bigiminde yazilabiliyorsa, bu toplama bu
sayinin n'li toplami denilmektedir. Ornegin, 26 sayisi-
nin 4 i toplami 26=3+5+7+11 dir.

Buna gore, asagidaki sayilardan hangisinin 3 i
toplami bulunamaz?

A) 13 B) 14 C) 15 D) 18 E) 19

3. 3tabaninda yazilabilecek rakamlan farkli en biiyiik
tam sayimin 5 fazlas) ayni tabanda kagtir?

A)210 B)212 C)220 D)221 E)222

MATEMATIK 19

xy iki basamakli bir dogal say! olmak (izere;

eyt

sayis! 46 ile tam bdliindiigiine gore, x + y topla-
mi en az kachir?

A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)9

p ve g sayma sayllannin OBEB i x tir.

.E_.q igleminin sonucu igin agadidakilerden han-
X

gisi kesinlikle dogrudur?

A) p ve g sayilarinin 3 ile bélimiinden kalani verir.
B) p ve g sayilarinin asal carpanlarinin sayisini verir.
C) p ve g sayilarimin carpimini verir.

D) p ve g sayllaninin ortak bélenlerinin sayisini verir.
E) p ve g sayilanmin OKEK ini verir.
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6. aOb ¢ basamakli, 2a3b5 bes basamaki dogal sayi-
lardir,

aob = x olduguna gore, 2a3b5 sayisinin X cin-
sinden degeri asadidakilerden hangisidir?

A) 203.x + 205 B) 23.x + 1005

C) 20305.x + 10 D) 10.x + 20305

E) 105.x + 2030

100+1~—25E
4 4

D — .

51l - 13~1—
2 2

igleminin sonucu kagtir?

A) 4 B) /5 c) 6 D)5 E) 2
38 8

8. A =12,3474747...
B =7,12222222...

devirli ondalik sayilan veriliyor.

Buna gore, A+B toplaminin devreden rakamiari-
nm toplami kagtir?

A) 12 B) 17 C) 186 Dyis =~ E) 11

MATEMATIK
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9. Xxvey birer tam sayidir.

-8<x<5

-4<y<8b

olduguna gore, (x + 3).(y-2) carpiminin en biiyiik
degeri kactir?

A) 16 B) 18 C) 20 D) 21 E) 25

2x-y+5| + |[x+4y+1| =0

olduguna gore, x + y toplami kagtir?

A) -3 B)-2 C) 1 D)2 E)5
X X X X
1. e e AP
8% + g%

esitligini saglayan a degeri kagtir?

A)—ji- B)% ) 1 D) 2 E) 4
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12. x =38

olduguna gére, 3%3*7 ifadesinin x tiiriinden de-
geri asagidakilerden hangisidir?

A) 3x B) x° C) %2 D) 3x? E) 3x°

13. . x bir rasyonel sayiysa rasyone! sayidir.

Il. x bir rasyonel saylysa 3x + 1 tam sayidir.

Ill. x bir rasyonel sayiysa 3/x+2 reel sayidr.

6nermelerinden hangileri her zaman dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmiz 11l C)lvelll
D) i ve HI E)Lltvelll
3,3 ]
14, a® + b= —
4
1
a+b= >
olduguna gore, a.b carpimi kagtir?
1 1 1 1
Mo B— ot p-Lr g-L
24 12 6 6 12
MATEMATIK
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15. (a + —Z—) saylst ile (a— -2—) sayist do@ru orantilidir.

Oranti sabiti k olduguna gére,

6a + 3b }
6a-2b

oramimin k tiirinden dederi asagidakilerden han-
gisidir?

A) 6k B) 3k C) 2k D) k E) =X

16. ave b birer reel sayi olmak (izere;

323"'b+33—b__33+1 +3=8

oldu@iuna gére, a ile b arasindaki baginti agagida-
kilerden hangisidir?
A)a=0

Bla+b=1 Cla=b

Dya-b=2 E)a-b=1
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17, Bir telin sag ucuna bu telin uzunlugunun 2 katr uzun-
lukta olan bir tel, sol ucuna da baglangictaki telin uzun-
lufunun 3 kat kadar uzunlukta olan bir tel eklenince
telin orta noktas! ilk duruma gbre 6 cm kayiyor.

Buna gbre, telin baglangigtaki uzuniugu kag cm
dir?

A) 12 B) 15 C) 18 D) 24 E) 30

18. Toplamlarn 130 olan bes sayidan besincisi dérdincii
sayidan 10 fazla, birincisi ikincisinin 3 katl, Gelincls(
dérdiinciisiiniin 2 kati ve ikincisi Gelincisline egittir.

Buna gére, bu sayilarin en biiyiigii kagtir?

A) 40 B) 50 C) 60 D)65  E)70

19. Sena, Elifin bugiinki vagindayken Elif'in dogmasina
5 vil vard.

Buna gére, Sena’min 3 yil énceki yasi agagidakiler-
den hangisi plamaz?

A) 14 B) 16 C) 18 D19 E)20

MATEMATIK
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20. Ali birisi Veli'nin —g- {i kadar siirede, Veli de ayni isi Is-

mail‘in % i kadar siirede bitirebiliyor.

Buna gédre, iigii birlikte ¢aligarak bu igin tamamni
bitirdiklerinde isin yiizde kacint Ali yapmisgtir?

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40 E) 50

21. Birarag x yolunu v km/sa hizla t saatte alabilmek-
tedir.

Ayni arag hizint % 30 oraninda artirarak, t nin % 20
eksigi kadar siire yo! alirsa x yolunun kag kati da-
ha fazla yol almis olur?

26 4
A= B = C)—
) e )5 )

22, % 2si (2x~50) lira, % 3 (i (2x-+50) lira olan bir ar-
sanin tamamt kag liradir?
A) 7.500

B) 8.000 C) 8.400

D) 9.600 E) 10.000
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23. Sekildeki V hacimli havuz fiskiye-
den akan su ile 15 dakikada dol-
maktadir. Diderleri de kendisinin
istindeki havuzdan tagan su ile
dolmaktadir.

Fiskiyeden 2,5 saat su aktidinda
bu dért havuzun baslangigtan
itibaren dolma siirelerini goste-
ren siitun grafik asadidakilerden hangisidir?

A B)
Dolma siresi (dk) Dolma stiresi (dk)
60 150
45 : 90
30 : £ -
15t--
0 ST
L L V. Havuziar . Wil V. Havuzlar
C) D)
Dolma siiresi (dk) Dolma stresi (dk)
1507 60|--
901 f- 45511
45k L L ?g Tl
w1 1
L L L V. Havuziar 1. 1. i V. Havuzlar
E)
Dolima siresi (dk)
150
I. 1. L iV. Havuziar
24. Benzin (It)

120

8 Zaman (saat)

Sekildeki grafik tamami dolu olan bir depodaki benzi-
nin zamana gore dogrusal degisimini géstermektedir.

Buna gére, kac saat sonra deponun dolu kisminin
hacmi bog kisminin hacminin 3 kati olur?
A) 1 B)2 C)3 D) 3,5 E) 4

MATEMATIK

25. Bir siniftaki 6grencilere bes basamakil sayilardan olu-
gan numaralar veriliyor. Ogrencilere numara verilirken,

° 1,2, 3, 4,5 rakamlar kullanihyor.

¢ Her bir rakam bir kez kullanthyor.

o Soldan sagda dogru, ikinci rakam birinci rakamdan
2 fazla oluyor.

° Soldan saga dogru, Gglincll rakam besinci ra-
kamdan kiglk oluyor.

Buna gére, verilebilecek en biiyiik numara kagtir?

A) 52134 B) 45123 C) 41253

D) 35214 E) 35142

Bir sporcu kalitesindeki sporcularin % 70 i voleybol,
% 75 i basketbol, % 80 i de futbol oynamaktadir.

Buna gére, bu kalitedeki sporcularin en az yiizde
kagi bu {i¢ sporu da oynamaktadir?
A) 15 B) 20

C) 25 D) 30 E) 35

27. p ve g Gnermelerinin dedilleri sirasiyla p' ve q'
olmak (izere,

O o
L] l
o —

olduguna gére, asagidakilerden hangisinin dogru-
luk degeri 0 dir?
Op'vd

Apvg Bipad

Dip=>q E)d'=p

23
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28. A={x,1,a} ve B={2,y,b}

olduguna gére, agagidakilerden hangisi B x A nin
eleman degildir?

A) 2, %) B) (b, 1) C) v a)

D) (x, b) E) (b a)

29. 1; her bir pozitif reel sayyi, karekdkiiniin 3 eksigine

gétiiren bir fonksiyon olduguna gére, bu fonksiyo-
nun tersi igin asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Sayiyt karesinin 3 fazlasina gbtlrdr,
B) Sayiyi karesinin 3 eksidine gétiirir,
C) Sayiy1 3 fazlasinin karesine gotirar,
D) Sayyi 3 eksiginin karesine gotirdr.
E) Saywy 3 fazlasinin karekokiine gétiirr.

30. 1, bire bir ve drien bir fonksiyon olduguna gobre,
fx) = 10x + 5.
5% + 10

fonksiyonunun en genis goriintii kiimesi asagida-
kilerden hangisidir?

AR B)R-{-2} o Rr-{1}

on{4)

D)R-{2}

MATEMATIK

31.

24

32.

@a-NYobo+2=ab+a+b+3

olduguna gére, a0 b igleminin ifadesi asagidaki-
lerden hangisidir?

A)aGb=ab+a+2b B)alb=ab-a+ 2b
ClaQb=ab-2a+b DiaGb=ab+a-2b

E)aQb=ab-a-2b

913 4+ 1118 4 4313 4 4518

sayisinin birler basamagdindaki rakam kagtir?

A) 3 B) 5 C)6 D)8 E)®
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33. Bir para ve bir zar ayni anda atiliyor,

Paranin yazi veya zarin 1 den biiyitk gelme olasi-

g1 kacghir?
2 1 g3 pi
N; &6 )4 )2
34. ABC bir Gicgen
[BF] aciortay
A, F, D dogrusal
[FE] // [BC]
|FE| =2 cm
|DC| =3 cm
|BD| =5 cm
|AB] = x
Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?
A) 15 B) 10 C)9 D) 8
MATEMATIK

E) 7
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ABCD bir dorigen
i , [AB] L [BC]
[AD] L [BD]
JAD| = J5 cm
|BD| = 2V/5 cm
[BC| =x

35. A

B X C

Yukandaki sekilde Alan(ABD) = Alan(DBC) oldu-
dguna gore, x kac cm dir?

A)

|~

B)3 C)

njo

D)2 E) 1

36. D ¢ ABCD bir paralel-

kenar

[EC} // [AF]
[EF] L [BC]
|IDE] =4 cm
|[CF| =89 cm
|AB| = 13 cm

Yukaridaki verilere gore, Cevre(EAF) kag cm dir?

A) 36 B) 34 C) 32 D) 30 E) 26
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ar. m(ABC) = 40°

[HP L [BA

40°

o

C\%P
Yukaridaki gekilde [BA ve [HP, A ve P noktalarinda
- . N
gembere teget olduguna gére, m(ADC) kag dere-

39.

@S]

|DF| =2cm
|AB]| = 6 cm

icerisinde bir miktar su bulunan Gstii agtk silindirik

cedir? kap, sekildeki gibi edik konuma getiriimistir.

A)130 B)180 C)170 D)160  E) 150 Bu konumda iken kabin tagsma seviyesine kadar su
ile doldurulmast igin kaba kag 1 cm® su ilave edil-
melidir?

A)8 B) 12 C) 18 D) 24 E) 32
38. a 40. Analitik diizlemde A(- 1, 4) noktasinin y = x dogrusu-
AN . na gore simetridi B, x = 1 dogrusuna gére‘simetrigi (o}
A dix+2y=10 noktasidr.
Buna gére, BC dogrusunun egimi kagtir?
_ A)-5 B)-3 C)-1 D)3 E)5
o C N x

Yukaridaki dik koordinat sisteminde d dogrusu B

noktasinda O merkezli ceyrek cembere teget oldu-

guna gére, ceyrek g¢emberin yarigapi kag birimdir?

A)3 B) 4 C) 3v2 D) 2V5 E)5

MATEMATIK

Wg R R R
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1. Bu testte sirasiyla,
Matematik (1 - 33)
Geometri (34 - 40)

ile ilgili 40 soru vardir.

2. Bu testin cevaplanmasi igin tavsiye olunan siire 40 dakikadir.

1. xvey pozitif tam sayilardr.
3X + 4y = 48
esitligini saglayan kac tane x degeri vardir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

2. xvey birer pozitif tam sayidir.

X+ —ﬁ— = 26
5
olduguna gore, y nin degeri kactir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)S5

3. abc ve def g basamakl dogal sayilardir.

a ve e rakamlarinin 1 artirthp, b ve f rakamlarinin 2
azaltilmasi ile olugan dogal sayilarin toplami, abe
ve def dogal sayilarinin toplamindan kag fazladir?
A) 87 B) 88 C) 91

D) 92 E) 99

MATEMATIK
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4.

ave 8 sayi tabanidir.
(23), + (3a)g = 42

olduguna gore, a kactir?

A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)7
A=22
B = 333
C = 4444

olduguna gére, (A + A%.B? + A%.C?) sayisinin
9 ile béliimiinden kalan kactir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

Bir sepetteki gliller 3er3er, 6sar6sar ve Ber8er
sayllidifinda her seferinde 2 giil eksik gikiyor.

Sepetteki giil sayisi 150 den fazla olduguna goére,
bu sepette en az kag gtil vardir?

A)152 B)166 C)170 D)173 E)182
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7. A=1-—+

Ny

I

1
2
1 + 3
2 4

B=2+

1
3

L4
3

olduguna gére, B - A farki kactr?

5 3
A) 5 B) 4 C)3 D) = -
) ) ) )% B3
8. x ve y sifirdan farkii birer rakamdir.
Xy + yX
XX + vy
isleminin sonucu kagtir?
91 101
A) — B) 1 Q) — D)2
) 9 ) ) 95 ) E)3
9. -2<2a+1<7

egitsizligini saglayan a tam sayilari kag tanedir?

A)6 B) 5 C)4 D)3 E) 2

MATEMATIK
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10. |x~2|$5

|x+3| <6

egitsizliklerinin her ikisini de saglayan kag farkh x
tam sayist vardir?

A) 22 B) 20 C) 12 D)7 E)6

11. aveb sayma sayilandrr.
a.b =27

olduguna gdre, a + b toplami en az kaghr?

A)2 B) 3 C)4 D) 7 E) 11
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12. A=(02).(05)
A sayisinin virgiilden sonra kag basamadi sifirdir?

A2 B)3 C)4 D)5 E)6

13. 4 =6
olduguna gore, 8% kagtr?

A) 8 B) 6V6 C)9 D) V6

15. a-2, b ve ¢ saylansirasiyla 3, 2 ve 5 sayilan
ile ters orantilidir.

a-b+c=4
olduguna gobre, a + b + ¢ toplami kaghr?

A) 58 B) 62 C) 64 D) 66 E) 68

esitligini saglayan x degeri kagtir?

A) -2 B) -1 C)0 D) 1 E)4
14 2xy — 3x + 20y — 30
) 2xy - 3x + 2y - 3
ifadesinin sadelegtirilmis sekli asagidakilerden 17. 4a-6b + 8c =24
hangisidir? a+b+2c=7
X—1 x-10 X+ 1
B) —— C) ——o g 5 ?
A) 1 ) T 1 ) <= 10 olduguna gore, b kactr
X+ 10 X+ 1 4 2 1 1 2
S — A) - By-=  C)-— D) — E) =
D)X+1 E)x+10 )5 )5 )5 )5 )5
MATEMATIK 29
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18. Bir bilet kuyrugunda Arda bastan 8. siradadr. Bir kisi
1 dakikada bilet alabilmektedir. 5 dakika sonra kuy-

ruga 3 kisi daha girdiginde Arda sondan 7. sirada
oluyor,

Buna gére, kuyruga sonradan giren 3. kisi, kuyru-
Ga girdiginde bastan kacinc: sirada olur?

A7 B)8 c)o D) 11 E) 14

19. Kapasitelerj ayni olan 2 musluk birlikte bos bir havuzu
21 saatte doldurabilmektedir.
Musluklardan birinden akan su miktari yariya indi-
rilir, digerinden akan su miktari 3 katina gikarilirsa,
ayni havuz kag saatte dolar?
A) 4 B)5 C)7 D)8 E) 12
20.
10 Kirmuzi 4 Kirmizi
12 San 5 Sar
A torbas B torbasi
A torbasindan 6 top gekilip B torbasina atiliyor. Sonra
B torbasindan bir miktar top cekiliyor.
Son durumda B torbasindaki kirmizi top sayisl, sa-
It top sayisindan 4 fazia olduguna gére, B torba-
sinda kalan san top sayisi en cok kag olabilir?
A1 B) 2 C)3 D)4 E)5
MATEMATIK
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21.

22,

23.

Baslangic ve bitis noktasi belli olan bir mesafeyi ko-
san bir atletin her dakikanin sonunda bitig noktasina
olan uzakh@ agagidaki tabloda verilmistir.

Dakika 1o 2 3 4 5

Bitis noktasina

uzakiik 400 | 320 | 230 | 110 0

Bu atletin bitis noktasina varincaya kadar gecen
slirede ortalama hizi dakikada 96 m olduguna gé-
re, birinci dakikadaki ortalama hizi kag m/dk dir?

A) 65 B) 75 C) 80 D) 85 E) 90

Aylk % 2 basit faiz veren bir bankaya yatirilan A lira
4 yilda 240 bin lira basit faiz geliri getiriyor.

Buna gobre, A kagtir?

A) 250 bin B) 300 bin C) 350 bin

D) 400 bin E) 450 bin

Arif Usta ite Tarik Usta ayakkabi yapmakta ve yaptikia-
n ayakkabi basina para almaktadiriar. Aym slrede Arif
Usta, Tarik Usta’min yaptigindan % 10 fazla ayakkabi
yapmakta ancak ayakkabl basina Tark Usta’nin
kazandidindan % 20 daha az para kazanmaktadir.

Buna gére, ayni siirede Tarik Usta’nin kazandif pa-
raya gore Arif Usta'nin kazandid para % kag daha

az olur?

A) 12 B) 17 C) 22 D) 24 E) 28

24. A= [- 2, 5) 26. Boy (Santimetre) Gam
B=(-6 3 160
Mese
C={-24868} 148
108
kameleri veriliyor.
60
Buna gére, asagidakilerden hangisi (AN B) U C
T S 5 Yil
kiimesinin eleman dedildir?
Yukanda ¢am ve mese adaclannin yillara gore biylime-
A -2 B) 0 3 D) 4 E)8 sini gdsteren dogrusal grafikler verilmistir.
iki ajag aymi boya geldikten kag yil sonra boylan
arasindaki fark 72 em olur?
A) 12 B) 10 Cc)8 D)7 E)6
25. Gram
A
20 o
27. Bir kizi, bir de torunu olan 72 yasindaki bir anneanne,
kizinin yagindayken torunu 3 yasindaydi.
10
g:. » Anneanne ile torununun simdiki yaslan toplam 98
olduguna gobre, anneannenin kizinin gimdiki yasi

kagtir?

Nane Tuz Kimyon Karabiber Baharatiar

Yukaridaki sttun grafik bir asginin yaphidi bir yemek
icerisine kathi§i baharatlar ve miktarlanini géstermekie-
dir.

A) 69 B) 64 C) 59 D) 54 E) 49

Yemede katilan baharatlar dairesel grafikie géste-

rilirse agagidakilerden hangisi dogru olur? .
sad J J 28. Uriin (adet)
Karabiber 30 - -]
10 — -]
5 . - ::::
@ it S isciler
A B D

Yukarndaki grafikte ayni iste galisan A, B, C, D isci-
lerinin Grettikleri Griin miktarlan adet olarak gdsteril-
mistir.

Buna gore, C isgisi toplam Gretimin yiizde kagim
tek bagina tretmistir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30

MATEMATIK 31
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29. A= {1,2 3,4} kiimesi iizerinde,

B={01.1.69,(19. (1.4, 22,64 449}
bigiminde tamimlanan B bagintisi icin,

. Yansiyandir
Il Simetriktir

HI. Ters simetriktir
V. Gegiskendir

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)lvell B) llve lll C)llvelv

D)1, llve IV E) 1, lve IV

X+ 1; x tam sayi ise
2x; x tam sayl degilse

30. {
f(x) =

Buna gébre, {(5) + f(f(%—)) ifadesinin degeri kagtir?

A8 B) 7 C)—12§ D) 6 E)JQl

MATEMATIK

Q9

»

31. Uygun kosullarda tanimh “%” iglemi,

as%b=a+b+ab
biciminde veriliyor.
1% 1=2 % x egitligini saglayan x degeri kagtir?

A2 B) -1 C)% D)-;— E) 1

32. Ayse 6 saatte bir, Fatih 15 saatte bir antibiyotik igiyor.
ikisi birlikte itk kez carsamba glinii saat 20:00 de anti-
biyotik iciyorlar.

Buna gore, ikisi beraber ikinci kez hangi giin ve sa-
atte antibiyotiklerini icerler?

A) Persembe 20:00 de
B) Cuma 02:00 de

C) Cuma 20:00 de

D) Persembe 14:00 te

E) Persembe 02:00 de
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33. 35. Ay [DE] yanm
A .| B C ‘ cemberin gapi
c 2 OABC bir kare
Sekilde A, B, C sehirleri arasindaki yollar verilmistir. |AE[ = 3 birim
A'dan yola cikan bir arag C'ye varip tekrar A'ya déne- x  |OA] = 6 birim
cektir. D ) 6 A3E
Buna gore, aracin gidiste kullandig: ara yollardan Yukaridaki dik koordinat diizleminde verilenlere
en az birini donligte kullanmama olasiligi kagtir? gbre, DB dogrusunun egimi kagtir?
19 17 19 17 7 2 1 3 5 6
A) —= B) — C) — Dy — E) — A) = B) - C) = D) = E) -
)64 )64 )32 )32 )8 )3 )2 5 6 11
34. A ABC bir ikizkenar 3. [AB] ve [CD] cap
C D
4 ticgen S~ / |AB|=|BD|=6cm
[DE] L [AB]
|AC] = |BC]
N L
m(BAE) = m(EAC)
N
DK m(ACB) = 100°
N
m(AED) = a
G 1002
B E C
Yukaridaki verilere gére, o kag derecedir? Yukarldék: sekilde ici dolu dik silindirden [CD] ¢aph
yanm kure cikarilyor.
B S Bes )
RAs ) 80 G 78 Dy70 ) Buna gére, kalan cismin hacmi kag cm? tiir?
A) 54xn B) 36n C) 32n D) 24z E) 18n
MATEMATIV

non
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37. O, [AB] caph yanm
cemberin merkezi
|AB| = v2|DC]|

m(DBC) = «

Yukaridaki verilere gére, o kag¢ derecedir?

A) 225 B) 30 C) 45 D) 60 E) 67,5
38. c O, cemberin merkezi
[OD] L [CE]
[CE] L [AB]
AE| = |OD] =
Lo |AE| = |OD| = vEcm
J5 |DE| =4cm
4
5

Yukaridaki verilere gére, cemberin yaricap: kag cm
dir?

A) 5 B) 3V3 C) 4v2 D)6 E) 43

MATEMATIK

34

38.

40.

D ¢ ABCD bir
paralelkenar
[AC] 1 [DE]
|AE| = |EB|
|FE| =2cm
|FC| = 6cm
|BC| = x

Yukaridaki verilere gore, x ka¢ cm dir?

A) 442 B)5 C) 245 D) 3v2 E) 4
D c
A B 3 E 7 F

ABCD bir kare , m(BCE) = m(AFC)
|BE] =3 cm, |EF| =7cm

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 21 B) 28 C) 30 Dj 32 E) 35
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T
/

=

1. Bu testte sirasiyla,
Matematik (1 - 33)
Geometri (34 - 40)

ile ilgili 40 soru vardir.

2. Bu testin cevaplanmasi igin tavsiye olunan siire 40 dakikadir.

1. ave b birer rakam olmak {izere, aP ifadesinin kag
farkh tek sayi degeri vardir?
A) 27 B) 29 C) 31

D) 33 E) 41

2. a2 +a%<0
B+at<o
a.b
22 .
c

0

olduguna gore; a, b, ¢ reel sayilarinin isaretleri
~ sirastyla agagidakilerden hangisidir?

A) +, +, + B) +, - + C)—, +, +

D)~ - - E) +, +, -

3. xvey birer pozitif tam sayidr.
360.x = y3

olduguna gére, x + y toplami en az kagtir?

A)150 B)120 C)105 D)75  E)30

MATEMATIK

4. 4 sayi tabanini gbstermek tzere,
(33),-(12)4 = (@),
olduguna gore, a nin rakamlari toplam: kactir?

A)3 B) 4 C)s D)6 E)7

5. Dort basamakl x5y2 dogal sayisinin 23 ile bélimiin-
den kalan 19 dur.

Buna gére, dort basamakh x4y3 sayisinin 23 ile
boliimiinden kalan kaghir?

A) 6 B) 7 C)9 D) 12 E) 14

6. 0 <x<y olmak lzere,
m = l—_y—y— gercel sayisi veriliyor.

Buna gore, m sayis! agagidakilerden hangisi ola-
bilir?

A) -

w o
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7. Yizler ve birler basamagindaki rakamlar ¢ift, onlar
basamagindaki rakami tek sayi olan ii¢ basamaki
rakamlan farkh kag degisik dogal sayi yazilabilir?

A) 125 B) 100 C) 96 D) 80 E) 64

7.1 1
8. e - —
2 (2 4)

igleminin sonucu kagtir?

M4 B7 oL pIL
2 4
o 02,03 1
0,2 0,3 90
igleminin sonucu kagtir?
1 2 1 |
A) g B) 3 C) ry D) 2 E)1
MATEMATIK

np

10. xvey sifirdan farkli reel sayi olmak (zere,
Ix+y| = x| + ly]

olduguna gére, asagidakilerden hangisi kesinlikle

vanhistir?
Ayx.y>0 Byx+y<0 C)x+y>0
D)x.y<0 Eyx<y
11. 3m-T=p
4m-2=p

olduguna gdre, 24.A.B carpiminin degeri asagida-
kilerden hangisidir?

A) 4™ B) (12)™ g 427

2

m
D) -(% E) -32- (2m

12.

igleminin sonucu kagtir?

A-28 B -28 ()2 D)2%  E)28

25 YGS DENEMESI

13. 36,35 _4
25" 16

isleminin sonucu kactir?

1
B) — C) —
) )5 10

14. x ve y tam sayilardir.

2<Vx<3 ve 3<y?<10

olduguna gore, x +y toplaminin alabilecedi kag

farkli deger vardir?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11

15. Ave B birer reel (gercek) sayidir.

-x-2 . 2%+ Ax-6 _
5 : 5 =B
X*+X-6 X*~9

olduguna gébre, % orani kactir?
3
A) ) B) -8 C)-2 D)2

. S

E) 12

E) 8

16. x sayisy (2y2~ 1) ile dogru orantili, (32 + 2) ile ters
orantiidir.

Xx=7 ve y=2 iken z=% tar.

Buna gére, x = 4 ve y =1 iken z kag olur?

5 1 1
- - Cc)o D) — E)2
A 12 B) 12 ) ) 2 )
17. V2.x - V3=1
olduguna gére, x kachr?
A 1-43 B) V3 C)1++/3
D)2+ 3 Ey2-3

18. Asadudaki sekilde, her say: Ustteki iki sayinin toplami-
dir. Omegin, 13 + b =a di.

® ® @
e.@
S
Buna gére, a + b + ¢ toplami kagtir?

A) 48 B) 58 C) 60 D) 70 E) 80
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18.  Bir miisteri. elindeki . .
‘r;“U§te". elindeki ATL nin tamamiyla; ya b kg kiraz 22, % 10 u seker olan 20 litre sekerli-su, 25. AveBdenbireraracse- D c 27. Bir tiyatro salonunda, ayni sirada yan yana 5 bog
a 3 . " . Iy :
vada ckg cilek alabilmekiedir. % 20 si seker olan 20 litre sekerli-su, kildeki yénlerde ABCD Y = koltuk vardir.
5 i % 45 i geker olan 20 litre sekerli-su - dikddrtgeni lizerinde ay- 50 km
una gore; 1kg ciledin fiyati, 1 kg kirazin fiyatin- ’ nt anda harekete bagh- Tvz 3 arkadas, aralaninda bog koltuk kalmamak gartiy-
d u e " . . ~
an kag TL fazladir? birlikte bir kaba bosaltilinca olugan 60 litrelik kari yorlar. A dan yola ¢ikan A L ITB la, bu 5 koltuktan iigiine, kag dedisik sekilde otu-
stmin kag litresi su olur? aragtekrar A noktasina v, 150km rabilir?
A) bA B btc cj) Adb-c) 4 saatte, B den yola g )
-c A b.c kan arac da tekrar B noktasina 5 saatte geliyor.
A) 30 B) 32 C) 36 D) 40 E) 45 ¢ geiiyor. A) 6 B) 12 c) 15 D) 18 E) 24
D) g'b c E) A Buna gore, araclar ilk defa hangi noktada yan ya-
¢ b.c na gelir?
° A) D de B) CD arasinda C) AD arasinda
D) BC arasinda E) AB arasinda
23. Maliyeti x lira olan bir mal y liraya satiliyor. x ile y
arasinda; x = 2y - 30 bagintisi veriliyor.
28. Tarkce | Fen Bilimleri | Matematik
Bu satigtan % 10 kér elde edildidine gére, malin Dogrusayisi | 20 10 25
maliyeti kag liradir? Yanlig sayisi 10 6 12
go_ Hakan, Akin'dan 5 vas biiyiiktr. Akin'in yasi, Hakan'in A) 20 B) 256 C) 30 D) 40 E) 55 4 yanhgn bir dogruyu goétiirdiigii bir sinavda, sinav
yasinin yarisidir, sonucu yukaridaki tablodaki gibi olan bir dgrenci-
nin Tirkge, Fen Bilimleri ve Matematik netlerini
Buna gére, Hakan'in yast kagtur? gdsteren siitun grafik agagidakilerden hangisidir?
A) 5 B) 10 C) 12 D) 14 E) 16 A)  ANetsaysi B) ANetsayisi
19 22
26. ~Bilgisayar mohendisligi bdliminde okuyan Meh- 17,5 17,5
met'in bilgisayar programlama dersinin gecme notu; 85 I | 8,5 | l
24. > >
Satig (TL) = = > © = = -
i A Vize sinavindan alinan puanin % 20 si, §‘ 4; T‘é& Dersler £ 42 :“(é Dersler
B T o= s =
40 Laboratuvar uygulamasindan alinan puanin % 30 u, F o3 £ P 5% 2
B Final sinavindan alinan puanin da % 50 si = =
C) 4Netsaysi D) 4 Netsaysi
30 22 22
toplanmak suretiyle hesaplanmaktadr.
17,5 18
Buna gére, gegme notunun 70 puan oldugu-bu 135 l ‘ 85 ml
Maliyet (TL) in vi ! - > >
20 Y/ dersin vize sinavindan 80, laborftuvar uygulama 3‘ 5 % Dereler § 5 % Dersler
21. Aymi miktarda sy akitan x tane musiuk birlikte bir ' sindan da 60 puan alan Mehmet'in bu dersten ge- E c 5 £ E s g £
havuzu Sekilde A ve B mallarinin maliyet-satis grafigi veril- cebilmesi i¢in final sinavindan en az kag puan al- e g -0
Y saatte dolduruyor. Bu muslukiardan 4 tane- iati i = =
ik B 3 mistir. masi gerekir?
Si kapatilinca diger musiuklar havuzun + iniy saatte E) 4 Netsaysi
d - -
Oldurabiliyor. Bu iki mahin da maliyetinin 20 TL oldugu durumda; A) 90 B) 86 C) 80 D) 78 E) 72 10
5 ) A malinin satigindan elde edilen kar yiizdesi, B ma- "
una gore, baslangigtaki musluk sayisi kagtir? linin satigindan elde edilen kér yiizdesinden kag 25 B
tazladir? 3 T = Der
) 2 % = Dersler
A) 6 B)8 C) 10 D) 12 E) 14 5 cE E
- 9= &
A)100  B)80  C)60  D)50  E)40 -
MATEMATIK [27s) ) AR ALK A AT, f'a¥al
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29, (A fa) B') U (A N B)
ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

7

A) (AmB)nB'

B) (A’nB)uA C)A
D) A E)E
30.
Ay
S
...1 2 o
Ll )
-1

Yukaridaki sekilde A x B kartezyen carpiminin grafigi
verilmistir,

Buna gére, B kiimesi agagidakilerden hangisiyle

ifade edilebilir?
A) (-1,2] B) (-1.3)

01 {-1.5}

0) (-1.2)

B {-1,2}

MATEMATIK

AN

&7

31. A={ab,c,de}

B={xvy.zmn}

olduguna gore, A'dan B'ye kac degisik érten fonk-
siyon tanimlanabilir?

A) 81 B) 96 C) 108 D) 112 E) 120
32. f(x) birim fonksiyon, g(x) sabit fonksiyondur.
f(3a + 1) + gd) = 2a + g(7)
egitligindeki a dederi kactir?
A)-2 B)2 C)o D) 1 E)-1
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o=

H=y

33. olealufz[E[L
G|0|z]E|L|@
Olz|e|L|elO
Z|lE|L|G|0|zZ
EjL|{a({0|z|E
Llalolzle|L
A= {G, 0,2,E L} kiimesi {izerinde taniml © iglemni
yukarndaki tablo ile veriliyor.
Go (Zox) =E olduguna gore, x”! in esiti nedir?
(x", xin @ iglemine gore tersidir.)
A G B) U C)Z D)E E)L
34. ABC bir tiggen
JAD| = |AC|
Py Py
m(ADB) = m(EAC)
Py
m(EBC) = 40°
S~
m(BAD) =
Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir? = _ ..
A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40
MATEMATIK

A4

35.

36.

W

Analitik dilzlemde, y=~-x+ 5 ve y=2x+ 8
dogrulari ile Ox ekseni arasinda kalan bolgenin
alani kag birimkaredir?

A) 18 B) 20 C) 24 D) 27 E) 36

ABCD bir
dik yamuk

3 [AB] L[BC]

[DC] L [BC]

[AD] L [DE]

|AD| = |DE|
|[EB| = 1cm
|CE| =3cm
Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) kac¢ cm? dir?

-

A B

A) 16 B) 18 C) 20 D) 22 E) 32
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37. D O, [AB] caph yanm
cemberin merkezi
|OC| = |DC|

N
m(COB) = 40°

N
B m(DAB) = o

A o}

Yukaridaki verilere gore, o kac derecedir?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50

38. c O, yarim ¢emberin

merkezi
|oD| = |DB|
|CD| = 23 cm

30° ~
m(CAB) = 30°

m 7
17 i

Yukaridaki verilere gore, cemberin yarigapi kag cm
dir?

A) 4 B) 3v2 C)5 D) 3v3 E)6

MATEMATIK

42

39.

40.

Sekildeki ici bos bir dik konli,
tepe noktasindan acilan bir
delikten sabit hizla akan su ile
dolduruluyor. '

Koni yan yiikseklige kadar 21 dakikada doldurul-
duguna gére, koninin bos kalan kismi kag dakika-
da dolar?

A) 1 B 3 9s p7 gl
D G ¢ ABCD bir kare
AEFGDH diizgiin
altigen
|AE] = x
H F
A X E B

Yukaridaki gekilde Alan(ABCD) = 12 em? oldugu-
na gére, x kag cm dir?
A) V2

B) V3 c)2 D) V6 E)3
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B

1. Bu testte sirasiyla,
Matematik (1 - 33)
Geometri (34 - 40)

ile ilgili 40 soru vardir.

2. Bu testin cevaplanmasi igin tavsiye olunan siire 40 dakikadir.

1. ave b aralannda asal iki pozitif tam sayidr.
(a—1).(b + 6) =36
olduguna gore, a + b toplam: kagtir?
A6 B) 8 c)9

D) 24 E) 32

2. a, b, c tam sayilardir.
a+b=4c
olduguna gore,

. a tek sayiise b cift sayidir.
ll. a tek sayiise b tek sayidw.
lll. a ciftsaylise b tek sayidr.
IV. a ciftsayrise b cift sayidir.

ifadelerinden hangileri dogrudur? -

A) Yalmz | B) Yalniz Il C) Yalniz IV

D) 1ve i E) Il ve IV

MATEMATIK

43

3. A, Bve C birer pozitif tam sayidir.

OBEB(A, B) = 6
OBEB(B, C) = 10

olduguna gore, A + B + C toplami en az kagtir?

A) 16 B) 22 C) 46 D) 52 E) 76

4.  Adogal sayisl, 2 ve 3 ile boliindigtnde 1 kalanini ver-
mektedir.

17<A<B

sartini saglayan sadece 25 tane A sayisi oldugu-
na gore, B tam sayisi en cok kagtir?

A) 151 B) 163 C) 168 D) 169 E) 170
5. 4 sayitabam olmak Gzere,
(13),-(120),
(10),
isleminin sonucu 4 tabaninda kachir?
A) 102 B) 122 C) 133 D) 202 E) 222
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6. K+1|{M-1
4

2

Yukaridaki bélme iglemine gore, M nin K tiiriinden
degeri asagidakilerden hangisidir?

K-3 K-1 K
A) — B) —— —
) =3 ) =3 5
D) K+ 1 E) K+3
4 4
1 1 1 1
7. _-1).(—_1).(__1).....(-._1)
, ( 2 3 4 41
isleminin sonucu kagtir?
1 1 1 1
A) — B) -— c)o D— —
) 40 ) 41 ) 40 E) 41
8 A=1-1
3
B=3+2
3
C=2--1
3
olduguna gobre, KAj‘;a—j%%— ifadesinin degeri ‘
kactir?
AL B) 3 c2 D-+ EB-2
3 3
MATEMATIK

9.

10.

11.

X, ¥, Z pozitif tam sayilar ve z asal sayidir.

z X+ 3

y+1 - z

olduguna gére, asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) x<y<z B) x<z<y C) z<y<x

D) z<x<y E) y<z<x

o03-% ¢ 4 < 716-2x
esitsizligini saglayan x tam sayilan kac tanedir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

|x—4!.|x+7[ =X-4

esitligini sadlayan x degerlerinin kiimesi agadida-
kilerden hangisidir?

A) {4} B) {-8,-6} C) {-8,-86,4}

D)@ E) {-6.4}
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12, V2 = 1,414

olduguna gore, 5 - V18 sayisimin yaklagik degeri

kactir?
A) 0,158 B) 0,352 C) 0,758
D) 1,118 E) 1,128
13. A+1)°+A+3

ifadesinin carpanlarindan biri agagidakilerden

hangisidir?
A) A% + A B)A+3 C) A% + 2A -1
D)A? + A+ 2 E)AZ-A

14. Ali ve Veli'nin adim uzunluklan sirastyla 15 ve -13— ile
orantihidir.

Ali 4 adim athiginda Veli 9 adim attigina gore, Ali
ve Veli’nin birim zamanda aldiklar yollar sirasiyla
agagidakilerden hangisi ile ters orantilidir?

A)2ve3

B)3ve4 C)3ve?2

D)6ve5s E)d4veb

AMATEMATIY

AL

15 2 11

1300x - 2600 . 650 651

olduguna gére, x kachr?

A) 1303 B) 1302 C) 653

D) 652 E) 650

16. Bir satic bir sandik limonun % Und satip kalan limon-
lardan 15 tanesini eve gétUrdiiglinde sandikta baglan-

gictaki limonlarin % i kaliyor.

Buna gore, basglangicta sandikta bulunan limon sa-
yisi kagtir?

A) 132 B) 99 C) 95 D) 94 E) 66

17. Bir yil nce; bir babanin yag, oglunun yasinin 9 kati
idi.
Babanin simdiki yagimin karekoékil oglunun simdiki
yasina esit olduguna gore, baba ve oglunun simdi-

ki yaslari toplami kagtir?

A) 72 B) 64 C) 60 D) 56 E) 52
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18.  Biri diderinin 5 kat hizla sy akitan iki musluk birlikte bir

19.

20.

MATEMATIK

YGS penemesi

D

b

havuzu 10 saatte doldurabilmektedir,

Buna gére, hizh su akitan musluk, bu havuzu tek
basina kag saatte doldurur?

4.|AB| = |AC| olmak tizere,

Sekildeki C noktasindan hiz V, olan arag hareket ettik-
ten 2 saat sonra hizi V,, olan arag hareket etmis ve bu
arag A noktasina vardiginda da hi¢ durmadan geriye
donerek ayni hizla yoluna devam ettiginde B noktasin-
da hizi V, olan aragla kargilagmigtrr.

Hizi V, olan arag hareketinden 3 saat sonra B ye

. vV
k kez ulagtigma gére, 71— oram kagtir?
2

3

A) B) =

ENTA

C)1 D) E)2

n |0

% 10 U su, % 25 i bal ve kalan siit olan bir karigim ha-

ziftayan bir 6drenci her sabah by kansimdan 1 litre
icmektedir, ¢

Ogrenci hazirladigi bu karigimi 10 giinde bitirdigi-
ne gbre, kanigimdaki bal miktan kag litredir?

A)08 B)0,87 ©)0,75 D) 0,625 E) 0,755

21,

22.

Hey
0)
A kamyonunun her bir seferde tasidi§ yik miktar, B
kamyonunun her bir seferde tagidig! yiik miktarinin g
katidr. b

2 <x <3 ve A kamyonunun bir seferde tagich
yiik miktan x ton olduguna gére, agsagidakilerden
hangisi iki kamyonun 10 ar sefer sonunda tagidik~
lari toplam yiik miktar: olabilir?

A) 39 ton B) 40 ton C) 47 ton

D) 56 ton E) 80 ton

Burak 150 testten olusan bir soru bankasindaki test-
lerin —;—ﬁnﬁ 1. glin, -%- sini 2. gln, kalanini da 3. giin
cozerek bitiriyor.

Buna gore, agagidaki grafiklerden hangisi Burak’in

giinlere gbre kalan test sayilannin dedisimini gos-
terir?

A) B)

Kalan test Kalan test
sayist sayist
150\ 150
1001------> \ 125
25 ) 501 :
1 2 3 Gin i 2 3 @in
C) D)
Kalan test Kalan test
sayisi sayisl
150, 150
75 75
50 50 .
1 2 3 Gin 1 2 3 Gin
E)
Kalan test .
sayis
150
100
67
1 2 8 @in
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23.

24,

=)

o
=

200

300

350

km/h

Hiz gbstergesi, O merkezli bir gemberi 10 esit bol-
meye ayirarak gekildeki gibi olugturulan bir aracin
gosterge ibresi (kadram) baslangigtan (0 dan) iti-
baren saat yoniinde 216° déndiigiinde, aracin kad-
rani kagi gosterir?

A)255 B)275  C)280

D)290  E) 300

Asagidaki tabloda bir magazada satilan tg farkh Gri-
niin maliyetleri ve kar oranlar veriimistir.

Urn Maliyet (TL) | Kar orani (%)
Tigbrt 20 40
Gomlek 40 100
Pantolon 60 150

Bu li¢ driinden 2 ger adet satilinca kag lira kér elde
edilir?

A)246 B)256 C)261 D)276 E)306

25. Rakamlarinin say! degerlerinin ¢arpimi 54 olan (¢

MATEMATIK

basamakl ka¢ dogal sayi vardir?

A6 B) 9 c) 12 D) 15 E) 18

A7

26.

27.

(-

Tank, matematik kitabini rastgele acgiyor.
Acilan boliimdeki iki sayfanin numaralar toplami
85 olduguna gore, bu sayfalarin numaralan carpi-

mi kactir?

A)1052 B)1132 C)1342 D)1722 E)1806

Ogrenci sayisi

30
25 \
1 \
10
6
4
2 3 4 5 6 7 8 8§ 10 Kame
notlan

Yukaridaki grafik bir okulun 10. sinif 8drencilerinin ma-
tematik dersinden karnelerine diisen notlarini goster-
mektedir.

Bu grafige gore, asagidakilerden hangisi sdylene-
mez?

A) Karnesine 8 gelen 6grenciler 10. siniflanin % 20 sini
olusturur.

B) Karnesine 3 gelen 6drenciler 10. siniflarin % 4 {inG
olusturur.

C) Karnesine 6 ve (izeri not gelen &grencilerin oram
% 50 dir.

D) 10. sinfflann karnelerine disen notlarin ortalamast
6 ile 7 arasindadir.

E) Karnesine en ylksek not gelen égrenciler 10. si-
niflarin % sini olusturur.




28.
C
ok om
Yukarida verilen Venn semasina gére, (A - B) - C
kiimesi agagidakilerden hangisine esittir?
A) {a, b, c} B) {a, b} C) {a, b, h}
D) {b, h, g} E) {k, m}
29. ) =1+x
glx + 1) = 2x -1
olduguna gore, (f og)(x) fonksiyonunun tersi asa-
gidakilerden hangisidir?
X=-2 X+2 X=2
A B) =—= C
) 5 ) 7 ) 2
D) X+ 2 E) X—4
2 2
30. Yandaki gekilde, y = {foglx
y = (fog))
fonksiyonunun
grafigi verilmigtir.
f(x) = x3-1 x
olduguna gére,
a(2) kactir?
A)-4 B)~-3 C)1 D)2 E)7
MATEMATIK

48

31.

32.

Reel sayilar kimesi {izerinde tarumb “s" islemi,
X#y=2¢+2y-2(y #Xx)

esitlidi ile verildigine gore, (2 #: 4) isleminin sonu-
cu kachir?

A) -2 B) -1 C)3 D) 4 E)5

5x-16 = 2x—1 (mod 9)

denkligini saglayan x in alabilecegi en kiiciik po-
zitif tam say1 degeri kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

25 YGS DENEMESI

33. Bir torbada 1 den 20 ye kadar numaralandiriirmig 20

kart vardir.

Bu torbadan rastgele gekilen bir kartin {izerindeki
saymin 8 den biiyiik veya asal sayi olma olasih
kagtir?

2 4 4 6 7
A) — B) — C) — D) — E) —
) 3 ) 5 ) 7 ) 11 ) 12
34. [AB // [DE
[AK] ve [CK]
aglortay
S
mM{AKC) = 80°
P
m(CDE) = 150°
N
m(AFC) = o
Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?
A) 130 B) 140 C) 145 D) 150 E) 155
MATEMATIK

35. Analitik diiziemde A(k, 3) ve B(-2, 4) noktalan veriliyor.

[AB] nin orta noktasi Oy ekseni {izerinde oldugu-
na gore, k kagtr?
A1 B)2 C)3

D) 4 E)5

(ABCD, EFGH) bir
dikdortgenier

F prizmasl

|BG| =10 cm
|JAB] = 15¢cm
|EB} =17 cm

Yukaridaki verilere gore, prizmanin hacmi kag cm®
tiir?

A)720 B)750 C)840 D)900  E)960
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N

ABC, O merkezli
cember yayi
[CA] aciortay

37. 0
: @

=C

A a £7C m(ADB) = 105°
1'/ m(AOB) = a

B
Yukaridaki verilere gire, o kag derecedir?

A) 60 B) 65 C)70 D) 75 E) 80

ABCD bir dérigen
[AB] L [AD]

P
m(ABC) = 45°
|BC| = 5v2 cm
JAD| = 10 cm
[AB] =17 cm
|DC| = x

A 17 B
Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir?

A) 82 B) 12 C)9v2 D) 13 E) 14

FERSETAN

50

U
39. p c ABCD bir dikdértgen
- , EBGF bir kare
E Ff,? ~|* 1AE| =8cm
Lo G |cG| = |GB] =4cm
4
A 8 E B

Yukaridaki sekilde biitiin uzunluklar % 25 oraninda
kigiltiliirse Alan(AEFGCD) alami kag cm? olur?

A) 60 B) 56 C) 54 D) 48 E) 45

40.

[AO,| =7cm, |AB| = 12cm
|0,0,] =13 ¢cm, |CD| = x

Yukaridaki gekilde AB dogrusu O, ve O, merkez-
li cemberlerin ortak tedet dogrusu olduguna go-
re, X ka¢ cm dir?

z

A) 5 B) 4 o7 5

D)3 E) 2

25 YGS Dpenemesi

1. Bu testte sirasiyla,
Matematik (1 - 33)
Geometri (34 - 40)

ile ilgili 40 soru vardur.

2. Bu testin cevaplanmasi icin tavsiye olunan siire 40 dakikadir.

1. a<b <0< c olduguna gére, asadidakilerden 4. x|y y| 4
hangisi daima pozitiftir? }_3‘ '7
1 T2
A)a+b+c B)a+b-c C) c—~a-b
Yukandaki bélme iglemlerinde x, y ve z birer pozitif
D)a.c+b.c B)a.c-b.c tam sayiy gbstermektedir,
Buna gére, x in 6 ile bélimiinden kalan kagtir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
2. 1-2+3-4+5-6+..+81-82
5. OBEB(2.32, 25.3) = A
igleminin sonucu kaghir? ( >
OKEK(22.3%, 2.3%) = B
"A) ~41 B) -40 C)-20 D)o E) 20
olduguna gére, A + B toplami kagtr?
A) 96 B) 102 C) 108 D) 114 E) 120
3. x0, Y0, xy ve yx iki basamakh dogal sayilardir. 6.  xbir rakam olmak {izere,
X0 + Y0 + xy + yx = 105 0.X + XX = 11
olduguna gdre, x +y toplami kactir? olduguna gére, x kagtir?
A5 B) 6 Cy7 D)8 E)9 A)9 B)8 C)7 D) 6 E)5
MATEMATIK B1
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7. a, b ve c reel sayllar olmak {izere,

b-3a>5
c-a<-4

a-2b>3

olduguna goére, a + b + ¢ toplammnin en biiyiik
tam sayi degeri kagtir?
A-13 B -12 C)-11

D)-9 E)-8

8. |x~2l+x~5<7

egitsizliginin en genis ¢dziim aralid: asagidakiler-
den hangisidir?

A)x <12 Byx<7 Cyx<5

D2<x<7 E) @

9. X, v,z sayilan, 0 ile 1 arasinda olan (i gercel say! ol-
mak lzere,

4

x4 = y5 ve y10 = 21

olduguna gore, agsagidaki siralamalardan hangisi

dogrudur?
Ax<y<z Byz<y<x Q)z<x<y
Dx<z<y Ely<x<z
MATEMATIK

nn

X X+1~
10. (-2-—3) =1

esitligini saglayan x degerlerinin toplami kagtir?

A) 11 B) 10 0) 9 D)8 E)7

isleminin sonucu kaghr?

% G Iz A ra
N7 B35 9% D& B
12. V27 + Y108 - 243
isleminin sonucu kactir?
A)8Y3 B)7Y/3 C)6v3 D)5/3 E)4J3
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13. xvey pozitif tam sayilar olmak lizere,

x? - y? ifadesi bir asal sayi olduguna gére, X + y
toplami asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 13 B) 23 C) 27 D) 37 E) 41

14. a ile b nin aritmetik ortalamasi 5, geometrik ortala-
masi ise 3 tir.

Buna gdre, |a-b| kactr?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

15. a=
a-2

esitliginde a min hangi degeriigin a = b olur?
A) 2 B)3 C)-2

D)-3 E)-4

MATEMATIK

Ab-a-6 e T

Ings]

16. Ali, Veli, Selami ve Naci 1400 TL yisirasiyla 2,3, 4 ve
5 ile do@ru orantih olacak sekilde paylasiyorlar.

Buna gdre, asagidakilerden hangisi yanhistir?

A) Ali, 200 TL almighr.

B) Veli, 300 TL almighr.

C} Selami en az para alan kisidir.
D) Naci 500 TL almgtr.

E) Naci en gok para alan kisidir.

iki afjag arasindaki mesafe, Ramazan'in adimlanyla
15, Ali'nin adimlariyla 20, Tuncay'in adimlaniyla 25
adim gelmektedir. Ramazan adaclarin birinden digeri-
ne dogru 3 adim, Ali de Ramazan'in kaldig yerden
baglayarak ayni yonde 8 adim yiirliyor.

Tuncay da Ali'nin kaldigi yerden ayni yénde yiirii-
meye devam ederse, dijer agaca kag adimda va-

rir?

A)5 B) 8 C) 10 D) 12 E) 15
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5

18.  Bir denemedeki sorularn % init segen bir 6gdrenci

sectidi sorularnn % ini dogru cevaplamistir.

Dogru cevapladig soru sayisi 105 olduguna gore,
bu denemede toplam kag soru vardu?
A)248  B)243  C)224

D)220  E)216

19. Hakan 17 yagindayken, arkadagina “3 yil sonraki ya-

sim, dogum yilimin rakamiar toplamina esit olacak”
diyor.

Buna gére, bu konugmanin yapildigi yil agagidaki-
lerden hangisi olabilir?

A) 1973 B) 1990 C) 1993 D)2000 E)2003

20. n tane igginin giinde 15 saat calismasiyla 30 glinde

bitirilebilen bir ig, isci sayisi azaltilarak glinde 18 saat

caligmayla, 40 glinde bitirilebiliyor.

Buna gére, ig¢i sayisi en az kag azaltilmigtir?

A)3 B) 4 C)6 D)8 E)9

MATEMATIK -

21,

22,

23.

Maliyet fiyat: lizerinden % 30 zararla x liraya satilan
bir mal 3x liraya satilsayd: yiizde kag kér elde edi-
lirdi?
A) 10 D) 100 E) 110

B) 70 C) 80

% 20 si tuz, % 30 u seker, % 50 si un olan 150 gram
ik bir karigima 20 gr tuz, 30 gr seker kangtirildigin-
da olugan yenti karigimin tuz orani yiizde kag olur?

A) 50 B) 40 C) 35 D) 30 E) 25
532 _ 530
sayisinin % 20 si kaghir?
A) 6. 5% B) 8. 5% C) 24 .5%°
D)12.5% E)4.5%
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24,

25,

26. Yanda bir ailenin aylik giderle-

Boya (kg)

Duvar {m?)

60
20

60|

5 saat

1. grafik Il grafik

Yukaridaki dogrusal grafiklerden birincisi bir boya us-
tasinin zamana ba@l olarak kutusunda kalan boya
miktarini, ikincisi ise yine zamana bagh olarak boya
ustasinin boyadigi duvar alarim géstermektedir,

Bu boya ustasi, 60 kg boyanin tiimiiyle kag m? lik
duvar boyayabilir?
A) 75

B) 80 C) 84

D) 90

E) 105

Fiyat degisikligi (TL)

300

s

200
150 -
100 |-

50 |-

c
=)

nler

Yukandaki grafik fiyatlan siraswyla 300, 320 ve 450 TL
olan {i¢ drlin{n satis fiyatlannda aylara gére yapilan
degisiklikleri gostermektedir,

Buna gbre, ii¢ ay sonunda bu iiriinlerin sahg fiyat-
lari sirasiyla kagar TL olur?

A) 300, 220, 350 B) 150, 200, 250

C) 100, 620, 650 D) 200, 300, 400

E) 100, 520, 350

AAATERAATILY,

27.

ri dairesel grafikte gosterilmig-
tir. Saglk giderleri, giyim gi-
derleri ile egit ve kira giderinin
yarnist kadardir.

Bu ailenin kira gideri 550 TL olduguna gére, gider-
lerin siitun grafikle gosterimi asadidakilerden han-
gisidir?

A) B)
TL TL
700 ; 770
550 : 550
275 "”" 220
[ LT
v X . x X .
= % © %, Giderier 1 g - §>-, Giderler
i) = 5 g
n =¥ 48 n EX6
C) 3)]
T TL
700 700
550 550
275 o g
i i
2 b4 " x> - .
=1 g © ‘E. Giderler = 5‘:;: © % Giderler
5] PUER [ R
n 2X46 n LS
E)
TL
140
110
55 . g
= z(:;: © % Giderler
] B o=
w220

A= {a, b, ¢, x, y}

B={-11,2ab,y}

olduduna goére, A ve B kiimelerinin iki elemanh alt
kiimelerinin kag tanesi aynidir?

A)5 B) 4 C)3 D)2 E)O
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28. A=[-1, 2] ve B=[-3, 0]
kiimeleri veriliyor.

Buna gére, (AxA) u (BxB) kiimesinin koordinat
diizleminde gésterdigi bélgenin alami kag br? dir?

A)9 B) 12 C) 15 D) 17 E) 18

29. gx) =2x+a
f(x) =3x~1ve
(@' ofE) =2

olduguna gére, a degeri kagtr?

A)3 B) 4 C)8 D) 10 E) 11

30. f(ax) =4 . f(x) + 3

olduduna gore, f(x) fonksiyonu asagidakilerden
hangisidir?

A) 4x ~ 1 B) 4x + 1 - C)y4x+2

D) 4x + 3 E)4x + 4

MATEMATIK

31. R? de tarimli s iglemi,
(a, b) % (/c:', d=(@-c+1, b.d-2)
bigiminde veriliyor.
Buna gore,
(2,0)%(1,-1)
isleminin sonucu asadidakilerden hangisidir?
C) (2, 1)

A) (0, -2) B) (1,-2)

D) (2.2 E)@2-2)

32. Z/5te,

denkleminin ¢bziim kiimesi asagidakilerden han-
gisidir?
n {7} o{72}

E) {Z}

B) {'2‘}
D) {5}

- 25 YGS DENEMES

33. Birtorbada 3 kirmizi, 4 yesil bilye vardir.

Geri birakilmamak sartiyla torbadan cekilen iki bil-
yenin farkli renklerde oldugu bilindigine gbre, ikin-
ci gekilen bilyenin yesil renkte olma olasthgi kag-

ur?
1 1 1 1 1
A) — B) — C) — D) — E) —
)5 )3 ) )3 )5
34.
ABC bir Gggen

—~—~ P
|BE| = |BD|, m(ABE) = m(EBD)
N — P
m(BAC) = 35°, m(ACD) = 95°, m(BDE) = «

Yukanidaki verilere gére, o kag derecedir? - -~

A) 50 B) 65 C) 75 D) 80 E) 85

MATEMATIK

K7

35. ¢ ABCD bir dérigen
D [DB] n [AC] = {E}
Alan(DEC) = 15 cm?

Alan(ABE) = 8 cm?

E
A B
Yukaridaki sekilde 2::: (Qgg; = -z— olduguna
gore, Alan(ABCD) kag cm? dir?
A) 45 B) 46 C) 47 D) 48 E) 50
36. p ¢ ABCD bir dikdérigen
[EC] /] [FG]
[EF] L [FG]
X
E |AF} =2 cm
|AE| = 4 cm
4 G
|CG| = x
A 2 F B

Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir?

A6 B)4/2  C)3v/3 D)5 E) 25
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37.
O ¢cemberin merkezi, A, D, C, F gember (zerinde nok-
talar
P Py
[AQ] // [BC], m(CFA) = 65°, m(ABC) = «
Yukandaki verilere gére, o kag¢ derecedir?
A) 50 B) 65 C) 60 D) 65 E) 70
38. A, B, C, D gem-
ber {izerinde nok-
A talar
[AB] L [BD]
6 |ED| =5cm
|AB| =6cm
D |BE| =8cm
Yukaridaki verilere gore, |AC| kag cm dir?
A) 10 Byi2 . C)13 D) 14 E) 156
MATEMATIK

58

39. E p |FG|=2cm
N |PL| = 3 cm
E G ) M
2
3
P L
H K v
A B

Yukaridaki sekilde bir kdsesinden dikdérigenler priz-
masi ¢ikariimig olan bir kiip verilmistir.

Buna gére, bu cismin alam kag cm? dir?

A)120 B)130 C)140 D)150 E) 180

40. A Analitik diizlemde A(7,1) noktasinn B(k,5) ve
C(11,k) noktalanina uzakligt 5 birim olduguna go-
re, |BC| kag birimdir?

A5 B) 6 C) 35

D) 5v2 E) 10

25 YGS DENEMES

&:)

1. Bu testte sirasiyla,
Matematik (1 - 33)
Geometri (34 - 40)

ile ilgili 40 soru vardir.

2. Bu testin cevaplanmasi igin tavsiye olunan siire 40 dakikadir.

1. a.b=32
a.c=40
b.c=20

olduguna gére, a nin pozitif dederi kagtir?
A) 10 B)9

C)8 D) 4 E) 2

3.

2. Ali, iki basamakh ab ve cd dogal sayilarin, alt alta ay-
ni hizada yazmadi§ igin toplama iglemlerinin sonucu-
nu yanlis bulmustur.

ab ab
+ cd +cd
845 728

Buna gére, toplama iglemini dogru yapsaydi sonu-
cu kag bulurdu?
A) 143

B)145 C)147 D)149 E)153

MATEMATIK 5Q

5ve b sayl tabanive a sifirdan farkl bir rakamdir.
(aga), = (aa),
olduguna godre, b kagtir?

A) 17 B) 21 C) 27 D) 30 E) 33

B = 3.A olmak (zere,

yedi basamakli AOAOBOA sayisi agagidakilerden
hangisiyle kesinlikle kalansiz boliinebilir?

A2 B)3 C)4 D) 6 E)9

Elif oturdugu apartmanin merdivenlerini 2 ser 2 ger
cikip, 3 er 3 er indiginde toplam 35 adim atmaktadir.

Buna gdre, apartmanmin merdivenleri kag basamak-
lidir?

A) 30 B) 36 C) 42 D) 48 E) 60
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8 11
6. e
3 T, *

oldudiuna gbre, _25 + 3 + % toplaminin x tii-

4
rinden degeri asagidakilerden hangisidir?

A)x+3

B)x-6 C)x~2
D)x+2 E)x-4
7. 0,a62a62a62... = —0_
37
olduguna gdre, a rakam kagtir?
A D B)1 C)2 D) 3 E)5

8. X y ve z ondalk sayllardir.

X = 1,45a y =1,4a3 z = 1,a53

olmak lizere, x <y <z olduguna gére, a rakami-
nin en kiiciik degeri kaghr?

A)3 B) 4 C)s D)6 E)7

MATEMATIK

9.

10.

X, Yy ve z reel sayilardir.

X+2>X+y>y+z
olduguna gére, asadidakilerden hangisi dogrﬁdur?
A)z>y>x

Byx>z>y Clx>y>z

Dz>x>y E)y>x>z

2<|2x-4] <8

esitsizligini saglayan x in tam sayi degerlerinin
toplami kactir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

60
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11. 2M =g" ve 2K = 3N

olduguna gbre, asagidakilerden hangisi daima

dogrudur?
A) m = 2k B) 2m = k C)m =k
D) 3m = 2k E)m = 3k

12. x irrasyonel bir sayi olduguna goére, asadidakiler-
den hangisi rasyonel bir sayi olabilir?

M BR 0% D-x L
13. V3 + 5 =12.x

olduguna gbre, x in degeri asagidakilerden han-

14. a® = 3-5.a olduguna gére,
(@-1).@+ 1).(a + 4).(a + 6)

isleminin sonucu kactir?

A) 4 B)7 C) 10 D) - 21 E)y-7
15. ave x, birer reel (gergek) say! olmak (zere,
@ +a® 1
a¥X+a% 3
olduguna gore, a~ 2 in dederi kagtir?
A) 1 B) 3 o L D)9 B L
3 9

16. Un, yag ve sekerden olusan 540 gramlk karigimda

gisidir? un miktar seker miktarinin 6 kati, yad miktar ise un
miktarinin % uddr.
2 2 2 Buna gore, kargimdaki un miktari kag gramdir?
D)1 ++5 E) V5 -1 A)480 B)420 C)360 D)300 E)240
MATEMATIK 61
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17.

18.

a pozitif bir say! olmak {zere, sayt dogrusu (izerinde
a noktasindan hareket ederek dnce a nin O (baslan-
gig) noktasina olan uzakliginin 2 katt kadar sola, daha
sonra yeni noktanin O (baglangig) noktasina olan
uzakhdimin 2 kat kadar tekrar sola hareket edildiginde

- 321— noktasina gelinmistir.

Buna gére, a kactr?

AL B) L

C)7
4 2

D) 14 E)

Bir gikarma isleminde eksilen say ¢ikandan 5 fazladir.

Eksilen, ¢ikan ve farkin toplami 30 olduguna go-
re, eksilen sayt kactir?

A)5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 25

19. 5 erkek ve 10 kizin bulundugu bir grupta erkekle-

MATEMATIK

rin 3 yil 6nceki yas ortalamast 9, kizlarin 2 yil 6nce-
ki yas ortalamas: 16 olduguna gbre, bu 15 kisinin
simdiki yaglarinin ortalamasi kagtir?

A) 11 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16

62

20.

22.

Bir isin; -ji- ind Zeliha a giinde, 1 sini da Zeynep 6
a

giinde yapabilmektedir.

ikisi beraber ayni igin tamamini 12 giinde yababil-
diklerine gore, tek baglarina ¢alistiklarinda bu igin
tamamini Zeliha, Zeynep’ten kag giin énce bitire-
bilir?
A) 10 D) 5 E)4

B) 8 C) 6

720 km lik bir yolu 6 saatte gidip 12 saatte donen
bir otomobilin, gidis-doniisteki ortalama hizi saat-
te kag km dir?

A) 60 B) 70 C) 80

D) 90 E) 100

15,75 m uzunlugundaki bir ip 1,35 m lik es pargalara,
23,15 m uzunlugundaki bir tahta da 1,15 m lik es par-
calara ayriliyor.

Buna gore, arta kalan ipin uzunlugu arta kalan tah-
tanin uzuniugundan kag cm fazladir?

A) 80 B) 75 C) 60 D) 45 E) 15

A~".-_ng__,w -
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23. 100 hisseli bir girketin hisseleri, her bir kisinin hissele-
rinin sayisi 6tekilerinkinden farkh olmak {izere, ¢ kisi
arasinda paylastinimistir. Sirkette herhangi iki kiginin
hisselerinin toplami en az % 51 olmak zorundadir.
Buna gore, hissesi en az olan ortagin bu sirketteki
hisselerinin ylizdesi en az kactir?
A1 B) 2 Cc)3 D)4 E)5
24. Faiz Orani (%)
18
15 a3
14 foreeee
3
10 f 7
8t -
\
51 § I
eSS
RN AN bt 5 Bankalar
ABC ABC ABC
Aralik Ocak Subat
Yukaridaki stitun grafik A, B ve C bankalannin aralik,
ocak, subat aylarinda belirledikleri faiz oranlanini gos-
termektedir.
Bu i{i¢ bankaya faize yatirilan paralar 'birbirine‘ é§it
olduguna gore, ii¢ ay boyunca toplam olarak en yiik-
sek faiz veren banka ve bu bankanin verdigi faizin
aylik ortalamas asagidakilerden hangisinde dogru
olarak verilmigtir?
A) A bankasi, % 34
B) B bankas), % 17
C) C bankasi, % 12
D) A bankasi, % 14
E) C bankasi, % 36
MATEMATIK
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25.

26.

27.

. Yandaki tablo bir ma-

Urlin Alig (TL) | Sabig (TL) | )

v 200 " 250 gazadaki esyalann
alis ve satig fiyatlanini

Finn 50 75 . )
gostermektedir.

E.Sapirge 100 170

B.Makinesi| 400 ' 550

Buna gére; bu magazanin TV satisindan elde ettigi
kar yiizdesi, elektrikli sipiirge satisindan elde etti-
gi kér yiizdesinden kag eksiktir?

A) 70 B) 60 C) 66

D) 55 E) 45

3 mektup 3 posta kutusuna her bir kutuya en ¢ok
bir mektup atilmak kosuluyla kac farkh gekilde
postalanabilir?

C)9 D) 6 E)3

A) 27 B) 18

E evrensel kiime olmak iizere, [(A\ B) U (B \ A)] kit-
mesinin alt kiime sayisi 256 dir.

slaup] =2

S(AnB) =4

olduguna gore, evrensel kiimenin eleman sayisi
kactir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14
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@)

28.

RN e b

-1

Yukanda grafidi verilen bagnti, asagidaki kartez-
yen g¢arpimlarin hangisi ile ifade edilebilir?
A) [4,1] X (-1, 8] B) (-4, -1) X (-1, 3]

C) [4,-1) X (-1,8) D) (-1, 8] X [-4, 1]

E) (-1,8] X (-4, 1)

29, f(2x-8)=x2-7
f(1) =9
olduguna gbre, a min degderi kagtir?

A)O B)1 C)2 D)3 E)4

30. R den R ye taniml ikinci dereceden
fx) =ax® +bx+ ¢

fonksiyonu icin, asagidakilerden hangisi kesinlikle
dogrudur?

A) Gift fonksiyondur.

B) Tek fonksiyondur.

C) Bire bir fonksiyondur.
D) Orten fonksiyondur.
E) lcine fonksiyondur.

. A & A eweha g

3t. #|ly a s Al v s
Yis v a L]y s L
gly @ s vis L v
slea s v s|L Y s

Yukarnida “¥" ve “A” islemleri tablo seklinde verilmistir.
Buna gére;

(YRGB A(G%S)=A
(LAY) ¥ (YAS) =B

olduguna gore, (A,B) ikilisi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) (G, L) B) (YY) ) (Y. @)

D) (G. 8) E) (%.S)

32. xy iki basamakh bir dogal sayidir.

xy =3 (mod 6)

xy =5 (mod 8)

olduguna gore, xy dogal sayisinin alabilecegi en
biiyiik deger igin x + y toplami kachir?

A) 13 B) 12 c)10 ‘D)9 E)8

: @
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33. Asadidaki sekillerde i. tablo dért es pargaya, 1l. tablo da 35. E K D ABCDEF bir diizglin
sekiz es pargaya ayrilrmistir. altigen
A, L, Kdogrusal
QP _ [LC] // [AB]
N © |ex| = [ko|
a a
T Y
I. tablo Il. tablo A B
; , Yukaridaki verilere gére, L€ kagtir?
iki atis yapmak isteyen Ahmet; 1. atigiri 1. tabloya, 2. ati- ukaridaki verilere gore, [AB| orani kagtir:
sint Il. tabloya yapiyor.
5 6 7 8
A) T B) 5 C) 5 D) - E)1
Ahmet’in her iki atisi da atis yaptidi tablolara isabet
ettigine gdre, iki atisin ikisinde de ayni harfi vurma
olasihg: kactir?
nE 2 oL 2 gl
32 32 32 32 32
34. A ABC bir dik {iggen 3. p ¢ Yandaki gekilde ve-
[AB] L [AC] rilen ABCD dikdort-
eni birim karelere
A [BE] L [AD] gem o -
bélinmistir.
|AC| = |BD|
b |AE| = |ED|
o o
B c m(BCA) =a
' A B

Yukaridaki verilere gére, o kag derecedir?

A) 15 B) 20 ) 25 D) 30 E) 45

KAAMLR N AL

Buna gore, tarali bélgenin alaninin ABCD dikdort-
geninin alanina orani kactir?

2 43 3

1
_— B
A)2 )5 8 5

E) =
20
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37.

[AD] ve [CF] ¢emberin kirigleri
A, C, D, F teget degme noktalan

Py P Py
m(ABC) = 110°, m(FED) = 50°, m(AGF) = «

Yukandaki verilere gbre, o kac derecedir?

A) 75 B) 80 C) 85 D) 90

38.

A teget noktasi, A, B, D gember lzerinde noktalar
|AB| =6cm, |[DC| = |[AD| =x, |BD| =2x

Yukandaki verilere gore, x kag cm dir?

A3 B2/3 )4

E) 100

D) 3/2 E)5

MATEMATIK
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39.

40.

H. M N, G (ABCD, EFGH) bir kip
[HM| = [MN] = [NG|
c N |BK] = |KC| =3 cm
F .
B C
~D 3
K
3
A B

Yukaridaki verilere gére, Alan{MKN) kag cm? dir?

A) 22 B) 3 C) 4 D) 6 E) 3V5
v BC:y =2
A2, 6) [AB] L [AC]
: A2, 6)
B ¢ =R
X

Yukaridaki dik koordinat sisteminde verilenlere g6-
re, C noktasinin apsisi kaghir?

A) 12 B) 10 09 D)8 E) 6

25 YGS DENEMES

1. Bu testte sirasiyla,
Matematik (1 - 33)
Geometri (34 - 40)

ile ilgili 40 soru vardir.

2. Bu testin cevaplanmas icin tavsiye olunan siire 40 dakikadir.

m = 2 olmak {izere,

n.(n+1) 1

m! (n-1)!

olduguna gére, m nin n tirinden degeri agadi-
dakilerden hangisidir?
E) n? -1

An-1 Bn Cn+1 D1

2. a, b, ¢ saylan 3'Gn kati olan ardigik tam sayilardir.

a < b < ¢ olduguna gore,

(a-c¢c).(a-b)
b-c¢

orani kagtir?

A) -6 B)-3 03 D)6 E)9

3.  Birbirinden farkii dért dogal saymin toplarm 187 dir.

Bu sayilardan, sadece iki tanesi 20 den kiigiik ol-
duguna gore, en biiyiik sayi en cok kagtir?

A)184 B)180 C)173 D)166 E) 130

MATEMATIK
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4.

278531 sayisinin;
3 ile bélimiinden kalan a,
5 ile béliminden kalan b,

11 ile bélimiinden kalan ¢

olduguna gére, a+b+c toplam kagtir?

A)2 B) 3 C)9 D) 13 E) 17
at+4 _ 2 ve
b+6 3

okek(a, b) + 3.obeb(a, b) = 108
olduguna godre, b kactir?

A) 24 B) 36 C) 48 D) 60 E) 72

43 4 __1_. — .l.. — 42 + ,_1_. — __1_.
23 17 23 17
igleminin sonucu kagtir?

A -2 B)——;- o)1 D)-;— E) 2
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7. x pozitif bir gercel sayive x + 55-0- toplamu bir

tam sayi olduguna gore, x sayisi en az kagtir?

A) 0,0625 B) 0,9365 C) 0,9375

D) 0,9385 E) 0,9370
8 X = 1 + 1
2 4
1 1
sl Sl
V=475
o1l 1
5 3

olduguna gére, asagidakilerden hangisi dogru-

dur?
Az>y>x Bljly>x>z Cy>z>x
Dyx>z>y Eyx>y>z
MATEMATIK
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9. 2|3-x| + |x-3] =12

denkleminin ¢éziim kiimesi agagidakilerden han-

gisidir?
AD B) {-2} c){-1,7}
D)-2<x<4 E)-1<x<5
1 2 3
10. 3% + ax+1 + gx+2

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A)23%  B)3X O D)2.3X  E)3X
’ 5
11. e 4 85
¥5.V5
isleminin sonucu kaghr?
A) 80 B) ¥5 C) 642
D)2 Ey29%

T
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12. M.x-a-b) = x2-b? + a? - 2ax 1. X oY =
1 _o¥ — 19
olduguna goére, M asagidakilerden hangisidir?
olduguna gore, x + y kachtir?
A)x—-a-2b B)x-a-b C)x—-a+b )
A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8
Dyx+a+b Eyx+a-2b
13. 2m=n ve 2n = 5p
m

olduguna gbre, (%) n ifadesinin degeri kactir?

A) 22 B)Vv2 Q) 245 D) 2 E) 16
3 5 5 25
13, & = b_c_ k olduguna gore,
2 5 6
15a = 6b = 5¢

orantisinin oranti sabiti (katsayist) k tiiriinden asa-
gidakilerden hangisine esittir?

k k
C)30k D)-— E)—
) ) 15 )

A) 10Kk
30

B) 15k

MATEMATIK
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16. x, y ve z sirketlerine ait e - posta adreslerinden en
az birini kullananlardan olusan 38 kisilik bir grupta
x adresini kullananiann hic biri y veya z adreslerini
kullanmamaktadir.

x adresini kullananlann sayisi 10, z adresini kul-
lananlarin sayist 11, hem y hem de z adresini
kullananlann sayist 8 olduguna gore, yalniz y
adresini kullanan kag kigidir?

A) 11 B) 15 C) 17

D) 20 E) 25
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17. 4 yanhgin bir dogruyu gotiirdiigl 20 soruluk bir sinav-
da tim sorulan cevaplayan Ahmet 5 net yapmstr.

Buna gbre, Ahmet'in dogdru cevapladigi soru sayi-
st kagtir?

A) 4 B) 5 C)6 D) 7. E)8

18. Bir adam 2 bin lirasint yilik % x faizle 2 yiligina bir
bankaya yatiriyor. Elde ettigi basit faizi ile birlikie bu
bankadan aldigi tim parasin, yillik % 60 faizle 1 yill-
dina bagka bir bankaya yatinyor.

Son durumda, elde ettidi basit faiz ile birlikte tim
parasi 8 bin lira olduguna gére, x kagtir?
A) 50 B) 60 C) 65

D) 70 E) 75

19.  Bir silindirin taban dairesinin yarigapr % 20 artirilir,
yiksekligi % 10 azaltilirsa bu silindirin hacmi nasil
degisir?

A) % 23 artar. B) % 32 artar.

C) % 2 azalr. D) Binde 296 artar.

E) Binde 2 azalr.

MATEMATIK
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20.

21.

22,

gA " " B
3 H O EH

Yukarida A noktasindan sabitlenmis ve orta noktast O
olan AB teli isttiinca % 20 uzamakia, sogutulunca da
% 10 kisalmaktadir.

Bu tel 6nce sthlip sonra da sogutulunca orta nokta-
si, A noktasina gore 12 cm kaydi§ina gore, bu telin
ilk boyu kag cm dir?

A) 100 B) 200 C) 250

D) 300  E)400

Bir bakkal, 4 gazoz sisesi kapag getirene 1 sise ga-
zoz hediye olarak veriyor.

Buna gére, bu bakkaldan 19 sise gazoz satin alan
bir kisi en fazla kag tane hediye gazoz alabilir?

A7 B)6 C)4 D)3 E)2

37 Kisi g gruba aynliyor. 1. gruptaki kisi sayisi, 2. grupta-
ki kigi sayisinin yansidir. 3. gruptaki kigi sayisi da 2. grup-
taki kisi sayisinin 2 katinin 2 fazlasidir.

Buna gbre, en kalabalik grup ve bu gruptaki kigi
sayist asadidakilerden hangisinde dogru olarak
verilmistir? ’

A) 1. grup, 5 kigi

B) 2. grup, 10 kisi
C) 3. grup, 20 kisi
D) 3. grup, 22 kisi
E) 3. grup, 24 kisi

25 YGS DENEMES

23. Aysegiil ile Yasemin’in 5 yil onceki yaslarinin
carpimi 11 olduguna gdre, 4 yil sonraki yaslarinin
toplami kactir?

B) 30 C) 31 D) 32

A) 29 E) 33

24. 20 yolcusu bulunan bir otobiise birinci durakta 10 yol-
cu binip, 2 yolcu iniyor. ikinci durakta 5 yolcu binip, 6
yoleu iniyor. Ugiinci durakta 8 yolcu biniyor. Bundan
sonraki ¢ duragin her birinde de 5 er yolcu iniyor.

Buna gore, otobiisiin bu alti duraktan kalkis anin-
da, duraklara gore otobiisteki yolcu sayisini goste-
ren grafik asagidakilerden hangisidir?

A) Yolcu sayis| B} ,Yolcu sayist

3. durak [T T
4, durak 55

X X =
g g <
3 3 5
B B o
= o ©

D) voleu sayist

6. durak [Z2 TS

P . A 4 E RS . . . 4
g g ggg g ggg@Eggg
2 3 5 353 5 5 3 55 5 3
5 85 0 B B 8 6 0 o B B
< a6 ¢ 6 = o &3 ¢ 6 I

Yolcu sayisi

6. durak R B

3, durak | :

- &
s g g g
5 5 3 5
8 D T B
o < 0

MATEMATIK
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25. yol [km]
360 A

120 .B

4 6 zaman [saal]

Sabit hizla giden A ve B hareketlilerinin yol-zaman
grafigi yukanda verilmistir.

Bu iki hareketli aralarinda 550 km mesafe bulunan
iki sehirden kargihikli olarak aym anda ve birbirleri-
ne dodru hareket ettiklerinde kag saat sonra karsi-
lagirlar?

A)3 B) 5 c)7 D)9 E) 11

26. p've q' dnermeleri, sirasiyla p ve q dnermelerinin
degillerini (olumsuzlarini) gdstermek iizere,

pvq=0

olduguna gore, asagidaki 6nermelerden hangisi-
nin dogruluk degeri 1 dir?

Ayg=p Bjp'=¢ C)p

D)paq E)p'aq

27. A= {1, 2,{3,5}.3, 5} kiimest veriliyor.

Buna gére, asagidakilerden hangileri dogrudur?

I. Alt kime sayist 32 dir.

II. 3 elemanl alt kiimelerinin sayisi 2 elemanl alt ki-
melerinin sayisindan 1 fazladir.

m. {3,5}eA

A) Yalniz 1 B) Yalniz I C) Yalniz Iii

D) 1 ve Hl E) llvelli
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28. s[(axB) A (AxC)| =36

s(BNC) =4

olduguna gore, A kiimesinin {ic elemanh alt kitme

sayisi kactir?
A) 16 B) 20 C) 56 D) 84 E) 120
29. Reel sayillarda “3¥” islemi,

a¥b = “a veya b den bilyik olmayan”

seklinde tarimlariyor.

Buna gore, (2J§ * 3) * (3J§ * 2) isleminin
sonucu kagtir?

A) 2v2 B) 2 C)3v3 D) 3 E)6

30. (25)*° sayisinin birler ve onlar basamagindaki ra-
kamlarinin say: degerleri toplami kagtir?

A)3 B) 4 )5 D)6 E)7

MATEMATIK
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31. f(x), dogrusal bir fonksiyondur.

1) = 2"
@) =-2

olduguna gére, f(f(4)) kagtir?

A)-30 B)-20 C)i2 D16 E)20

32. f(x + J-) =x2+ - esitligi veriliyor.
X 2

Buna gbre, f(x) fonksiyonunun esiti asadidakiler-
den hangisidir?
A) x2

B) x2 -1 Cyx2-2

D)x2-3 E)x%-4

i ()
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33. Bir zann bir yOz krmizi, iki yiizd mavi, diger yizleri 35. E D ABCDEF bir dizgin
beyazdir. Bu zar 3 kez atiliyor. altigen
.. [FC] kbsegen
U|g atll?takdatt:t yiize birbirinden farkli renk gelme F K c [KH] L [AB]
olasiligs kactir?
NG [KL] L [AF]
X |JAH| = 1 cm
nt pl ol pnl gl - HB| =
3 4 5 6 7 ATH 5 B [HB] =5cm
JAL] = x
Yukaridaki verilere gore, x kac cm dir?
A) 22 B) 3 C) 2V3 D) 4 E)5
34. A 36. p 10 c ABCD bir dikddrigen
o Py
m{BEF) = m(FBH)
E |DC| = 10 cm
D
5 |FH] = 4cm
110°
H |HE| = 5 cm
a
B C 4 JAF| = x
ABC bir iggen, |[AB| = JAD| A x F B

NN Py iy oy
m(BAC) = m(DBC), m(BDC) = 110°, m(BCD) = «
Yukarnidaki verilere gére, o kag derecedir?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 35

MATEMATIK
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Yukandaki verilere gére, x ka¢ cm dir?

A)6 B)5 C)4 D)3 E)2
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37. O, cemberin merkezi
¢ [AB] N [CE] = {D}
m(AOE) = 100°

A B m(OED) = 35°
100°

357

E

Yukaridaki verilere gére, m(6f3) kag derecedir?

A) 40 B) 35 C) 30 D) 25 E) 20
38.
T Py
m(TBC) = 60°
60°
A B C

Yukaridaki gekilde [AT, [BC] caph yarim gembere T

noktasinda teget olduguna gére, |fr\c | oram kag-

tr? '

AVZ B -g- Y3 D) % E) 2
MATEMATIK
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&7

39. Yandaki sekilde bir ay-
5 nit 8 cm olan kip bigci-
mindeki tahta bloktan

taban aynti 2 ¢cm olan
8 | bir kare dik prizma gI-

karilmigtir.

Buna gore, kalan cismin yiizey alam kag cm? dir?

A)290 B)294 C)298 D)376  E) 384
40. Ly AB:y = 2x+16
/’ AB L ED
A
|BO| = |OD|
c
B N .
/ - ° AN

Yukaridaki dik koordinat sisteminde verilenlere go-
re, ED dogrusunun denklemi agagidakilerden han-
gisidir?

A)x+y+8=0 B)2x-y~16=10

C)2x+y+4=0 D)x+3y+6=0

E)x+2y-8=0

25 YGS DENEMES

1. Bu testte sirasiyla,
Matematik (1 - 33)
Geometri (34 - 40)

ile ilgili 40 soru vardir.

2. Bu testin cevaplanmasi igin tavsiye olunan siire 40 dakikadir.

1. AB iki basamakli bir dodal say;, Cve D birer rakam

olmak Gzere;
AB AB
X c X D
296 259

olduguna gore, A + B-C + D kagtir?

A)-5 B} 1 C)7 D)9 E) 25

2. (x-y)ve (x+y) éralannda asal sayilardir.

x+y _ 21
X—-y 9

. olduguna gore, x.y kaghir?

A) 4 B) & 08 D)9 E) 10

3. a>5 ve a sayl tabanidir.
42 +3a+5 sayisinin a tabanindaki esiti kagtir?

A) 435 B) 4305 C) 4350

D) 4530 E) 4035

MATEMATIK
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6.

Bes basamakh 165ab dogal sayisi 30 ile tam bélii-
nebildigine gore, a+b toplaminin en_biiyiik dederi
kactir?
A)6 C) 15

D) 16 E) 18

xyz, rakamlarn farkh (ic basamakl bir dodal sayidir.

=ﬁ—z :-l(-y——z
A= v B=7

olduguna gére, A + B toplaminin en kiiciik tam
sayi degeri kagtir?

A5 B) 6 o7 D)8 E)9
Ave B bes basamakl dogal sayilardir.
A = 3x2y5
B = 2x3y6
olduguna gore, A - B kagtir?
A)809 B)899 C)9099 D)9899 E) 1099
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7. 3.8 * 54 0,01

1.9 054 01

igleminin sonucu kagtir?

A)1,00 B)109 0©)1,i9 D)1t E) 11,9

8. a>>5
b<4

olduguna gbre, 3a - 2b ifadesinin alabilecedi en

kiiciik tam sayi degeri kactir?

A)4 B) 5 C) 6 D)7 E) 8
9. 1
_+_ —_
1+
1+ L
1+ —
isleminin sonucu kactir?
13 12 11 8
A) — B) — C) — D) — E) —
) 5 ) ) 5 ) )<

AR AT LN g MRt s

—-—y oy

Eo
(-

10. xvey birer tam sayi olmak (zere,
|x-—5[ =x-5 ve X.y=060

olduguna gore, y nin alabilecegi ka¢ deder vardir?

A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 10
1 4
11. = (~3~) sayist agagidaki arahklardan hangisin-
dedir?
1 1
M (51 B) (1.3) c) (0, )
1 1 1
D) (-1, - — E) (—, —
) (-1.-3) ) (570 3)
12. aveb birer tam savidir.
2 b= 13 /
3
olduguna gbre, a + b toplami kagtir?
A) -1 B)O C)1 D) 2 E)3
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13, Ty
V2-y3  2-43
isleminin sonucu kagtir?
A1-43 B)2-2
D)2+ 2 E)v3-2
a+1+2
14. —a .1
2 a+2
a+—+3
a
igleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?
A)a-1 B)a +1
Dja+3 E)a+ 4
a b 3 . M
15, -— = — = — olduguna gore; .
b o 5 guna gors

( at+h ) ) ( c )
b b+c
isleminin sonucu kaghtir?

1

A1 B) 2 )2 D) %

MATEAATIV

Cc)2++3

Cla+2

E)3

-y -y

1+ 4%

16. — =
2% 4 o7

=16
olduguna gore, x kachir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

17. 15 kigilik bir 6@renci grubu 5 gesit meyve suyu satan
bir saticidan birer tane meyve suyu satin aliyorlar.

Her cesitten mutlaka alindigina gére, aym cesit
meyve suyu alanlarin sayist en ¢ok kactir?
A) 14 B) 13 C)y12

D) 11 E) 10

18. Bir torbadaki cevizleri Sinan, Feyza ve Beyza su sekil-
de paylagiyorlar.

o Sinan torbadaki cevizlerin é— tiniin 8 fazlasini ali-
yor.

o Feyza da torbada kalan cevizlerin % iinin 8 faz-
lasmi ahyor.

. o1
o Torbada en son geriye kalan cevizlerin 3 Uniin 8

fazlasini da Beyza aliyor ve torbada hi¢ ceviz kal-
miyor.

Buna gore, baglangigta torbada bulunan ceviz sa-
yist kacghir?

A) 90 B) 84 c) 72 D) 57 E) 48
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19. Ayge, Fatma'dan yagca bilylikilr. Ayse'nin buginkd
yagi, Fatma'nin bugilnk( yaginin 4 katindan 8 eksik-
fir.

Buna gbre, ikisinin bugiinki yaslari toplami en az
kactir?

A7 B)9 C) D) 12 E) 14

20. :?Zg A

Yiiksekiikleri ve hacimleri esit iki havuzdan, . havuzu
A muslugu ek basina 15 saatte doldurabilmekte,

IIl. havuzu da B’ muslugu tek bagina 10 saatte
bosaltabilmektedir. I. havuz bog, ll. havuz dolu iken iki
musluk ayni anda agiliyor.

Kag saat sonra iki havuzdaki su seviyesi birbirine
esit olur?

A) 8 B)8 C)6 D)5 E)4

B A W gty s

—

21.

22,

A 30km g c D
Le—— t |
s P —
30 km/sa 20 km/sa 40 km/sa .

|AB] = 30 km olmak Gzere, (g arag; A, B ve D nokia-
larindan ayni anda, sekilde verilen hizlarla harekete
bashyor.

B ve D noktasindan yola ¢ikan iki ara¢ C nokiasin-
da karsilagtiinda, A dan yola gikan aracin C nok-
tasina 10 km yolu kaldidina gore, BD yolu kag¢ km
dir?

A) 80 B) 100 C) 110

D) 120 E) 140

A Seker miktan (kg)
0,3

0,2

0,1

1 2 3 Kangim miktan (kg)
Yukanda su ve sekerden olusan homojen bir kangim-
daki geker miktann gosteren dogrusal fonksiyonun gra-
figi verilmigtir.

Buna gore, 100 kg'lik bir kangimda kag kg seker
vardir?

A) 90 B) 20 C) 10 D) 1 E) 0,1
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23. Bir tliccar, tanesini 1 liradan aldigi her 150 yumuria
icin 30 yumurta esantiyon aliyor. Tagima sirasinda tim
yumurtalann % 10 u kinliyor ve kalan yumurtalann ta-
nesini bir yumurtamin ahg fiyatinin % 30 fazlasina sati-
yor.

Ticcar yumurtalarin timiiniin satisindan 303 lira
kar elde ettigine goére, esantiyon olarak verilenler
disinda ka¢ tane yumurta almigtir?

A) 500 B) 450 C) 6800

D)750  E) 900

24. Bir bankaya 10 ayhgina yahrilan bir miktar paranin
kendisinin 712— si kadar basit faiz getirmesi igin uy-

gulanacak olan yillik faiz oram yilizde kac¢ olmalidir?

A)9 B) 10 C)12 D) 13 E) 15
25. X Market
Fis No: 004 17.02.2010
09:12
Plastik Uriin % 8 5,40
05kgEt %18 23,60
TOPKDV A
TOPLAM 29,00
Nakit: 30,00
Para 0std: 1,00 ... ST

Yukanda bir markete ait aligveris fisi gdsterilmigtir.
KDV; plastik drinlere % 8, et Griinlerine % 18 olarak
uygulanmaktadir.

Bu marketten KDV dahil 5,40 TL ye plastik bir legen
ve KDV dahil 23,60 TL. ye yarim kilo et alan bir miig-
teri, figteki A yerine yazilan toplam KDV tutarini kag
TL olarak okur?

A)4,00 B)4,02 C)4,44

D)5,00 E)5,40

MATEMATIK

M

26. 2007 2008 2009
Simit 3 4 45
Borek 7 5 35
Pide 7 5 3
Kek 3 8 1

Yukandaki tabloda bir firnda 2007, 2008 ve 2009 yillanin-
da Uretilen unlu mamdillerin miktarlan, agirliklan bakimin-
dan ton olarak verilmigtir.

Miktar [ton]
7
5
4,5 AN
3
2007 2008 2009 Yillar

Tablodaki bilgilere gore yukaridaki grafik hangi iki
driine aittir?

A) Simit ve borek B) Borek ve pide

C) Kek ve pide D) Borek ve kek

E) Simit ve pide

27. a=(1A0v(OAQv(OAal)
b=(1vO)A{OvO) A0V
c=(1A0)A0A0)

olduguna gore; a, b ve c nin dogruluk degerleri
sirasiyla agagidakilerden hangisidir?
A)0,0,1

B)1,0,1 c) 1,00

D)0, 0,0 )0, 1,1

70
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28. A= {x] 3<x <8, x reel sayi}

B={x|4<x<7, x reelsayi}

oldugiuna gbre, asagidakilerden hangisi A~B nin
bir alt kiimesidir?

A) [3,4] B) [7, 8] c) [5, 6]

D) (3, 4] E) (7, 8)

29. Reel (Gergel) sayilar kiimesinde tanimli A iglemi
XAy=xX+y-3
seklinde tarumlaniyor.

m A4 =3 olduguna gbre, m kagtir?
(4’1 14 sayisinin A iglemine gbre tersidir.)

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

30. n pozitif bir tam sayidir.
3" 43"+ 1 437+ 224 (mod 13)
olduguna gore, a kactr?

A)O B) 3 07 D)9 E) 11

BAATIOR R AL/

0on

ety

31. fRY - (10, =) olmak iizere,
gx) =x-4 ve (fog)(x) =x2-8x+6

olduguna gore, f’1(- 6) degeri asagidakilerden

hangisidir?
A} 5 B) 4 C)3 D)2 E)1
32. s(A) = 3a
sB)=a-+8

olmak lizere, B kiimesinden A kiimesine tanimh bir
f fonksiyonu érten olduguna gére, a’nin alabilece-
&i tam sayi degerlerinin toplami kagtir?

A7 B)8 c)9

D) 10 E) 11
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33. A={ab,cde}
B={a1,2fd}

kiimeleri veriliyor.

A U B kilmesinden secilen iki elemanin A N B
kiimesinin de elemam olma olasilig: kactir?

o

1 1 5 3
AL BL ¢ 5 3
) 28 ) 12 )7 Do By

34. A ABC bir igen

> [CE] L [AB]
|AE| = |EB|
|AD| = |AB|
m(DAC) = 30°
m(AFE) = «

B D C

Yukarnidaki verilere gére, o kag derecedir?

A) 50 B) 48 C) 44 D) 42 E) 40

MATEMATIWK

(o |

35.

36.

E E ABCDEFGH bir
diizgin sekizgen
G D |AC| =3v2¢cm
|AE| =x
H =
A B

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

A) 642 B) 9 C)8 D)7 E)6

D ¢ ABCD bir paralel-
kenar

|BE| = |EC|
E |FB] =8 cm
JAF] = x

A X F 9 B

Yukanidaki sekilde ~~2MAFD) 5

Alan(DEC) ~ 4 °lduguna

gore, x kac¢ cm dir?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 15 E) 18
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ey a
37. 0 ABC, O merkezli
» cember yayl
T
m(OAB) = 55°
o
m(OCB) = 75°

P
m(ABC) = o

Yukarnidaki verilere gére, o kag derecedir?

A) 110

B) 115

C) 120 D) 125 E) 130

ABC bir dik ticgen
6?5, C merkezli
cember yay!
[AB] L [BC]
|BD| = 5cm

o |AE| =7 cm
|AB|
|CD|

8cm

I

X

i

Yukanidaki verilere gore, x kag cm dir?

A7 B) 8 c)9 D) 10 E) 11

3.

40.

Taban yarigap! 4 cm olan bir dik dairesel silindirin
yiksekligi 6 om olduguna gére, bu silindirin bir-
birine en uzak iki noktasi arasindaki uzakhk kag
cm dir?

A) 2413 B) 8 C) 6v2 D)o E) 10

dy2x+y+4= 0
506 |AB|= |BC|
A D(, 6)

B\’\O
C

\dz
Yukandaki dik koordinat sisteminde verilenlere

gore, d, dogrusunun denklemi asagidakilerden
hangisidir?

v4 d,

A)x-2y+12=0 B)x+y-6=0

C)2x-y+6=0 D)x-2y~-6=0

E)3y-x= 18
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1. Bu testte sirasiyla,
Matematik (1 - 33)
Geometri (34 - 40)

ile ilgili 40 soru vardir.

2. Bu testin cevaplanmasi icin tavsiye olunan siire 40 dakikadir.

1. aveb porzitif tam sayllardir.

a+b+a.b=41

olduguna gére, a + b toplami en az kactr?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14

2, 8! - 6l
6! + 5.5!

igleminin sonucu kagtr?

A) 50 B) 40 C) 30 D) 20 E) 10

3. iki basamakli ab dogal sayisinin rakamlarninin;

sayi degerleri toplami x, carpiida’ y“olmak ﬁzere,

x+y<ab
sartini saglayan ab dogal sayilar kag tanedir?

A) 72 B) 76 C) 80 D) 81 E) 90

MATEMATIK

4.

A ve B pozitif tam sayilardir.
OBEB(A, B) = 1

olduguna gore, (A, ) ikilisi agagidakilerden han-
gisi olabilir?
A) (10, 12)

B) (7, 21) o) (15, 25)

D) (35, 39) E) (16, 22)

3 ile tam boliinebilen, bes basamakh 14a2b dogal
sayisinin 4 ile béliimiinden kalan 2 olduguna gé-
re, a rakami kag farkli deger alabilir?

A9 B) 8 o7 D) 5 E)3
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4 2 1
Al 45 B) 15 © 45 ) 15 ) 45
7 102+ 0,2
1+02-02
isleminin sonucu kactir?
22 1 23 21
— B} e C) — D) —
A 23 ) 23 ) 22 ) 22

8. Kerem x TLye mal ettidi bir mah y TL ye satmaktadir.

y = 4x ~ 300 ve xin .bir tam sayi oldugu bilindigi-
ne gore, Kerem'in bu satistan kar etmesi igin bu
mahn maliyeti en az kac TL olmahidir?

A)100 B)101  C)200 D)201  E)300

MATEMATIK

84

. a=|1~ﬁl
b= |d-2]
c= [b+3|

olduguna gdre, 2a + b + ¢ igleminin sonucu kag-
tir?
C)5 D)7 E)9

A1 B) 3

10. a # 0 olmak iizere, agagidakilerden ka¢ tanesi
daima dogrudur?

I a2+ a? = at
Il a2.a3a=a?

. (-a)3.(-a%).(-a% =2a°

WV, —a2a%a 3 =-a2

V. ~aB: @ 3=-1

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E) S

11. 2J3 < x < 62

egitsizligini saglayan x in tam sayi degerleri kacg
tanedir?

A)5 B) 6 C)8 D)9 E) 10
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108 - 1
111

12. = 1001.x

olduguna gore, x kagtir?

A)7 B) 9 C) 11 D) 13 E) 17

13.  Bir aracin hizi kalan yolla ters orantilidir, Bu aracin
10. km de hizi 40 km/saat, yolun bitimine 10 km kala
hizi 60 km/saat oluyor.

Buna gbre, aracin aldigi toplam yol kag km dir?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40
14, 12y
Xy
1,2 4
z X
2,1_,
z Y
olduguna gore, 1 + 1 + 1 toplami kactir?
X y z
A) 3 B) 6 C)7 D) 8 E)o
MATEMATIK

oK

15.  Bir insanin ideal viicut adirigini hesaplamak igin
K = (B~ 100).0,8 + 10

formiild kullanilmaktadir. Bu formiilde K, kilogram
olarak ideal vicut agirigini, B de santimetre olarak
boy uzunlugunu géstermektedir.

Buna gére, boyu 1,80 metre, kilosu da 95 kg olan
bir kisinin agirhg, ideal viicut agirhgindan kag kg
fazladir?
A) 12 B) 16 C) 18

D) 21 E) 25

Bir depoda bir miktar mazot vardir. Depodaki mazotun

—%- U alindiinda deponun geyregi dolu kaliyor. Eger

depoya baslangictaki mazotun yarisindan 28 litre faz-
lasi kadar mazot eklenseydi deponun tamami dola-
cakil.

Buna gére, ilk durumda depoda kag litre mazot
vardir?

A) 12 B) 18 C) 24 D) 30 E) 36
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17. a?-4b®=a-2b =8

olduguna gbre, a kactir?

nE z
2

B) 3 C) 5 D) 4 E)

o jo

2

18. Sevgi'nin parasinin Umut'un parasina oran 3
. 2 ..

Umut'un parasinin Bang'in parasina orani 3 ir.

Sevgi, Umut ve Barig’in paralarinin toplami 300 lira
olduguna gore, Umut'un parasi kag liradir?
A) 18 B) 36 C)72

D) 90 E) 108

19. Kirtasiyeden bif miktar kalem ve silgi alan bir 6grenci,
3 kalem fazla ve 3 silgi eksik alsaydi kirtasiyeciye
2,4 TL daha fazla para vereceki.

Buna gore, bir kalemin fiyat bir silginin fiyatindan

kag TL fazladu?
A) 0,4 B) 0,6 C) 0,8 D)1,2 E) 2,4
MATEMATIK

R

20.

21.

22.

1

Burak ile Ahmet'in simdiki yaslan toplam 30 dur.

x yil dneeki yaslan toplami, x yil sonraki yaglan

toplaminin % iine esit olduguna gore, x kagtir?

A) 6 B)7 c)8 D)9 E) 10

Bir ofisi; Ahmet 8 saatte, Mehmet 12 saatte boyayabi-
liyor.

ikisi birlikte 4 saat caligirsa boyanmamis kisim
ofisin kacta kact olur?

1

1
A)-:3~ B) 5 E)E

1 1
0. D) 5

Bir kasa portakalin % i % 20 karla, —2— i % 40 kérla
sahiyor.

Portakalin tamamimin satigindan % 50 kar elde et-
mek icin, kalan portakallar ylizde kag karla satil-
mahdir?

A) 50 B) 60 C) 75 D) 80 E) 85
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23.

Arag sayisi
60
40
30
é
2
]
B cC D Marka

Yukandaki siitun grafik, bir otoparktaki araglarin sayi-
sinin markalara gére dagiimini géstermektedir.

Buna gére, bu otoparktaki araglarin dagiimi daire-
sel bir grafikle gosterildiginde C ve D marka arag-
larin dagihimini gdsteren daire dilimlerine diisen
agilarin toplami kag¢ derece olur?

A) 300 B) 270 C) 240

D) 180 E) 160

24.. Bir bankann kredi karh borclanna uyguladig aylik faiz
oranlan, borcun faizsiz Gdenen kismina gére asagida-
ki tabloda gosterilmigtir.

Boreun faizsiz Borcun kalan kismina
Gdenen kismi (%) | uygulanan aylik faiz (%)
20 5
40 4
60 3
80 2
90 Y

Bankaya olan 6000 TL borcunun %60 i ddeyen
birinin kalan borcu igin bir ay sonra oddeyecedi ay-
hik faiz kag TL dir?

A) 24 B) 36 C) 60

D) 72 E) 120

MATEMATIK

Q7

25. Bir otomobil T liralik akaryakit ife 810 km yol gidebil-
mektedir. '

Akaryakit %8 zamlandiktan sonra bu otomobil T li-
rahik akaryakit ile kag km yol gidebilir?
A) 720 B) 740 C) 760

D)730  E) 750

26. Yizler ve birler basamagindaki rakamlarn cift olan
kac farkl (ic basamakl dogal sayi vardir?
A) 160 B) 180 C) 200

D)240  E)250

27. [Pvipra]vaalmva)]

6nermesinin en sade sekli agagidakilerden hangi-
sidir?

Apvq B)pag Cp D)g E) 1
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28. A={1,2ab,c}
B={3.4,a,b,c}
C={1,2,8,4,3b}

kiimeleri veriliyor.

Buna gére, s [(A UB)n (AU C)] kagfir?

A) 8 B) 7 05 D) 4 E) 3

29. Reel sayilarda tarumil bir B bagintis,
B= {(x,y) |ax® + by = 12}

seklinde veriliyor.

(-1, 1) € Bve (3, 2) & B olduguna gore, —2~ asagida-
kilerden hangisidir?

A)-4 B)-6 C)-8 D)-10 E)-12

30. Reel sayilarda tarumi,
Xky=X+y-2xy + 1
iglemi igin a§é§ldakilerden hangisi yanhistir?
A) Reel sayilar kilmesi % islemine gére kapalidir.
B) Etkisiz eleman 2 dir.
C) Degisme ozelligi vardir.

D)2%3=-6 dr
E)O%1=1%xise x=0 dir

MATEMATIK

31. 41 =1 (mod x)

denkligini saglayan x in asal sayi degerlerinin
toplami kacgtir? :

A)7 B) 8 C) 10 D) 17 E) 28

f(x)

WA x
NS

Yukaridaki sekilde, {iciincli dereceden bir f(x) fonksi-
yonunun grafigi verilmigtir.

Buna gore, f(x ~1) = 0 denkleminin kdkler toplami
kactir?

A6 B)3 C)0 D) E)-3

25 YGS DENEMES

33. 27 kisilik bir gruptan rastgele segilen 2 kiginin 2 si-

nin de erkek olma olasilig: 555 olduguna gére, bu

grupta kac erkek vardir?

A9 B) 10 C) 12 D) 12 E) 14

34. A ABC bir {icgen

[BE] aclortay
[DE] // [BC]
|BD| =8cm
|[EC| =12 cm
|BC| = 24 cm

B 24 C

Yukandaki verilere gore, Cevre(ADE) kag cm dir?

A) 16 B) 18 C) 20 D) 21 E) 22

MATEMATIK

ABCDE bir
dizgin
besgen

[AE] /I [KF]

F e [AD]
m(F/K\C) = 54°
> m(DCK) = o

35. D

A B

Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?

A) 80 B)90  C)92 D) 96 E) 100

ABCD bir dik yamuk
[CF] ve [BF] agiortay
[DA] L [AB]

[DC] 1 [DA]

[FE] L [AD]

|DC| =6cm

|CB| =10cm

|AB| =12 cm

|EF| =x

Yukanidaki verilere gore, x kag cm dir?

11 9

N B) 5 c) D) 4 E)3
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37.
A
(3 B
B D o} C
Py P
0O, yanm gemberin merkezi, m(ABC) = ¢, m(ACB) =
Yukandaki sekilde [BA, A noktasinda yanm cem-
bere teget oldudiuna gore, o ile B arasindaki ba-
dinti agagidakilerden hangisidir?
A)a+ =90 Blo=f C)o+f =60
D)oa=2B E)a+23=290
N
38. B BEC, A merkezli
cember yay!
TN
DFE, B merkezli
gember yay!
F, tedet noktasi
P
m(BAC) = 60°
D ' E JAF] = 3 cm
60 |[FC| = x

A 3 F X C

Yukaridaki verilere gore, x ka¢ cm dir?

A)2Yy2 B3 C)2/3 D)3/3-3 B4

I o~

39.

40.

H G (ABCD, EFGH) bir
‘ dikdortgenler prizmast
. F |AK| = [KD|
L |AB] = 12cm
b " |AE] = 10 cm
X
A 12 B

Yukaridaki sekilde L noktasi BCGF dikddrtgeni-
nin kdsegenlerinin kesim noktas! olduguna gore,
|KL] kag cm dir?

A) 10 B) 11 0) 12 D) 13 E) 14

AY

ABCD bir eskenar dortgen ‘
d:2x-y+ k=0, D@4

Yukaridaki dik koordinat diizleminde verilenlere
gobre, B noktasinin apsisi kagtir?

A) 8 B) 9 ) 10 D) 11 E) 12

25 YGS DENEMES] 4
1. Bu testte sirasiyla,
Matematik (1 - 33)
Geometri (34 - 40)
ile ilgili 40 soru vardir.
2. Bu testin cevaplanmasi igin tavsiye olunan siire 40 dakikadr.
1. a, b, ¢ birer tam say| olmak Gzere, agagidakiler- 4, ab iki basamakil bir dogal sayi ve
den hangisi daima ¢ift sayidir?
ab|a+b
Ay a® +c B) (@ + )b C) (a + b)? 2
D)(b-c)2+(b+c)?  E)(b+cP+(b+a)? 8
olduguna gére, a.b carpimi kagtir?
A5 B) 6 C)8 D) 10 E) 15
2. a, bvec srasiyla ardisik tek sayilardir,

a.b.c = 33.13.5
olduguna gére, a + b + ¢ toplami kagtir?

A) 25 B) 39 C) 47 D) 54 E) 62

3. 4ve 10 say tabandir.

(122)4= (A)-m I T

olduguna gdre, A dogal sayisinin rakamlan topla-
mi kagtir?

A4 B)5 Cc)6 D)7 E)8

NAATERA AT,

5. Boyutlar 15, 12 ve 10 cm olan dikdérigenler prizma-
si seklindeki tuglalardan 340 tane tuglasi olan Ahmet,
en kigik hacimli iki kilp yapacaktir.

Buna gére, kag tane tuglasi artar?
A) 20 B) 40

C) 60 D) 80 E) 100

MNd
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() (-9

140

7

isleminin sonucu kactir?

A)% : B)% p-&

C)1
) 7

D) - 1

7. % kesri bir basit kesir olduguna gére, a dogal

sayisinin alabilecegi degerlerin toplami kactir?

A) 15 B) 21 C) 25 D) 26

sayisi agadidakilerden hangisine egittir?

A) 7,035 B) 7,35 C) 7,305

D) 7,0035 E) 7,3005

MATEMATIK

9. V3x-8<2

[

esitsizligini saglayan x in tam sayi degeri kagtir?

A1 B)2 C)3 D) 4 E)5

10. x = (25)10
y = 525
z=(81)°

sayillarinin biiyiikten kiigiige dod@ru siralanigi
asagidakilerden hangisidir?

Aly>x>z Bly>z>x Clx>y>z
Djx>z>y Eyz>x>y
11. |6x+5| = |5x + 6]

denklemini saglayan x degerlerinin toplami kagtir?

A)-2 B) - 1 C) o D) 1 E)2

- 295 YGS DENEMESI

12

12. 9.108-2

isleminin sonucunda elde edilen sayida ka¢ tane 8
rakamu vardir?

A)9 B) 8 C)5 D)2 E) 1
13. m=4-7
n=4+ «/’;
. . ,m , n
olduguna gére; — 4+  [— toplami kachr?
n m
N2l 2B Gk ps o8
3 5 9 3 9
3y, w3
14, LAt
Xy©-x7y
ifadesinin sadelestirilmis bigimi asagidakilerden
hangisidir?
A X +y? B)y-x Cyx-y
Dyx+y E) x-y
MATEMATIK

02

15. a ve b pozitif tam sayilardir.
@-1).(b+5 =ab+30

esitligini saglayan en kiiciik a sayist kagtir?

A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 10
2
16. -= =
a-p =x
2 2X
a ° 5
olduguna gébre, % orant kagtir? (x = 0)
5 2 3 7 7
A) —— B) -= C) = D) — E) —
) 3 ) 5 ) 5 ) 3 ) 5
17.
2.43+1-14 =0
olduguna gore, vx kagtir?
A) 48 B) 16 C)8 D) 4 E) 1
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18. Ahmet, kadit bir geridin bir ucundan baglayip, &teki

19.

20.

MATEMATIK

ucuna dogru énece ;1—2- sine, sonra kalanin ?11— ing, da-

ha sonra da kalanin —15- ine denk gelen yerlere kirmizi

kalemle birer nokta koyuyor. Burak ise bu kadrt seridin
dider ucundan baslayip, Ahmet’in i§aretle}'neye basla-
di§ uca dogru énce 11—2 sine, sonra —é sina, daha sonra

da % sine denk gelen yerlere yesil kalemie birer nok-

ta koyuyor.

Yesil noktalarin kirmizi noktalara olan en uzak me-
safesi ile en kisa mesafesinin toplami 220 cm oldu-
duna gore, bu kagit geridin uzunlugu kag cm dir?

A)220 B)240  C)260

D)320  E)480

Yaglan 18 ve 21 olan iki igginin bir isi bitirme s(rele-
ri yaglan ile ters orantiidir. Bu iste; 18 yagindaki isci
2 saat, 21 yagindakiisgi de 6 saat ¢alistiklarinda isin
tamarm bitiyor.

Buna gére, 18 yagindakiigci bu isi tek basina kag
saatte bitirebilir?

A) 5 B) 7 C)9 D) 11 E) 13

Bir findik dreticisi 3 saatte 5 kg findik, oglu da 5 saat-
te 3 kg findik toplamaktadir.

ikisi beraber 34 kg findig1 kag saatte toplar?

A) 10 B) 13 C) 15 D) 20 E) 25

Q4

21,

22.

Hakan'in yasi, Okan'in yasinin 3 kati; Tarkan'in yasi,
Hakan' yasinin 2 kahdir.

Hakan, Tarkan’in yasina geldigi zaman, Okan'in ya-
simin Hakan'in yagina oram kag olur?

1

A —_

) 3

BE o D)

© |&

1
2

isciler | Siire (dakika) TD?AIE:;:Q Fklg;jlk
A 90 6
B 45 5
c 30 3
D 45 4

Yukaridaki tabloda A, B, C ve D iggilerinin belirli siire-
lerde topladiklari findik miktarlar veriimistir.

Buna gdre, bu iggilerin kapasitelerinin kiiglikten
biiylige dogru siralanmasi asagidakilerden hangi-
sidir?

AB<C<D<A BIA<D<B<C

C)A<D<C<B D)C<A<B<D

E)A<B<C<D,

25 YGS DENEMES

23. Etiket fiyati Gzerinden %24 indirim yapilan bir Griintin
indirimli satigindan elde edilen kar maliyeti (izerinden
%33 tiir.

Buna gére, bu (riiniin indirim yapiimadan énceki
etiket fiyati, maliyeti Gizerinden ylizde kag kar ko-
narak belirlenmistir?

A) 60 B) 70 C) 75

D) 90 E) 100

24. Bir musluk bir havuzu 28 saatte tek bagina tamamen
doldurabiliyor.

Muslugun kapasitesi % 40 oraninda artirilirsa, ayni
havuzu ka¢ saat daha erken doldurur?

A3 B) 4 C) 6 D)8 E)9
25. Yol (km)

450

400

200

100}

1 % 3 5 7 9 10 Zaman
(saat)

Yukaridaki grafik bir yolculukia {ic defa mola veren bir
aracin aldigi yolun zamana gére deigimini gdster-
mektedir.

itk molanin baglangici ile son molanin bitigi arasin-
da kag¢ saat vardir?

A5 B) 6,5 C) 7.5 D) 8 E)9

MATEMATIK

fa Y ¢

26.

28.

ey

[] Gocuk
Bayan
£ Bay

Yukaridaki dairesel grafikte bir piknige katlan grupta-
ki bay, bayan ve gocuk dagilimi gdsterilmigtir.

Buna gére, piknige katilan baylar, grubun kagta
kacim olugturur?

B) -

1
A) —
)3 4 12

Buzdolab treten bir fabrika 6 buzdolabi satin alan bir
firmaya 2 buzdolabi hediye etmekiedir,

Bu firma fabrikadan en az kag tane buzdolabi satin
almahdir ki hediye olarak aldifi buzdolaplariyla
birlikte toplam 100 tane buzdolab: almig olsun?

A) 56 B) 64 C)76 D) 84 E) 90
A kiimesinin alt kimelerinin sayisi 16,

(B - A) kilmesinin 6z alt kitmelerinin sayisi 63
olduguna gére, s(A U B) kagtir?

A) 11 B) 10 C)9 D) 8 E)5
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29, A={-1,0,1,2}

B= {1,238}
olduguna gore, agsagidakilerden hangisi
AUB)x(ANDB)

kartezyen carpiminin eleman: dedildir?

A) (-1,1) B) (-1,3) C) (3.2
D) (3, 1) E) (2,.2)
30. Ay Ay
AN
Sekil-l Sekil-ll
AY
P
> )
e
Sekil-ill
Yukarida grafikleri verilen bagmntilardan hangileri
RdenRye f:x->y bigiminde bir fonksiyondur?
A) Yalniz | B) Yalniz ll C) Yalmiz 1l
Dylvell E) L, lEve il
MATEMATIK

96

31.

32.

f:R-{-1} - R~ {0}

f(x) = 2.9 +3 fonksiyonu tammlaniyor.
X-a

Buna gore, f(2) kactir?

1

3

A B) = C)1 D) 2 E)3

) > ) 2 ) ) )
Pozitif reel sayilar kiimesinde her xvey igin,

3X +2
Bx-2,y) = ==L
y
sekilde bir B bagintist tarumlaniyor.
B(3, 2) = B(1, a) olduguna gbre, a kagtir?
1 2 6 3

A) — B) — C) — D) = E)1

) 3 ) 3 ) 5 ) > )
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33. Bir aticinin bir hedefi vurma olasilig —g- dir.

Uc atig yaptiginda en az bir atista hedefi vurma
olasthgi kactir?

119 117 111
A) —— B) —— C) —
) 125 ) 125 ) 125
101 83
D) —— E) —
) 125 ) 125
34. [BE /] [CD
[BA] aclortay
[BC] L [AC]
m(ACD) = 150°
m(B/A\C) =Q
Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?
A) 30 B) 25 C) 20 D) 15 E) 10
MATEMATIK

97

35. D o ABCDE bir diizglin

: besgen

Ty o

£ o m(FDC) = 24
Pt

m(DFA) = o
o
A B F

Yukarnidaki verilere gore, o kag derecedir?

A) 56

B) 60

C) 62 D) 68 E) 70

36.

ABCD bir paralelkenar, [EB] .L. [AC]
|EC| = 4cm, [AD| =5cm, |AE[=6cm

Yukaridaki verilere gére, Alan(DAE) kag cm? dir?

A)9 B) 10 C) 12 D) 14 E) 15
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37. A [AD], O merkezli
gemberin gap!
B ve D tedet
By70° dedme noktalan
e} o~
m(ABE) = 70°
Py
m(BCE) = 80°
gty S
80° > m(BEC) = «
C D E

Yukaridaki verilere gore, o kac derecedir?

A) 25 B) 30 C) 35 D) 40 E) 45

38. Yanigapt 5 cm olan O,
merkezli kiirenin icine se-
kildeki gibi taban dairesi-
‘nin yarngap! 3 cm olan bir

dik koni yerlestiriliyor.

Buna gére, koninin hacmi kag cm? tiir?

A) 24n B) 27n C) 30n D) 33n E) 36n

MATEMATIK

(4]

39. LY ABCD bir
kare
C

A2, 0)

5 D(0, 4)

B
X
¢} A K~

Yukaridaki dik koordinat sisteminde D ve B nokta-
larindan gegen dogru Ox eksenini K noktasinda
kestigine gére, K noktasinin apsisi kagtir?

A) 12 B) 15 C) 16 D) 18 E) 20

40. o A 0, ceyrek gemberin
o] > merkezi
[OA] L [OD]
8 [OA] 1 [AB]
[BC] L [AB]
|AB| = 8 cm
- |ICB| =4cm
C 4 B
D

Yukaridaki verilere gore, geyrek gemberin yaricapi
kag cm dir?

A) 45 B) 9 c) 10 D) 13 E) 15

25 YGS DeNEMESI N
2 o
1. Bu testte sirasiyla,
Matematik (1 — 33)
Geometri (34 - 40)
ile ilgili 40 soru vardir.
2. Bu testin cevaplanmasi igin tavsiye olunan siire 40 dakikadir.
1. &, bve c birer pegatif tam sayidir. ave b sayi tabanini gdstermek lzere,
a-c=8 (3a), = 33
b.c = 12
(84), = (24),
olduguna gore, a + b + ¢ toplami kactir? olduguna gére, a kagtir?
A) -15 B) -16 C)-17 D) -18 E)-19 A5 B) 6 07 D)8 E)o

2. a bir pozitif tam sayidir.
5p+2=a’

esitligini saglayan en kiiciik p asal sayis! igin
a + p toplami kactir?

A5 B) 7 c)8 D)9 E) 11

3.  AB ve BA iki basamakli doGal sayilardir.

AB+BA _ 44

AB-BA 27

olduguna gore, AB sayisi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) 17 B) 27 C) 47 D) 71 E) 81

MATEMATIK

Q9

Bir x sayisi 3 ile bollindigiinde bélim vy, kalan 0
(sifir) olmaktadir. y sayist 4 ile bdliindigiinde de bo-
1im z, kalan 2 oluyor.

x -z = 105 olduguna gore, y kagtur?

A) 28 B) 30 C) 36 D) 37 E) 38
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6. 4+ 131

4:2

isleminin sonucu kagtir?

5 9 11 10 14
A) — B) = Cc) — LS 14
)2 )2 )2 D)3 E)3

7. 0,75 + 0,25 : 0,75 — 0,25
igleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

8. Ug ayn otobis firmasinin araglan % —5—, s saatlik
4 5

araliklarla hareket ediyoriar. Ug firmanin araclan ilk

kez saat 12.00 de birlikte hareket ediyorlar.

Bu dg¢ firmann araclari {iciincii kez ayni anda hare-
ket ettiklerinde saat kag gésterir?

A) 20.00 B) 22.00 C) 00.00

D) 03.00 E) 08.00

MATEMATIK

100

X sayist; ~ 1 sayisindan blyUktlir ancak 2 sayisindan
biylk degildir.

Buna gore,

—1%25 ifadesinin alabilecedi kag

farkli tam say1 degeri vardir?

A1 B)2 C)3 D) 4 E)5

<

Mo %

x 1
8 4

esitsizliginin ¢bziim kiimesi agagidakilerden han-

gisidir?
2
C) (=, =
(= 3)

Wd) e(E
(2 +

25 YGS Dpenemesi

11. xvey ppzitif tam sayidir.
X+y=3
3.|x-yl-a.ly-x| =7

olduguna gore, a kagtr?

A) 4 B) - 4 C)3 D)-3 E) 2

2. (36)* = (216)Y

olduguna gére, (25)" ifadesinin degeri kagtir?

A) 3 B)5 C) 35 D) 75 E) 125

13. =
(Y’
125
ifadesinin degeri kagtir?

B) -% ) -é DL s

A) -5
25

MATEMATIK

14, x-y?=15 ve X+y=5
olduguna gére, x kagtr?

A) 16 B) 15 C) 14 D) 13 E) 12

15. 4 arkadag bir miktar cevizi srrasiyla 1 ve 2 ile dogru,
3 ve 4 ile ters orantih olarak paylasiyorlar.

Buna gbre, agagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Birincisi ikincisinin 2 kati kadar ceviz alir.

B) Uginciisti dérdiinciistinden %10 daha fazla ceviz
alir.

C) En fazla cevizi birinci kigi alir.

D) Birinci kisi, Gclinci kisinin 3 kati kadar ceviz alrr.

E} En az cevizi Giglinc kisi alir.

16. a. = 2 olduguna gobre,
X

1
y
2Xy + x—y + X=X g
Xy
ifadesinin degeri kagtir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)6

101
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17.

18.

19.

MATEMATIK

Xex=1) =X+ 1).(x + 2)

denklemini asagidaki
gergekler (saglar)?

x dederlerinden hangisi

1 1
n -2 B) C) -1 D) 1 E) 0

“En az iki kiginin yanlis cevapladifi soru kolay degil-
dir.” diyen Getin 6gretmen, 25 kisilik sinifina 25 soru-
luk bir sinav uyguluyor. Sinav sonucunda, dgrencilerin
yanlis cevaplarinin toplam says| 28 oluyor.

Sinavdaki kolay olmayan soru sayist en az x, en
¢ok y olduguna gére, x +y toplami kagtir?

A) 15 B) 16 C) 17 D) 18 E) 19

Bir banka memuruy, bir misteriye 50 TL lik banknotlar-
dan olusan iki paket para &demesi yapmasi gereki-
yorken, yanliglikla 5 TL liklerden olusan bir paket ile
20 TL liklerden clugan bir paket 6deme yapiyor. Mis-
teri kendisine 2625 TL eksik ddeme vapildidini fark
ediyor.

50, 20 ve 5TL lik paketlerdeki banknot adedi

birbirine esit olduguna gére, bir pakette kag adet
banknot vardir?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50

102

20. Bugiinkil yaglan farki 2 olan iki kardes igin asadi-

21,

22,

dakilerden hangisi her zaman yanhgtir?

A) 3 yil sonraki yaslar farki aynidir.

B) Yillar ilerledikce yaglarinin orani artar.

C) Yillar ilerledikge yaslarinin orant azalr.

D) Kicik kardeg 2 yil sonra dogmus olsaydi, yaslarn
farki 4 olurdu.

E) Buylk kardesg 2 yil énce dogmus olsaydi yaslan esit
olurdu.

Ahmet, bir igingluk kismini, glinde x saat calisarak

a glinde bitiriyor.

Ahmet, bu igin geri kalan kismini da a giinde biti-
rebilmek igin, giinliik gahigma siiresini % kag artir-
malidir?
A) 15 B) 20 C) 25

D) 30 E) 50

Bir gigekcideki gigeklerin %40 1 kirmizi, digerleri farkl
renktedir. Kirmizi giceklerin %30 u, diger renktekilerin
%60 1 satimigtir.

Cicekgide 312 ¢gigek kaldigina gére, satis yapilma-
dan 6nce kac ¢igek vardir?

A)480 B)500 C)550 D)600  E) 750

25 YGS DENEMESI

23.

24.

MATEMATIK

Hiz [km/saat]

120

80

4 6 10 Zaman [saat]

$ekilde bir aracin hiz - zaman grafigi verilmigtir.
Grafigin altinda kalan alan aracin aldigh yolu verir. Or-
negin, t, = 4 saat ve t, = 6 saat zaman arahginda ara-

cin aldigi yol : 120.(6 ~ 4) = 240 km dir.

Buna gobre, 10 saat boyunca bu aracin ortalama hi-
21 kag km/sa tir?

A) 60 B) 72 C) 80 D) 96 E) 100

Lisans | Yiksek Lisans
1600 100

2000 100

Onlisans

Bayan 300
Erkek 900

Yukarnidaki tabloda bir (iniversitede onlisans, lisans ve
ylksek lisans yapan erkek ve bayan 6grenci sayilan
verilmistir.

Bu tniversitedeki 6grencilerin;

% a s1 yiksek lisans dgrencisi
% b si erkek, onlisans 6grencisi
% ¢ si bayan, lisans 6grencisi

olduguna gdre, a + b + ¢ toplami kagtir?

A) 34 B) 42 C) 44 D) 54 E) 56

103

25.

27.

Akan su miktan (litre)

X -

/A -3 Z

5 H
L zaman
‘]%2 F— (dk)

Yukarnidaki grafik x, y ve z musluklarindan zamana
gbre akan su miktarini gdstermektedir.

Buna gore, x ve y musluklarinin birlikte 12 dakika-
da doldurduklart bir depoyu z muslugu tek basina
kag dakikada doldurur?

A) 36 B) 42 C) 71 D) 96 E) 108
Sekilde verilen kutu icecegin
1 litresinin fiyati 50 kurus ucuzla-
tildiginda 5 litrelik bir kutu icece-
din fiyati kag TL olur? ig’g{:‘;‘k
(Kutu maliyeti hesaba katimamistir.)
2,5 litre
4,50 TL
A) 5,5 B) 6,5 C)7 D) 13 E) 23

Bir torbada mavi, sari, kirmizi bilyeler vardir. Bu bilye-
lerden san olmayanlarin sayisi 35, kirmizi olmayania-
nn sayisi 25, mavi olmayanlarin sayist 40 tir.

Buna gdre, bu torbadaki kirmizi bilye sayisi kagtir?

A) 15 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40
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28. Ave B iki kiime olmak lizere, asagidakilerden han-
gisi yanlis olabilir?

A) BcA ise B-A=0@ di.

ByBcA ise AuB=A dr.

C)ANB =0 ise s(AUB) = s(A) + s(B) dir
D) @ (AuB) di.
E)An(BUC)=(AUB) N AUC) dir

29. B:{(x,y)}m.x+(4~m).y==1; xeR, ye R}

bagintisinin simetri 6zelligi olduguna gére, m kag-
tir?
A) O B) ~1 C)-2

D) 2 E) 1

30. f(x) = 3x + 5 fonksiyonu igin,

l. f(-3) =~41i0r.
Il Fonksiyonun en genis tanim kiimesi b{itin gergek
sayilardir.
lll. #(x), do@rusal fonksiyondur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz |

B) Yalniz Il C)lvell

D)tvelll E)L ltvelll

MATEMATIK

104

31.

32.

Pozitif tam sayilarda tanimli “A” iglemi,

a+b-1 aileb aralarinda asal ise

aAb= .
B, a ile b aralarinda asal degil ise
a

seklinde veriliyor.
Buna gére, (2 A 14) A3 igleminin sonucu kagtir?

A) 6 B) 7 C)8 D)9 E) 10

Ebru, Merve, Meryem, Sude ve Seyma adlarindaki
bes arkadas, bu siraya gore sayma sayilanni sira ile
sOyluyorlar.

Buna gére, 7218 sayisini kim soyler?

A) Ebru B) Merve C) Meryem

D) Sude E) Seyma

25 YGS DENEMES

33. 6 madeni para ayni anda atiliyor.

En az bir tanesinin yazi gelme olasiligi kagtir?

nE g8l g8 5 5
64 64 64 64 64
34. A ABC bir ikizkenar
Gicgen
|AB| = |AC|
|AD|=|BD|
N
m(BAC) = 70°
. ¢ m(ADC) = o
B ” D ¢C

Yukaridaki verilere gbre, o kag derecedir?

A)100  B)105 C)110 D)115  E) 140

MATEMATIK

105

s I
% 3
p ABCDE bir besgen

35. g 11
» lL o
Alan(ABCDE)= 65 cm

5 |BC] =6cm
|CD] =5cm

.C |ED| =11 cm
|AB| = x

Yukaridaki gekilde, [AE] L [ED], [ED] L [DC] ve
[BC] .L [CD] olduguna gére, x kag cm dir?

A) 4 B) 5 C) V34 D)6 E) V41
36. D ¢ ABCD bir

eskenar dortgen
[FE] L [BC]
|FD| =3 cm
|EB| = 5cm
|FE| = 12 cm
|[EC| =x

A B

Yukaridaki verilere gbre, x kag cm dir?

A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 10




25 YGS DENeMESI

a7. E

110° D

A B C

[AB], yanm gemberingapi, |AE| = |[ED|

m(AEC) = 110°, m(ECA) = a

Yukarnidaki verilere gbre, o kag derecedir?

A) 15 B) 20 C) 22,5 D) 25 E) 27,5
N
38. A ABC, O merkezli
ceyrek cember
E S ODBE dikdérigen
|DC| =4 cm
(¢] D 4 C

Yukaridaki gekiide |A’B\C| = 51 cm olduguna gébre,
Alan(ODBE) kag cm? dir?

A) 32 B)36 ' C)40 D) 45 E) 48

MATEMATIK

106

13

39. Yiksekligi 6 cm olan bir kare prizmanin hacmi

150 em® olduguna gére, yanal alani kag cm? dir?

C) 105

A) 90 B) 100
D) 110 E) 120
40. y ABCD
C bir kare
D
B
E (0] A X

Yukandaki dik koordinat sisteminde verilen EC
dogrusunun denklemi 2x -3y + 18 = 0 olduguna
gore, Alan(ABCD) kac birimkaredir?

A) 24 B) 36 C) 40 D) 48 E) 52

25 YGS Dpenemesi

1. Bu testte sirasiyla,
Matematik (1 - 33)
Geometri (34 - 40)

ile ilgili 40 soru vardir.

2. Butestin cevaplanmasi igin tavsiye olunan siire 40 dakikadir.

1. aveb gergel sayllan igin a +§ =2 olduduna gore,
at+bhb

L.
b

dogal sayidrr.

II. Hem % hem de a.b dogal sayidu.

Hl. aile b ayni isaretlidir.
ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) lvelll

D) ll ve il E) 1, lve I

2. xvey pozitif tam sayilar olmak (izere,

12

X+ - =12
y
__olduguna gére, y nin alabilecedi kag farkli deger
vardir?
A) 4 B) 5 C)6 D) 10 E) 12
3. abc ve def lic basamaki dogdal sayilaralr.
a+d=5
b+e=7
c+f=12
olduguna gére, abc + def toplami kagtr?
A)285 B)582 C)752 D)825 E)1275
MATEMATIK

6.

3ve 5 say tabanidir.
(ab)g - (ba), = a+b

olduguna gére, a+b toplaminin en bilyiik degeri
kagtir?

A2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6

aaab geklinde dort basamakh 12'ye tam boliinebi-
len kag farkl dogal sayi vardir?

A) 11 B) 9 C) 8 D) 6 E)5

X, y ve z birbirinden farkli pozitif tam sayilardir,
x=02.y ve y=03.z

olduguna gére, x + vy + z en az kag olabilir?

A) 16 B) 25 C) 28 D) 38 E) 44
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7. a ve b pozitif tam sayilaninin en bilyiik ortak bdleni
6 dir.

Buna gére, a® ve b® sayilanimin en biiyiik ortak
béleni kagtir?

9. X, Y,z negatif reel (gercel) saydardir.
4x =5y ve 3x =5z

olduguna gére, agsagidakilerden hangisi dogrudur?

Bjz<y< Cly<x<
A) 6 B) 12 C) 18 D)36. E)72 Ax<z<y Jz<y<x Jy<x<z
Djz<x<y Eyx<y<z
10. |x=1] =x+2
olduguna gore, x kagtir?
1 1 1 1 1
A) — — B) - — C)—— D) — E)—
)= ) -3 ) 7 )5 )3
2010+2009+2011
2 2
8.
2010
igleminin sonucu kactir?
3 1 1
B)2 C) = D) — _—
A) 2010 ) ) 5 ) > E) 3
3 53 53 3
11. 2-.,2°.2°.2
4.4.4.4
isleminin sonucu kagtir? ;
A4 B)6 C)8 D) 12 E) 16
MATEMATIK 108
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12. aveb birer tam sayidir.
5% + 7° = - 6.(52 - 7°)

olduguna gore, a + b toplam: kagtir?

A) O B) 1 C)2 D)3
13. 1616
1.
sayisinin 7 i kactiur?
A) 258 B) 259 C) 260 D) 261

14. x < 0 <y olmak {izere,

S —oxy+y? + K - ly| =10

olduguna goére, x kactir?

A) -6 B) -5 C)-3 D) -2

MATEMATIK

E) 4

E) —1

109

1. xE-x® - x® + x2-x
x*+ %2+ 1

= 90

olduguna gdre, x in pozitif degeri kactir?

A) 8 B) 10 C) 12 D) 14 E) 16

XY

— == = 4

a b
olduguna gore,

1

A) 16 B) 4 C) — D) — E) —
) ) ) ) ) 16
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17. XR-X.y=6
¥ -x? .y =12

olduguna gore, x.y carpimi kactir?

A) -3 B)-2 C)-1 D)2 E)3

18. Bir terazinin sag kefesinde 30 gram, sol kefesinde de
85 gram agirlik vardir. Bu teraziyi dengelemek igin, te-
razinin sag kefesine 20 gramlik adirhkiardan a tane,
sol kefesine de 15 grambk adiiklardan b tane kon-
mustur.

Buna gore, a + b toplami en az kachr?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

19. Bir bidon; yanst su ile doluyken x gram, (igte biri su ile
doluyken de y gram gelmektedir.

Buna gore, altida biri su ile dolu olan bu bidonun
agirhgi asagidakilerden hangisidir?

A}y + x B) 2y - x C) 2x -3y

D) x + 2y E) 3y - 2x

MATEMATIK
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20.

21.

22,

Sabri ile Salih’'in bugiinkli yaslan toplami, yaslan
farkinin 5 katdir.

Buna gore, Salih Sabri'nin bugiinkii yasina gel-
diginde, ikisinin yaslar toplami yaglari farkinin kag
kat: olur?
A) 10 B) 8 C)7

D)5 E) 4

Bos bir havuzun yarnsint A musiugu 4 saatte, {icte biri-
ni B muslugu 2 saatte dolduruyor.

A muslugu 2 saat, B muslugu 3 saat acik kalirsa
havuzun kagcta kaci dolar?

1 1 2
AL+ B~ 2
)3 )2

4
C —
) 3

D) E)%

V km/saat hizla hareket eden bir otomobil x km lik bir
yolu t saatte gidebilmektedir.

Buna gére, 3x km lik bir yolu 4t saatte gidebilmesi
icin otomobilin hizi agsagidakilerden hangisi olma-
lidir?

v 3v v

A2V BV  ©)

w
o
n
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23. Acilig Gereti almayan bir taksi, gittigi her 10 km den 26. £1 Malivet
sonraki ticrette % 20 indirim yapiyor. Bu taksi 18 km : [7 Satig
lik bir yoldan 41 lira aliyor. 1400
1200
. . . R 1000
Buna gdre, bu taksi 14 km lik yoldan kag lira alir? 800
600
A) 27 B) 30 C) 33 D) 36 E) 38 400
A B C
Yukandaki grafikte A, B, C mallannin birer tanesinin
maliyet ve satis fiyatlan verilmistir.
Buna godre; A, B, C mallaninin birer tanesinin satigt
sonucunda elde edilen kar yiizde kagtir?
A) 25 B) 40 C) 45 D) 50 E) 60
24, Bir thecar parasinin % 20 sini yilik % 20 faiz veren A
bankasina, geriye kalanini da yilik % 40 faiz veren B
bankasina yatirniyor.
Buna goére, bir yihn sonunda bu tiiccarin A ve B
bankalarina yatirdig: toplam parasindaki artig yiiz-
de kag olur?
A) 24 B) 30 C) 32 D) 36 E) 40
27. Su (1)
40
10 14 7aman (dak)
Yukaridaki do@rusal grafik, altt delik bir deponun igin-
25. Hafta igi beg giin giinliik 20 TL, hafta sonu iki giin deki suyun zamana gére degigimini gdstermektedir.
giinliik 25 TL {icret ile galisan bir iggi; art arda 10
giin calistidinda en gok kag TL iicret alabilir? Buna gbre, baglangicta depoda kag It su vardir?
A)125  B)150 C)175 D)200  E) 220 A) 140 B) 120 G) 100 D) 80 E) 80
MATEMATIK 111
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28. Ingilizce, Aimanca ve Fransizca dillerinden en cok iki-
sini bilenlerden olusan 40 kisilik bir sinifta yalniz bir dil
bilenlerin sayisi birbirine esittir.

Bu dillerden herhangi ikisini bilenlerin toplam sa-
yist ile bu dillerin higbirisini bilmeyenlerin sayisi
ayni olduguna gdre, sadece Almanca bilen en cok
kac 6grenci vardir? '

A) 15 B) 14 C) 13 D) 12 E) 11

29. R—R yebir B bagintisi;
B={(xy)] 2x+ay+c=0ve x,yeR}
biciminde tanimlaniyor.

B bagmintist yansiyan bir badinti olduguna gore,
a + ¢ toplami kagtir?
A) -2 B)-3

C)-4 D)-5 E) 2

30. “Ali miyop ise uzadi géremez.” bilegik 6nermesinin
karsiti agagidakilerden hangisidir?

A) Ali miyop degil ise uzagi géremez.

B) Ali miyop ise uzag gordr.

C) Ali uzag: gériiyor ise miyop degildir.
D) Ali uzagr géremiyor ise miyoptur.

E) Ali uzag: géremiyor ise miyop dedgildir.

MATEMATIK

112

31. A={1,223,4,5}

ktimesi {izerinde tanimh O
isleminin tablosu verilmistir.

oph =0
- ;s w

4
3
4
5
1
2

W N - -
O W N =N
WA -0,

aAb=a040b

geklinde tamimh “A” isleminin etkisiz eleman: aga-
gidakilerden hangisidir?

A1 B)2 C)3 D) 4 E)5

32. f(%)=x+3.(§)

olduguna gore, f(1) agadidakilerden hangisidir?

5 7
-2 -~
)% )3

A L

B -2
2 2

9
E) -2
)2

MATEMATIK
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33. Yandaki gekilde 6zdes 9 tane ©
karenin kdseleri Gizerinde 8 ta-
ne nokta verilmigtir.

&

P
2 2 o

Buna gbre, bu 8 tane noktadan rastgele segilen ic
noktanin iggen olusturma olasiligi kagtir?

51 49 47 43 37
A2 = il pB g3
56 56 ) 56 ) 56 )56
34. A
E
20°
B D C

ABC bir Giggen, [AD] ve [DE] aglortay
N
|DE| = |EC|, m(ABC) = 20°

N
Yukaridaki verilere gore, m(BAD) kag derecedir?

A) 60 B) 54 C) 50 D) 48

E)40 .

113

35.

ABD bir ticgen

E,A, BveB, C D
dogrusal

m(EAD) = m(CAD)

[BC| =3 cm
|AB| = 6 cm
[CD] =9cm
JAC] = x

Yukaridaki verilere gore, x ka¢ cm dir?

9 11 13 11
A) = B)5 C) — D) — E) —
)= B ) ) )5
A ABC bir dik ticgen
[AB] L [BC]
|BC| = 5cm
X |AC| = x
B 5 C

S
Yukaridaki gekilde m(ACB) < 45° olduguna gére,
X in en biiyiik tamsay! dederi ka¢ cm dir?
A) 6 B) 7

C)8 D)9 E) 10
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37.

38.

D E ¢ ABCD bir dikdérigen
’ " |AD| = |DE|
22 |EF| = 2V/2 cm
I y P |AF =x
A B

Yukaridaki sekilde |EC| = |CF| = |FB| olduguna
gore, x kag cm dir?

A) 2410 B)3vs C)43 D)7 E) 5v2

N
A ADE, O merkezli
cember yayi
D ABC bir dik Giggen
v [AB] L [BC]
ey
: m(CDE) = o
B E C

Yukaridaki verilere gére, o kag derecedir?

A) 15 B) 30 C) 45 D) 60 E) 70

39. 0, dairenin merkezi
[AC] L [BD]
|AB| =4 cm

|OD| = 4v2 cm

Yukaridaki verilere gore, tarali bdlgenin alani kac
cm? dir?

A8t B)12r C)16x  D)20r  E)24rn

40. D (FAB, DEC) bir {ig-
gen dik prizma
|FA| = |FB|

E ¥
|AB| =6 cm
|BC| =10cm
10
o wF
A 6 B

Yukaridaki sekilde FAB iiggeninin alant 12 cm? oldu-
guna gére, dik prizmanin yiizey alani kag cm? dir?

/

A)150 B)160 C)184 D)190  E) 200
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1. Bu testte sirasiyla,
Matematik (1 -33)
Geometri (34 - 40)

ile ilgili 40 soru vardir.

2. Butestin cevaplanmasi igin tavsiye olunan siire 40 dakikadir.

1. (x + 2) cift say, (y - 1) tek say1 olduguna gére,
asafidakilerden hangisi daima dogrudur?

A) XY cift sayidir B) x -y tek sayidir

C) x.y tek sayidir D)x +y + xy tek sayidir

E) x + vy gift sayidir

2. a bvec ardigk cift sayilardr.

a < b < ¢ olmak Gzere,
(c-a).(b-a).(a+ b) =464
esitligini saglayan a sayisi kagtir?

A) 28 B) 30 C) 32 D) 34 E) 36

3. 0<A<3<B<8

kosulunu saglayan kag tane iki basamakh AB do-
dal sayisi yazilabilir?

A) 10 B) 9 C)8 D)7 E)6

4.

3 ve 4 sayi tabani olmak (izere,

(12)q + (32),

toplaminin 5 tabanindaki degeri kagtir?

A) 23 B) 24 C) 34 D) 42 E) 43

‘B ve C birer rakamdir.

bolme iglemine gére,

I. A nmin en bliylk de@eri 53 tdir.
. A=56B+ C dir.
il. C<B dir
V. C<5 tir.
V. B> C dir

ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmz IV C)lvell

D) ve IV E)l,lveV
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6. OBEB(x,y) =6
OKEK(x, y) = 36
x+vy =30

olduguna goére, x -y nin pozitif degeri kactir?

A) 2 B) 3 C)6 D) 8 E) 12

s B

isleminin sonucunun 105 kat kaghir?

1

22
By-==- ©)105 D) —  E) 1
A) 22 ) 05 ) ) 52 )

8. O<a+b<4
~-6<b-a<-2

olduguna gére, b nin alabilecedi degerlerin en ge-
nis arahdi agadidakilerden hangisidir?
S)b>1

A)-3<b<1 C)b<0

D)0<b <10 Ey1<b<5

4

9. Asagidaki 6nermelerin hangisi dogrudur?

ANa<i=a’<a Bja?2>a=a<0

C)a?>0=a>0 Dia<0=a’>a

E)a®>a=a>0

10. lal <5

a+2

olduguna gore, ifadesinin alabilecegi
tam sayi degerlerinin toplami kactir?

A) -1 B)O C)1 D)2 E)5

11. 6% =15

olduguna gore, ifadesinin degeri kagtir?

2 2
k= E) <
D)B )5

o jw

A) % B) -2— C)

25 YGS DENEMES

12. Asadgidakilerden hangisi dogrudur?
Ay 28> 1 B)3%-32=3

D)2% 430 =50

C) 2% + 3* = 54

E)3°+3%+35=23"

13. A= /6+2/5 olduguna gore, 2V5in A cinsinden

dederi asagidakilerden hangisidir?

A A-6 B) VA-6
D)A+2 E) 2A-2
14. a
a _g_
3!
a

olduguna gbére, a min negatif degeri kagtir?

A-5 B)-4 C)-3 D)-2

MATEMATIK

E) -1

447

15. 752-40% =70 . A
olduguna gbre, A kachr?
A) 55 B) 57,5 C) 65

D)67,5 E)725

16. a, b, ¢ reel sayllardir.
a=13~-b=11+c¢

olduguna goére, b.c carpiminin en biiyik degeri

icin a kactur?

A) 12 B) 27 C)78 D) 99 E) 120
17. 0,03.x = 0,12 + (0,3).(x - 4)

olduguna gbre, x kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
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18. Cemil, bélimleri sirasiyla oynanan ve otuz béliimden 21. Bos bir havuzu, A muslugu tek basina 3 saatte doldu 24 [Tithalat [ Jinracat 2 Arag | Zaman (saat) | Yol (km) | Hiz (km/sa)
olusan bir bilgisayar oyununun her bélimiini; bal- rabilmektedir - AMilyon Euro X aracr 3 300 A
miin sira numarasi n olmak Gzere; - 2 saatte bi- Havuz bosken A muslugu acilir ve her saatin so- gg' Y araci B 480 120
tiriyor. nunda A muslugunun su akitma kapasitesi 2 kati- 70 Z araci 4 C 110
na cikarilirsa havuz toplam kag saatte dolar? gg
Buna gore, Cemil bu oyunun tamamini kag saatte 3 4 7 E 13 gO Yukardaki tabloda X, Y ve Z araglar igin zaman, yol
bitirir? ' A 2 B) 3 2 P) 3 ) 5 28 - ve hiz deg@erleri verilmistir.
10 '“]'—
A) 30 B) 25 C)a3 D) 21 E) 15 2004 2005 2006 2007 2008 2009 Buna gore, bir arag A km/sa hizla, % km yolu
kac dakikada alir?
Yukaridaki grafik, bir (ilkenin ithalat ve ihracat degerle-
rinin yillara gére dagiimini géstermektedir. Bu iilkenin A) 72 B) 108 C) 110 D) 132 E) 144
6 yilltk ithalat ve ihracat dagilimi ayn ayri iki dairesel gra-
fik ile gsteriliyor.
Buna gére, bu grafiklerde 2008 yil ithalat ve ihracat
degerini gosteren daire dilimlerinin merkez acilar-
nin 6l¢iileri toplami ka¢ derece olur?
22. Asayisimin % 20si X, % 50si y, %751 z oldugu-
ore; + z) toplammn yiizde kagi-
na gére; x sayisi, (y + z) top Y ¢ A) 36 B) 72 C) 75 D) 144 E) 180 27. Yandaki grafik 30 cm uzun- Uzuniuk (em)
2
19. Ali parasinin ;— si ile bir defter, -é« si ile bir kalem aliyor. dir? lugundaki bir mumun ya-
kidiktan sonra zamana g&- 30
A 25 B) 24 ©) 20 D) 18 F) 18 re uzunlugunun degisimini 25
Buna gobre, Ali'nin deftere verdigi para, kaleme ver- 25. Milletvekili sayisi . th . aig
diginin kag katidir? 110 gostermektedir.
100 )
A) 10 B) 5 C) 4 D)3 E) 2 Buna gbre, kag saatte =
80 mum tamamen erimis Z?g;?”
olur?
. 80
50 ................ Lo [em ]
A) 0,5 B) 1 C)1,5 D)2 E)2,5

A B C D E Partiler

Yukanidaki siitun grafikie A, B, C, D ve E partilerinin

23. % 20 si tuz olan, 100 gr tuzlu su kansimina sirasiyla, meclisteki milletvekili sayilan gésteriimistir.
. 10 gr saf su Buna gére, agadidakilerden hangisi dogrudur?
Il. 5grsaftuz
20. Yaglan toplami 48 olan Ayse ile annesinin yaglarinin . % 10 u tuz olan 5 gr tuzlu su kanigimi ekleniyor. A) A ve E partilerinin toplam milletvekili sayisi meolis- 28. Bir siniftaki 6grencilerin % 40'1 erkek dgrencidir. Bu si-

/ teki milletvekillerinin % 27 sine esittir.

1. nifta yapilan matematik sinavinda kizlarin % 70%, er-
orani 5 tir Buna gbre, olugan yeni kanigimin su_orani yiizde B) Partilerin milletvekili sayilan dairesel bir grafikie gos- keklerin % 60'1 basarili olmustur.
kag olur? terildiginde B partisine diigen dilimin agist 99° olur.
ore, Ayse ile annesinin yaslan carpini kagtir? ) L o
Buna gore, Ay yagian carp ¢ C) D partisindeki milletvekili sayis: meclisteki milletve- Buna gére, simiftaki bitlin 6grencilerin yiizde kact

A)260 B)280 C)300 D)320 E)350 M7z BI7875 Q7925 D)825  E)sS killerinin % 20 sine esittir. bu sinavda bagarili olmustur?

D) E partisinin milletvekili sayist meclisteki milletvekil-
lerinin % 10 una esittir. A) 42 B) 50 C) 54 D) 64 E) 66

E) B ve C partilerinin meclisteki toplam milletvekili sa-
yis! dairesel bir grafikte 120° lik bir dilimi gésterir,

MATEMATIK 118 MATEMATIK 119
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e

29. A={x0<x<4, xeZ}
B={x8<x<8§, xeZ}

kiimeleri veriliyor.

Kartezyen koordinat diizieminde A x B kiimesinin
elemanlanni digarida birakmayacak sekilde cizilebi-
lecek en kiiciik dikdbrtgenin alani kag br? dir?

Ay 2

B) 4 C) 6

D)8

E) 10

Bu fonksiyonlarin ok diyagrami ile gbsterimi yuka-
ndaki semada verildigine gére, #(a(5)) + 9(i(®))
toplami kagtir?

A) 2 B) 4 C)6 D)8 E) 12

P .Yal

31.

32.

Tam sayilar kiimesinde A iglemi

XA(X+Y)=2x-y~-kK

seklinde tanimlanmigtir.
5A4=10

olduguna gére, k kaghr?

A5 B) 4 C)3

D)2 E) 1

om2 + 43=1 (mod m)
denkligini saglayan m sayma sayilari kag tanedir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8
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33. Alti basamakll 362514 sayisi veriliyor. 35.
Bu sayimin, rakamlarindan rastgele segilen birisine
tam béliinebilme olasilidi kagtir?
1 2 1 1 5
A) — B) — C) — D) — E) =
) 6 ) 3 ) 2 ) 3 ) 6
34. Biitdnlerinin dlgiisiiniin, timlerinin dlglisiine oram 36.
g olan ac¢i kag derecedir?
A) 60 B) 50 C) 45 D) 40 E) 30

MATEMATIK 194

1~
ABC ve DBC birer
icgen
A, G, E dogrusal
[BD] // [EF]
|BG| = |DL]|
|EK| = 6cm
JKF] = x

Yukaridaki sekilde G noktasi ABC iiggensel bdl-

gesinin agirhk merkezi olduguna gére, x ka¢ cm
dir?

A) 1

B)2 C)3 D)4 E)5
D 2 C ABCD bir dik yamuk
[AB] // [DC]
[AD] L [AB]
6 E |BE| = |EC|
|DC| =2cm
y |AB| = |AD| = 6cm
|AE] = x
A 6 B

Yukandaki verilere gore, x ka¢ cm dir?

A) 4 B) 5 C) 4v5 D) 6V3 E)7V3




i
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37. A 0, [BC] caplt yarim

cemberin merkezi
[AB] // [DE]
m(AD) = 80°
N
C m(EDC) =«

B o] E
Yukanidaki verilere gére, o kag derecedir?

A) 80 B) 70 C) 60 D) 50 E) 40

38. [AB], [BC] ve [AC]
yarim gemberlerin
capt
|AB] =4 cm
|BC| =8cm

C

Yukaridaki verilere gore, tarali bolgenin alam kag
7 cm? dir?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 16

MATEMATIK

122

)

39. A

AI

Yukarndaki sekillerde, dik kenar 3 cm ve 4 cm olan bir
ABC dik Giggeni dnce uzun kenar sonra kisa kenar
etrafinda 360° déndiiriilerek birer koni elde edilmistir.

Bu konilerin hacimleri orani kagtir?

9
A) ‘_/2.5_ B) %. C) 1 D) -1% B 15
40. v B(. 1)
A C(-2,0)
5 D4, 0)
C (0] D *

Yukarndaki dik koordinat sisteminde A noktasinin
B noktasina gore simetrigi C olduguna gdre,
Alan(ACD) kag birimkaredir?

A)3 B) 4 C) 6 ‘D)7 E)9
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1. Bu testte sirastyla,
Matematik (1 - 33)
Geometri (34 - 40)

ile ilgili 40 soru vardir.

2. Bu testin cevaplanmasi icin tavsiye olunan siire 40 dakikadir.

2.4.6. .. .40
20!

isleminin sonucu kactir?

A2 B) 20 C) 40 D) 210 E) 220

2.  a, bvec birbirinden farkh pozitif tam sayilardr.
2a+3b+58c=77

olduguna gére, a nin alabilecedi en biiyiik deder
kagtir?

A) 37 B) 34 C) 33 D) 30 E) 29

3. Birbirinden farkh, iki basamakl, rakamiari farkli dért
pozitif tam sayinin toplami 90 dir.

Bu sayilardan en biiyiidii en az kagtir?

A) 26 B) 25 C) 24 D) 23 E) 21

MATEMATIK

4, aveb sayi tabani olmak lizere,
(22), = (19,

esitligini saglayan a ve b degerleriicin, a + b
toplam: en az kagtr?

A4 B) 7 c) 10 D) 13 E) 15
5. 11% = a + 81
10*=b + 16

olduguna gére, a.b carpim asagidakilerden han-
gisine tam olarak bélilnemez?

A7 B) 8 C) 24 D) 57 E) 130

6. 18.cm, 15 cm ve 12 cm uzunlugundaki (i tahtanin her
biri ayr ayn kesilerek, esit uzunlukta parcalara boliine-
cektir.

Bu is icin en az kag kesim yapilir?
{Her kesim, tek pargaya uygulanacaktir.)

A) 5 B) 7 0) 10 D) 12 E) 15
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7. 0072 64 . 0,08 .
08 256 T’ 4 10. ave b tam sayilar olmak lzere,
isleminin sonucu kagtir? ~6<a<0<b<4
A2 B) L o) 10 D) 9 E) 10 olduguna gére, ia - b] en cok kagtir?
70 51 81 80 o1
A) 4 B) 5 c)6 D)7
8. 20 terim
1.1 1 1 1 1
ot b
2 3 273 Ty
'l - —l + -:I- - l o+ _1._ -1_
2 3 2 3 2 3
10 terim
1. (256)0:125
isleminin sonucu kagtir?
ifadesinin degeri kagtir?
A5 B0 C)15 D) QTO g 35 1 1
6
— B) — C) 1 D)2
A) P ) > ) )
9. 3< Lb_ < 4
atb
-3¢ <~ 1
olduguna gére, 1 £4 + 4 toplaminin alabile- 1
a b [+ 12. (O,S)X = —1E
cegi tam sayi degerleri kag tanedir?
olduguna gére, (x + )%~ kaghr?
A B) 2 C)3 D) 4 E)5
A) 125 B)100  C)8i D) 27
MATEMATIK W

E)9

E)4

E)9
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13. x2<x olmak iizere,

vV Ox+7

toplami kaghir?

A) 3 B) 5

X2 -2x-8

14. g
X* + mx+ 4

re, m kactir?

A-8  B)-6

a_b

15.

a1
b c 2

olduguna gébre,

1 3
A) — =
)2

B)5

C)7

kesrinin sadelestirilmig sekli

C)-5

a+c

ifadesinin birbirinden farkli tam sayi degerlerinin

D) 16 E) 25

X+ 2
X-1

olduguna g6-

D) -4

oran: kagtir?

5

C) 1 D) 3

1 1

16. Al ve,\/é_-@

sayilarinin geometrik ortalamasi kagtir?

17. @-2x+@+b+6y=0

esitligi her (x, y) reel sayi ikilisi i¢in gergekiendigi-
ne (saglandigina) gore, a.b carpimi kaghr?
A)-16 B)-14 C)-12

D)-10 E)-8

18. Bir bidondaki suyun tamami, her biri 1,2 litre su alan
yan yana dizilmis 9 siirahiye, bir siirahinin tamami dol-
durulduktan sonra bir sonraki siirahi doldurulmak sar-
tiyla sirasiyla dolduruluyor.

Dokuzuncu siirahi tam dolmadigina gére, bidonda-
ki toplam su miktar: kag litre olabilir?

A)10,2 B)10,8 C)11,3 D)12 E)122
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18. Bir arag A sehrinden B sehrine dodru 8V km/sa hizla
yola gikiyor. Her bir saatte hizini yariya diistirerek 4 sa-
at sonra B gehrine ulagiyor.

Bu arag, B sehrinden A gehrine dogru baslangigta-
ki hizinin 3 kat hizla yola ¢ikip yol boyunca hizins
degistirmedigine gére, A ya kag saatte ulagir?

1 1
AT B 2 C)

o

3 1
D) = E) —
)8 )8

20. Bir magaza, maliyetlerinin 10 ar lira eksidine sattig iki
elbisenin birinden %8, diferinden %10 zarar etmigtir.

Buna gére, bu magaza bu iki elbiseyi toplam kag li-
raya satmigtir?

A)225  B)205 C)175 D)150 E)125

21.  Seker orani % 30 olan 50 It sekerli su ile, su_orani
% 60 olan 50 It sekerli su kangtirihyor.

Olugan karigimin geker yiizdesi kagtir?

A) 25 B) 30 C) 35 D) 45 E) 85

MATEMATIK

126

22,

23.

24,

1980 yilinda dogmus olan Ali'nin, 1986 yilinda karde-
si Veli dogmustur.

Buna gbre, 2010 yilinda Ali ile Veli'nin yaglan top-
laminin yaglar farkina orani kag olur?

A)9 B) 8 C) 6 D) 4 E) 3

Ahmet toplam 540 TL ye, 9 esit taksitle bir gdmlek, bir
pantolon ve bir ceket aliyor. Ahmet sadece gémiek al-
saydi, 6deyecedi taksitler 50 TL daha az olacakt. Ah-
met sadece pantolon alsaydi, ddeyecedi taksitler 40
TL daha az olacaki.

Buna gore, ceket kag TL dir?

A) 325 B) 315 C) 300 D) 295 E) 270
F= Ant
100

Yukarida verilen basit faiz formiiliine gére, bir banka-
ya yatinilan A firanin getirdigi faiz geliri igin F > A kosu-
lu gerceklenmekiedir.

Buna gdre, agadidakilerden hangisi daima dog-
rudur?

A) 100 > n.t >50 B) 50 > n.t C) n.t < 100

D) nit > 100 E) n.t =100
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25. Bir kenari 8 cm olan se-
kildeki kare izerine uy-
gulanan iglemler sirasiy-
la gbyledir;

I. islem: Sol Ust kdgeden

bir kenan 2 cm olan bir

kare kesilip atihyor. 8cm

II. iglem: Sag Ust kdseden bir kenari 1 cm olan bir
kare kesilip atiliyor.

1. iglem: Sol alt kbgeden alani 4 cm?® olan bir kare
kesilip atiliyor.

IV. iglem: Sag alt késeden alani 12 cm? olan bir dik-
ddrtgen kesilip atiliyor.

Bu bilgilere gdre, yapilan islemlerin sonunda elde
edilen gekillerin alanlarini gésteren siitun grafik
asagidakilerden hangisidir?

A) B)

o Alan{cm?) A Alan(em®)
6o |- 60}-
861 11| 56(1
L. L V. iglemler LAl HL V. iglemier
©) Alan(cm?) D) Alan(cm?)
60}-r 60}
891 I 591
551
Sr 'ﬂ'ﬂ : H ]
L L IL V. jslemler LI LIV, iglemler
B) Alan{cm?)
611-
60}~
531 1 |
50 H | H
L ILHL V. iglemler -
MATEMATIK

197

26. A={2,34,7, 9} kimesinde tanimlanan,

B={(ab) | 3bsler a+b) yi }

bag@intisinin eleman sayis! kaghir?

A) 6 B) 8 C)9 D) 10 E) 11
27. y =1{(x) fonksiyonuy,
X~-2)fy+2) =xy—-2
esitligi ile verildigine gore, ! (-~ 1) kagtr?
A) O B) 1 C) -1 D)-2 E)3
28. Fatih | Yusuf | Sami
Kira 300 150 250
Dogalgaz| 10 - 20
Su - 30 -
Elektrik - 40 -
Mutfak 160 150 90

Ayni evde kalan Fatih, Yusuf ve Sami; bir aylik tim har-
camalanm TL cinsinden tablodaki gibi yapmiglardir.

Masraflar esit olarak paylastiklarina gére, Yusuf
ve Sami'nin Fatih’e olan toplam borglan kag TL
dir?

A)120  B)100 C)80 D)75 E)70
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29. B

v

A 0 C,

Yukaridaki sekilde O merkezli yanigapi 1 birim olan ya-
nim gember verilmistir.

O noktasindan gekilde gésterildigi gibi ABC yolu-
nu gidecek olan V sabit hizhi aracin, hareketi bo-
yunca A ve C noktalarina olan en kisa uzaklikla-
rinin kareleri toplaminin zamana gére degisimini
gbsteren grafik agagidakilerden hangisidir?

A) A Yol B) Yol
4 -——/ 4 i
mﬂmfz:lman o Zaman
') Yol D) Yol
' NN
m_-—_—_z)aman m_—_w?aman
E) 4 Yol
4 -—/
.—M.Z}’aman
30. @+1)Ab-4)=a+b~-4

olduguna goére, “A” isleminin etkisiz elemani kag-
tr?

A) 4 B) 3 C) 2 D) 1 E) Yoktur

31,

32.

Sekildeki tarali bblge agafidakilerden hangisi ile
ifade edilebilir?

A)(AnB)\C B)y(AnC)\B C)(BnC)\A

D) (A\C)nB E) (A\B)\C

f: A — B permitasyon,
g: B — C bire bir,
h: C — D bire bir ve érien

fonksiyonlan tanimlaniyor.

Buna gore, agagidakilerden hangisi yanls olabilir?

AA=B B) s(C) = s(D)

C) s(C) 2 s(B) D) s(D) =z s(B)

E) s(A) < s(B)
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33. ki torbadan birisinde 2 siyah 5 beyaz, diderinde 1 si-
yah 6 beyaz bilye vardir.

Bu torbalardan birer bilye rastgele ¢ekildiginde bil-
yelerin ayni renk olma olasthd kag olur?

34. p ABC bir ikizkenar
icgen
[AE] L [DC]
|AB| = |AC|
|DE| = |EC|
m(DCB) = 40°
m(@\) =q

Yukaridaki verilere gore, o kac derecedir?

A) 40 B)45s  C)50

AAATCAAATI

Dy55 " EY 60

400

35. p ABCDEE... bir diizgiin

cokgen

A, B, P dogrusal
P, D, E dogrusal
|BP| = |BD|

AF

Yukaridaki verilere gore, ABCDEF... diizgiin cokge-
ni kag kenarlidir?

A) 8 B) 9 ) 10 D) 12 E) 15

36. p E 2 F c ABCD bir kare
ABFE bir yamuk

[AB] /] [GH]

of——\H |FH| = |HB|

|EF| =2cm

|GH| =5cm

A B

Yukaridaki verilere gore, Alan(GAH) kac cm? dir?

A5 B) 6 C)8 D) 10 E) 15
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37.

38.

P

m(CAB) = 30°, m(CDB) = 80°

Yukandaki sekilde [AB, B noktasinda gembere
N
tedet olduguna gore, m(EB) ka¢ derecedir?

A)BO  B)90  C)100  D)105  E)110
o
D
E
X
A ¢
3
X
B

FEE)\D, O merkezli cember yayl, [AD] n [OB] = {E}
|CB| =3cm, |AF| =4cm, |FD] =5cm, |AB|=x

Yukandaki sekilde [AC, C noktasinda O merkezli
cember yaymna teget olduguna gore, x kag cm dir?
C)3v5

A) 5 B)6 D) 443 E)7

R APR R AL

39.

40.

0, dik silindirin taban

dairesinin merkezi

0,, dik koninin taban

dairesinin merkezi
|AE] = 2|CE]

O

Yukaridaki sekilde O,, koninin tepe noktas: oldu-
guna gore, koninin hacminin silindirin hacmine

orani kactir?

1

A) =3 !
4

o+t plt g2t

B)
9 3 9 9

Analitik diizlemde x = 4 dogrusunun y = -x dog-
rusunu kestigi noktanin y = x dogrusuna uzakhg:
kag birimdir?

E) 43

A3 B) 4 C) 4V2 D)6
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1. Bu testte sirasiyla,
Matematik (1 - 33)
Geometri (34 - 40)

ile ilgili 40 soru vardir.

2. Bu testin cevaplanmasi icin tavsiye olunan siire 40 dakikadir.

1. a, bvec birer tam sayidi.

abc=28

olduguna gore, a + b + ¢ toplami agagidakilerden

hangisine esit olamaz?

A) 10 B)7 C)6 D)3

2. m ve n asal sayilar olmak Uzere;
m+n=9
. olduguna gbre, m.n carpimt kactir?
A) 170 B) 172

C)174 D) 176

3. aa ve bb iki basamakll dogal sayilardir.
aa.bb = 847
olduguna gore, a + b kachr?

A) 2 B) 4 C)6 D) 8

NAATLR A ATIES

E) 1

E) 178

E) 10

4 N4

X, y ve z rakamlarindan olugsan xyz biciminde, li¢
basamakli, rakamlar farkli, 25 ile béliimiinden ka-
lan 13 olanve 3 iin kati olan kag farkl: dogal sa-

yi vardir?
A5 B)7 C)9 D) 12 E) 15
12 =1
(112 =121

(111)? = 12321
(1111)2 = 1234321

(11112 =A

N
9 basamaki
Yukarida verilen A sayisinin;

basamak sayist m,
rakamlarnin say: degerleri toplarmi n

olduguna gére, m + n kagtr?

A) 96 B) 97 C) 98 D) 99 E) 100

n basamakh 2500 ... 0 sayisinin asal oimayan tam
bolenlerinin sayisi 94 olduguna gére, n kagtir?

A7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11
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7. 0,2-0,02

isleminin sonucu kaghir?

10. [-x| + |x]| + |2x| =186

esitligini saglayan x reel sayisinin alabilecegi de-
gerlerin carpimi kaghr?

A)-0,18 B)1,08 C)0,018 D)0,18 E)1,8
A)-16 B)-8 C)-4 D)-2 E) 0
2 2
8. Oo+i)-00+§>
7 7 1
11. a=x3
isleminin sonucu kagtir? 3
b=x?2
A L B) 1 C) 3 D)9 E) 11 . ) ) - o
3 olduguna gore, b ile a arasindaki baginti asagida-
kilerden hangisidir?
A b*=a By =a C)b®=a
D) b? = &° E) b*=a°
9. a’<a ve 0<b <b? olmak (izere,
b a
X == ==, = a.
a y 5 z=ab
olduguna gére, agadidaki siralamalardan hangisi
dogrudur? 1\
12. ﬁ?@ﬁ (a9
@R (L) =
A x<y<z Blz<x<y Clz<y<x . . . . /
igleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?
Dy<x<z E)y<z<x
A a”’ B) -a’ C)-a~’ D) a’ E) a°
MATEMATIK 400
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13, .
4 +1/1 +11+ 3-8

isleminin sonucu kagtir?

A) 5 B) 4 c)3 D)2 E) 1

14. a=v5-v3 ve b=V5++3

olduguna gére, 3a® + 3b? + 10ab ifadesi kaca
egittir?

A) 23 B) 28 C) 44 D) 52 E) 68

15. Ali, Veli ve Selami 620 TL yi sirasiyla 2, 3 ve 5 ile dog-
ru orantill olacak sekilde paylagtyorlar. . N

Eder ayni paray: sirasiyla 2, 3 ve 5 ile ters orantili
olacak gekilde paylagsalardi; itk durumda en ¢ok
para alan ile ikinci durumda en ¢ok para alanin al-

diklari paralar arasinda kag TL fark olurdu?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E) 18

MATEMATIK

16.

17.

18.

olduguna gbre, x kaghr?

1 3 2 3 4
A-— B--> C-= D-= EF--=
)=5 B3y O-3g D¢ B-7%

7 kalib1 1 kg gelen yag sabun kurutulduktan sonra 10
kalibi 1 kg gelmektedir. Yag sabunun kilosunu 1,8 li-
radan alip kuru sabunun kilosunu 4,6 liradan satan
bir ticcar 71 lira kér ediyor.

Aldigi sabunlann timiind satan bu tiiccar kag kalip
kuru sabun satmigtir?
D) 250 E) 200

A)400 B)350 C)300

Bir 6@renci bir sayinin 3 fazlasinin 2 katim alacak-
ken yanlishkla 2 katnin 3 fazlasin alip sonucu 27
bulmustur.

Buna gbre, dGrencinin bulmasi gereken dodru so-
nu¢ kactir?

A) 12 B) 18 C) 27 D) 30 E) 36
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19. Nehir ile Hakan kardestir. Nehir dogdugunda babas
28 yaginda, Hakan dogdug@unda ise babasi 30 yagin-
dadrr.

Hakan bugiin 5 yaginda olduguna gére, 3 yil sonra
tcliniin yaglan toplami kag olur?

A) 40 B) 48 C) 50 D) 56 E) 60

20. Hizlan V., V,, Vg, V, ve V. olan bes arag, bir yolda,
ayni noktadan ayni anda ve ayni yéne dogru hareket
ediyorlar.

V, hizli arag yolun % ini,
v, hizl lun 2 ini
, hizlt arag yolun 5 ini,
V. hizl lun -
5 hizli arag yolun ry unu,
v, hiz! un 2 ini
, izl arag yolun 8 ini,
V. hizl arag yolun 1 sini
5 Gy >

aynt sirede aldiklarina gore, asagidakilerden
hangisi dogrudur?

AV, <V, <V, <V, <V tir
B) V, ile V, hizli araglar arasinda 3 arag vardr.
C) V, hizli arag, V,; hizli aracin ~2— kati yol almistrr.

D) v, ve V, hizl araglaf arasinda hig arag yoktur.
E) V+V, + V<V, +V, dir

MATEMATIK

A0 A

21,

22,

23.

Ali glinde 4 saat galisarak 3 glinde 24 tane ayakkab:,

Veli ise giinde 5 saat galisarak 6 giinde 30 tane
ayakkabi Gretiyor.

Buna gdre, Ali ile Veli giinde 5 er saat birlikte
caligarak 60 tane ayakkabiyi kag giinde dretirler?

A)5 B) 4 C)3 D)2 E) 1

Iki gantadan birinin fiyati, digerinin fiyatinin % 801 dir.

% 25 er indirimle bu iki cantanin toplam fiyati 108 li-
ra olduguna gore, indirim yapiimadan &nce pahali
olan ¢antanin fiyati kag liradir?

A) 64 B) 70 C) 75 D) 80 E) 84

% 20 si geker olan 30 It sekerli su ile % 30 u seker
olan 30 It sekerli su karigtinldiginda olusan yeni
kanigimin seker orani yiizde kag olur?

A) 50 B) 48 C) 40 D) 35 E) 25
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24.

25.

n elemanl bir kimenin alt kiime sayisi, 6z alt kime
sayisinin 2 katidr.

Buna gére, bu kiimenin eleman sayisi kactir?

A0 B)1 C)2 D)3 E) 4
AUcret (TL)
40
30
10
0 30 80 130 Kuiianilan
elektrik (kwatt)

Yukarida bir elektrik dagitim sirketinin kullanilan elektri-
ge gbre aylik ticretlendirmesini gbsteren dogrusal gra-
fik verilmistir.

Aylik 105 kwatt elektrik kullanan bir aile, aylik 55

_ kwatt elektrik kullansayd: kag TL karda olurdu?

26.

A) 40 B) 60 C) 80 D) 15 E) 10

Pvd)ar=1

olduguna gdre, asagidakilerden hangisi daima
dogrudur?

A)pvg=1 Birap=1

Cpvd=t D)rvg=0

Eyp=r=1

RAATIENR AT

27. Fiyat (TL).

108

60
54
45

Ayl
Ekim Kasim yiar

Agustos Eylal

Yukarda 1 Agustos'taki etiket fiyatl 60 TL olarak belir-
lenen bir malin Agustos, Eyl{il, EKim ve Kasim aylann-
daki fiyat degigikliklerini gtsteren grafik verilmistir.
Grafige gbre, bu malin bir ayin sonundaki fiyati ile bu
ay) takip eden ayin ilk gliniindeki fiyat ayrudir. Ornegin,
bu malin 31 Agustos'taki ve 1 Eylll'deki fiyat: 45 TL'dir

Buna gore, aylara gore bu malin fiyatindaki degisi-
mi yiizde olarak gdsteren siitun grafik agagidakiler-

den hangisidir?
A) Degisim orani (%)
50
100/3
20
Adustos
8] H Eylil Ekim Kasim Aylar
D8 poeen
B) Degisim orani (%)
25
20
15~ H
Eylal
0|Adustos U Ekim Kasim . Avlar
20 SRR
C) Degisim orani (%,
27
TP SO——
Agustos Eyil !_l l
0 | Ekim Kasm  Avlar
-20
-25 [
b) Degisim orant (%
27
9
Adustos AV
0 U Eylil Ekim Kasm ‘Y&
15[
E) Degisim orani (%)
54
D —
Agustos Eylil |—|
0 | l Ekim Kasm - Avlar
-9
S5




25 YGS DENEMES

28.

)

SRS

Yukaridaki grafige gore (x, y) sirah ikililerinden olu-
san B bagintisinin tersi asagidakilerden hangisidir?

A {102, 2,61}
B) {(1,1), 2. 3,3, @4}
o {d. 1. 22,61, &4}
D) {(1,1), 2. (1,3), @4}
B) {(1.3), @2, 44}

3x~-5, xz2

29. fx) =
x2+1, x<2

Yukarida verilen f(x) fonksiyonu igin f[f(1)] dege-
ri kagtir?

A) -2 B) -1 C)1 D)4 E)S

30. fx) =(@-2x+b+3
gx) =(m-3)x+m-+2

fonksiyonlari veriliyor.

f(x) birim fonksiyon, g(x) sabit fonksiyon olduguna
gbre; a + b + m toplami kagtir?

A9 B) 7 C)6 D) 4 E) 3

. S

31.

21 1 3 5 7

311 4 7 10

A={0,123} ve B={123457,10} olmak iizere,
( AxA ) dan B ye tanimli “|1" igleminin tablosu yukari-
da verilmistir.

Buna goére, “g1" isleminin kurah agagidakilerden
hangisi olabilir?

Axgy=x.y-1 Byxgy=x+y-1
Cyxpy=x.y+1 Dyxgy=x+y+1

E)xBYy=X+Yy+Xxy

32. xvey tam sayi,

X +y=8(mod 11)
2x -2y =10 (mod 11)

olduguna gbre, x in degderi agsadidakilerden han-
gisi olabilir?

i

A) 1 B) 3 C)5 D)7 E) 10
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33. A=1{1,2,84,5,6}

kiimesinden rastgele segilen {¢ farkli elemanin
carpiminin tek sayi olmasi olasthdi kagtir?

1 1 1
A) — B C) — D) — —
)20 )5 )4 )15 E)ZO

34. ABC bir ikizkenar
{icgen
[AB| = |BC|

>D M(EAD) = m(ACD)
Pty
m(EBC) = 50°
~
m(ADC) = «

c

Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?

A) 50 B) 60 C) 65 D) 70 E) 75

35. |CF] =4m

|IFD| =2m

>

C 4 F2D

ABCDE diizgiin besgeni seklindeki bir pistin F nokta-
sindaki iki hareketli birbirine ters yonde harekete basla-
yip B noktasinda karsilagiyor.

Buna gore, bu iki hareketlinin aldiklari yollarin ora-

1 kagtir?
10 7 5
Ay — B)3 C) — D) — E)2
) 3 ) ) 3 ) P )
36. D 4 C ABCD bir ikizkenar
yamuk
[DC] // [AB]
m(CAB) = 45°
45° [DA} = [CB|
A 10 B |DC] =4cm

JAB| =10 cm
Yukaridaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 25 B) 36 C) 45 D) 46 E) 49
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37. A A, B, C, D cember
lizerinde noktalar
O |AC| = [BC| = |BD|

m(DBC) = 25°

Yukaridaki verilere gore, m(l’\.b) kac derecedir?

A) 95 B) 100 C) 105 D) 110 E) 125
38. O, cemberin merkezi
DE 8 c s
ABCD bir dikdérigen
|TO| =5cm
) S ———
5 0 |[EC| = 8cm
F
A K - B

Yukaridaki gekilde [AB] ve [AD], K ve T noktalarin-
da gembere tedet olduguna gére, Cevre(ABCD)

ka¢ cm dir?
A) 42 B) 40 C) 38 D) 36 E) 34
MATEMATIK
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39.

40.

|DO,| =13cm, [DC|=10cm

Yukanidaki dik silindirin igine yerlegtirilen maksimum
hacimli dik koni Sekil-l deki gibi su dolu iken, dibinden
delik agilarak suyun Sekil-ll deki gibi silindirin igine
akmasi saglaniyor.

Buna gbre, son durumda (Sekil-1l) silindirin iginde
biriken suyun yiiksekligi kag cm olfur?

A3 B) 2v3 C) 4 D)5 E) 6

Analitik diizlemde, A(5, 14), B(0, 2) ve C(14, 2)
noktalarim kdge kabul eden ABC iicgeninin cevre-
si kag birimdir?

A) 28 B) 30 C) 32 D) 36 E) 42

&
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R

1. Bu testte siraswyla,
Matematik (1 - 33)
Geometri (34 - 40)

ile ilgili 40 soru vardir.

2. Bu testin cevaplanmasi igin tavsiye olunan siire 40 dakikadr.

1. 24 4+28+32+ ...+ n+(n+4)+ ...+ 104

toplami agadidakilerden hangisine esittir?

A) 1282 B) 1344 C) 1462

D) 1574 E) 2624

2. Asagidaki gikarma tablosunda islemlerin sonuclarn
L Ll ve IV ile gosterilmistir. T harfi tek sayilan, G harfi
de cift sayilar ifade etmektedir.

- (1423)% | (7654)°
23 l i
47 Il v
Buna gédre, |, II, il ve IV numarah yerlere sirasiyla

asafidakilerden hangisi yaziimahdir?

A GGCTT BITTGCC
CGCTGCT DTGCTC
E)G.GCGT
3. 9+ 98408

sayisi 3 tabaninda yazilirsa, kac basamakl bir sa-

yi elde edilir?
A5 B) 6 C)7 D) 8 E)9
MATEMATIK

X, ¥, 2 pozitif tam sayilar ve

x|y y| z
5 B 3
2 1

olduguna goére, x en az kagtir?

A) 47 B) 37 C) 27 D) 17

a=#b olmak lizere,

ebob(a, b) = 21

E)7

olduguna gére, a + b toplami en az kagtir?

A) 42 B) 49 C) 63 D) 70

1

oy

2

1

24—

2

igleminin sonucu kagtir?

3 5 1 3
= B) = C) — D) —
A 2 ) 3 ) 3 )

E) 84

E)

[SREN
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)

7. 8,75 sayis! 6,25 sayisinin kag katidir?

A)—f_j— B2 o D)-g—

w o

E)

Ul oo

oy
fN A
et

10. 3a+2 - 2a+1

9 a+1
olduguna gore, (z) kactir?

1 1 2 2 4
— B) — C) — D) = E) —
A 3 ) 9 ) 3 ) 9 ) 9
8. x,yvez reel saylan igin;
x4+ 2y <z 4+ 24
X—2y >z
esitsizlikleri veriliyor. 11, o gXt2_gxil g
Buna gére, x +y toplamimn alabilecegdi en biiyiik olduguna gbre, x kactir?
tam sayi degeri kaghir?
A)1 B) 2 C)o D) -2 E)-1
A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
9. x.y>0 ve x+y<0 olduguna gére,
|x +3y| - |4y + 2x| 12. Ve =4 ;
ifadesinin esiti agadidakilerden hangisidir? olduguna gére, x.¥x ifadesinin degeri kaghir?
A)x+y B)x-y Cy-x Dx FE)-y A) 16 B) 8 C)4 D2 E) 1
MATEMATIK 140
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13. X+y+3°2-x+y-372
ifadesi agagidakilerden hangisine egittir?

Ax+y B) 6x + 6y

D) 8x + 3y E) 2xy

14. x-+X-2 =0 olduguna gére,

X — XvX
X-2

ifadesinin degeri kagtir?

A -4 B) -2 ) 1 D) 2

olduguna gdre, a reel sayisi kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

MATEMATIK

C) 12x + 12y

15, [(a+12-3al.a+ 1)+ @-1).J@- 1%+ 3:21]——:716

)5

iy

@)
Q

16. i = .2_ ve E. = _6_ i
b 3 c 5
olduguna gére; a, b, ¢ sayilari sirastyla agagidaki
sayilardan hangileri ile dogru orantiidir?
A)4,86,3 B) 5,6, 4 C)6,5,4
D)4,5,6 E)4,8,5
6x-10 , _2 =
17. 6.2 T =1
olduguna gére, x kagtir?
A) e B) 6 C) 4 D) 8 E) 1
6 5 5 7 6

18. Ozdesg dort yag sigesi; biri bosg, biri yanya kadar dolu
ve diger ikisi tam doluyken tartildiginda agiriiklan top-
lami 1200 gram geliyor.

Bu sigelerle 6zdes; ikisi bos, ikisi yariya kadar do-
lu ve diger ikisi tam dolu olan alt: yag sisesi tartildi-
ginda da agirliklari toplami 1500 gram geldigine go-
re, tam dolu bir yag sisesi tartilirsa kag gram gelir?
A) 500 B) 450 C) 400

D)350  E) 300

141
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19.

20.

21.

MATEMATIK

Can, babasindan 24 yas kuciktar. Can'in gimdiki ya-
st, annesinin simdiki yaginin yansi kadardir.

Can'in § yil 6nceki yasinin 6 kati, annesi ile baba-
sinin simdiki yaglar toplamina esit olduguna gére,
Can’in simdiki yas! kagtir?

A) 21 B) 20 C) 19

D) 18 E) 16

Bir usta bir igi tek bagina x glinde, iki ciragi da ayn isi
tek baglarina sirasiyla a ve b giinde bitirebiliyoriar.

Ustamin bir giinde yaptid is, iki ¢iragin birlikte ga-
hgarak iki glinde yaphd: ise esgit olduguna gére,
x asagidakilerden hangisine esittir?

a.b
2.(a+b)

2.a.b
a+b

A) a+b

B
ab )

C)

D) 2.(a-+b) E) 2a+b
a.b

V=15 mfdk
U
O v=20mak A

OA 1L OB olmak iizere, O noktasindan V1=20 m/dk
ve V,=15 m/dk hizlariyla A ve B noktalarina dogru
ayni anda hareket eden iki aracin 2 dk sonra arala-
rindaki uzaklik kag metre olur?

A) 40 B) 50 C) 60

D) 70 E) 80

419

22,

23.

24,

Bir cocuk bir kutu saglam yumurtayi tagirken kutuyu

iki kez digtrayor. Birincisinde yumurtalarin -2— i kiril-

yor. ikincisinde ise sadlam kalan yumnurtalarin % iki-
riliyor.

Son durumda kutuda 15 tane saglam yumurta kal-
digina gore, baglangicta kutuda kac yumurta var-
dir?

A) 40 B) 30 C) 25

D) 20 E) 15

Bir bankanin uyguladid: yithk basit faiz orani briit % 30
dur. Bankanin verdigi briit basit faizin % 8 i vergi ola-
rak kesildikten sonra migteriye ddedigi faiz miktarina
“net faiz geliri” denilmektedir.

Buna gore, bankaya 1000 lira para yatiran biri 6 ay
sonra, kagc lira net faiz geliri elde eder?

A)110 B)120 C)128  D)138  E) 140

Maliyet fiyatinin % 25 i, satig fiyatinin % 10 una esit
olan bir malin maliyet fiyati, satis fiyatinin yiizde ka-
cina egittir?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60
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25.

MATEMATIK

Kaza sebebi Yizdesi
Sirici hatas % 60
Yaya hatast % 15
Sinyal hatasi % 5
Hava durumu % 10
Diger % 10

Yukandaki tabloda Istanbul'daki son 1 yil iginde olan
trafik kazalaninin sebepleri ve ylizdeleri verilmistir.

Bu verilere uygun daire grafigi agagidakilerden
hangisidir?

A)

Yaya
hatast

hatasi

hatasi

Sinyal
v Sinyal
hatasi

hatasi

4149

26.

27.

"% )
O
boy {cm]

154 :
5z2-10
y+102

122 .
2%+641...... - \——{

Sadi Sami Hadi Naci Taci

X, y ve z pozitif tam sayilar olmak {zere, yukarndaki
grafikte Sadi, Sami, Hadi, Naci ve Taci'nin boylan cm
cinsinden verilmisgtir.

Buna gére, agagidakilerden hangisi yanlistir?

A) x in alabileceg@i en bilyiik deger 28 dir.
B) y nin alabilecegi en kiiclik deger 21 dir.
C) Naci'nin boyu en ¢ok 150 cm dir.

D) z nin alabileceg@i en kiglk deger 27 dir.
E) Naci'nin boyu en az 130 cm dir.

Ave B kiimeleri,

A={1,2{a b}, 3,4}
B={1,ab,{3}}

olduguna gére, A~ B fark kitmesinin iki elemanh
alt kiimelerinin sayisi kagtir?

A)3 B) 6 c) 10 D) 12 E) 15
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28. Dogal sayllarda tanimli,

5={(X.y)| 5x + 2y = 58 ve x,yeN}

bagintisi veriliyor.

4, m)e B! olduguna gére, m kagtir?

A) 6 B)y7 C)8 D)9 E) 10
29, f(2x+1)= 3x -3
Xx-1 4x + 2

olduguna gore, f(—l—) agagidakilerden hangisidir?

A-x B-X g px 2x
2 2 2

E)—S—-

30. f:R - R tarumbh bir fonksiyondur.
fix+3)=8

olduguna gore, (1001) + #(2002) toplaminin so-
nucu asagidakilerden hangisidir?

A) 2 B) 4 C)8 D) 16 E) 32

MATEMATIK

144

31.

32.

Pozitif reel sayilar (izerinde,

aAb=

b2 | a<b

islemi tanimlanyor.
Buna gore, 4 A (1 A2) isleminin sonucu kagtir?
A) 4 B) 16 C) 48

D) 64 E) 81

419 = % (mod 10)
olduguna gére, x asagidakilerden hangisidir?

A)O B)2 C)4 D)6 E) 8
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33. Birtorbada 3 mavi, 3 yegil, 3 pembe top vardir.
Ayni anda gekilen iki topun farkli renkte olma ola-
sthgi kactir?

1 1 3 1 2
A) — B) — C) — D) — E) =
) 2 ) 2 ) 2 ) 3 ) 3
34. A ABC bir Giggen
£ [BD] ve [DE]
D aclortay
<> mBAT) = 80°
ey
m(DEC) = 85°
o Py
/5 85 o m{ACB) = «
B E o]

Yukaridaki verilere gére, o kag derecedir?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50

MATEMATIK 145

ABC bir tiggen
AEK bir dik tiggen
[EK] LAC]

|@D| = |DE|
|AK| =8 cm
|EK| =6 ¢cm
|[KC| =4cm

Yukaridaki sekilde G, ABC iicgeninin kenarortay-
larinin kesim noktasi olduguna goére, |BC| kag cm

dir?
A) 15 B) 14 C)13 D) 12 E) 10
36. D ¢ ABCD bir paralelkenar
[DE] L [AB]
= [DF] L[BC]
3|AB| = 4|AD|
Bl
A E B

Yukaridaki verilere gore, [DFl

| DE]

0% D

orani kactir?

2
3

3

A) B) 5 gt

4 5
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-
=1 @

37. A [AB] L [AD]
|AB| = |BC|
m(ABC) = 80°

BK)80° Sy’
£ m(CDA) = a

C D

Yukaridaki gekilde [DC, C noktasinda gembere
teget olduduna gore, o kag derecedir?

A) 40 B) 45

C) 50

D) 60 E) 75

38.

O dairenin merkezi, OABC dikdérigen
C teget noktasl, |OD| =3 cm, |CB| = x

Yukaridaki sekilde tarali bolgelerin alanlan bir-
birine esit olduguna gore, x kag cm dir?

A) 4 B) 5 C) 2n D)9 E) 3n

M ATERM AT

d A

iRy

39. O, yanm kirenin ve
dik koninin taban
dairesinin merkezi
JOB| =5cm

|OC| =12cm

c

Yukaridaki verilere gére, cismin yiizey alani kag
cm? dir?
C) 110xn

A) 100n B) 105n

D) 1151 E) 120

40. Analitik dizlemde,

ax+y+2=0
4x +ay +83=0

dogrulan paralel olduguna gére, a agagidakiler-
den hangisi olabilir?

A1 B)—% C)-Jé- D)-1 E)-2
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1. Bu testte sirasiyla,
Matematik (1 - 33)
Geometri (34 - 40)

ile ilgili 40 soru vardir.

2. Bu testin cevaplanmasi igin tavsiye olunan siire 40 dakikadir.

1. aveb birer pozitif tam sayidir.
ab+4a-28=0

blduéuna gore, a + b toplammin en kiiciik degeri
kactir?

A) 12 B) 10 C)8 D)7 E) 6

2.  x ve y tamsayilardir.
axy + x?

sayisi tek say1 olduguna gére, asagidakilerden han-
gisi kesinlikle dogrudur?

- .A) x tek sayidr, B) x cift sayidir.

C) y tek sayidr. D)y cift sayidir.

E) x.y cift sayidir.

3. (34x)5 + (143),

toplami gn kiicitk degerini aldidinda x + y topla-

mi kag olur?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)s
MATCAAATIY e

6.

Ug basamakii, rakamlan farkli 3ab dogal sayisi 5 ile
bélindiiginde 3 kalaruni vermektedir,

Bu sayi 3 ile tam bolindiigine gére, a yerine
yazilabilecek kac degder vardir?

A) 2 B)3 C)5 D)6 E)7

OBEB(2, 5) + OKEK(2, 5) = A olduguna gére,
OKEK(A, A+1) ifadesinin esiti asagidakilerden
hangisidir?
A) 110

B) 122 C) 131

D) 132 E) 143

Agagidakilerden hangisinin reel say! dogrusunda-
kiyeri 1 sayisina en yakindir?

A)% B)% C)% D)-;— E) 0
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m =7, 7
n = 2,5
olduguna gore, . min igsleminin sonucu
m-n-0,5
kachr?
A) 2 B) 4 C)s D)6 E) 10

203

isleminin sonucu kagtir?

A5 B) 4 )3 D) 2

ave b birer reel sayidir.

~3<asé
-2<b <1

olduguna gore, 3.a. b~ ifadesinin alabilecegi de-
gerlerin en_genis arahgr agagidakilerden hangisi-
dir?

A) [-9, 12]

B) [-6, 12] C) [~9, 48]

D) (-36, 48] E) [-18, 48]

10. 3 <x < 6 olmak lizere,

Ax-81+ [x=7]
jx-1| + |x-8]

isleminin sonucu kagtir?

4 3 4 5 6
4 = = D) — E) =
A)9 B)4 C)7 )7 )7
o1
11, 25.125.625 = —
1.1, 1 _gY
g 27 81

olduguna gbre, x+y toplami kactir?

A) -1 B) 0 o) 1 D)8 E) 17

V8 . V40
V45

isleminin sonucu agadidakilerden hangisidir?

A) % B) -2- 03 D5 E) -Zl
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13 Xty 4
. » 3
olduguna gébre, orani kachir?
AL B L o)1 D)2 E)4
4 2

14. Yandaki toplama iglemi + | a b e
tablosuna gore, 7a—-4b + ¢
ifadesi kaga esittir? a 6
b 7
c 9
A) 25 B) 33 C) 34 D) 35 E) 36
15 X=5(x~-4) X + 4{x~5)
) 5-x X-4
isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?
A)3 B) 6 C)9 D) 9x - 18 E) 6x - 18

AAATERAATIL,

16. Ali bir kitabi her gtin bir &nceki giinden x sayfa fazla
okuyarak bitiriyor.

5. glin 65 sayfa, 11. giin 137 sayfa okuduguna gé-
re, 8. giin kac sayfa kitap okumustur?
A) 100 B) 101 C) 102

D)103  E)104

17. Yaglart 8 den bilyiik olan iki kardesin 8 yil énce-
ki yaglarmin orani ile 18 yil sonraki yaslarimin oram
birbirine esit olduguna gére, asagidakilerden han-
gisi kesinlikle dogrudur?

A) Kardesler arasindaki yas farki 10 dur.

B) Kardeslerin bugtink yaglar toplami 20 dir.

C) Bu kardesler ikizdir.

D) Biyiik kardes kiiciidlin bugiinkd yasinda iken, k-
clk kardes bugiink( yasmin yans: yastadir,

E) Bliylik kardes 10 yasindayken, kiicigii 8 yasin-
dadir.

18. Bir boyaci, bir duvar giinde 8 saat caligarak 6 glinde
tamamen boyamaktadir.

Buna gore, bu boyaci aynmi duvari ilk iki giin 4 er
saat, sonraki giinlerde 5 er saat galigarak toplam
kag¢ giinde tamamen boyayabilir?

A)7 B) 8 c)9 D) 10 E) 11
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19. Bir siitcii litresini 40 kurugtan aldif siite % 20 oranin-
da su katarak litresini 50 kurustan satiyor.

Siitgii, bu sekilde elde edilen 17 litre siit sattidinda
yiizde kag kar eder?
(Su Geretsizdir)

A) 20 B) 25 C) 30 D) 50 E) 100

20. Dogru | Yanhg| Bos
Suat 30 8 2
Fuat 30 10 0
Murat 30 0 10
Firat 30 2 8

Yukanda Suat, Fuat, Murat, Firat adli dért 6grencinin
matematik sinavi de§erlendirilmigtir.

4 yanhsin 1 dogruyu gotiirdiig 40 soruluk bu si-
navda &grencilerin netlerinin siitun grafikle goste-
rimi agagidakilerden hangisidir?

A)  ANet B) ANet

29,5 30,0

29,0 29,5

28,0 28,0

27,5 t| b 275 [~
% s E 5
A2 3 i

C) ANet _ D) aNet

27,5 freveeees : 30,04

26,0 29,5 I -t

20,5 {1 | 28,0 [ I

20,0~ 1 2nsy- l Il

® R~ —

88 5 © 8§ 8 5 @
a2 3k é@ L 5 &

Murat EITTT
T

Firat

B B
3 3
[72 T

ARATEAR AT

PEalal

21.

%

BC yokus yolu 56 metre, AB ve CD diiz yollan 30 ar
metredir. Bir kogucunun diiz yoldaki hizi yokus yukari
hizindan 2 m/s daha fazla, yokus asagd: hizindan 2 m/s
daha azdr.

Bu kosucu A dan D ye 41 saniyede gidip déndii-
diine gore, BC yokusunu kag saniyede gikmigtir?

A)5 B) 7 C) 14 D) 12 E) 21

40

280 100
F 220

Yukarnidaki tabloda ayni yol Gizerinde sirastyla yer alan
A, B, C, D, E, F gehirleri arasindaki uzakliklar km ola-
rak belirtilmistir.

Art arda gelen herhangi iki sehir arasindaki mesa-
fe en az 1 km olduduna gére, B ile C gehirleri ara-
sindaki uzakhk en gok kag km olab/ilir?

A) 60 B) 119

C) 139 D) 141 E) 154

MATEMATIK
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23.
% 20 si % 30 u
seker seker
20 litre 20 litre
sekerli su sekerli su

Yukarida verilen A ve B kaplarindaki karigimlar bir

kapta karistirldiginda olusan kangimdaki su mik-
tari kag litredir?

A) 25 B) 30 C) 32 D) 35 E) 36

24. Gamagir makinesi, buzdolabi ve televizyon satigi ya-

pan bir beyaz egya satig magazasinda; 2 gamasir ma-
kinesi ve 1 buzdolabinin toplam tutan 6 televizyonun
toplam tutaring, 3 televizyon ve 2 buzdolabinin toplam
tutari da 4 camagir makinesinin toplam tutarina esittir.

Buna gére, bu magazadan alinacak olan 2 gamagir
makinesi ve 3 televizyona 6denecek olan toplam pa-

ra ile kag tane buzdolabi alinabilir?

A)2 B) 3 C) 4 D)5 E)6

25. Bir manavda elmalann tanesi 120 gram, portakallann

tanesi 160 gramdir.

Bu manavdan 2 kg meyve alan birisi en gok kag
tane elma almis olabilir?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15

FE

26. x, reel (gercel) sayi olmak {izere,
(Yxe R, >0A@E@xeR, ¥<x)
dnermesinin degili agagidakilerden hangisidir?
A (vxeR F<0)r@xeR x¥zx)
B) @xeR, >0 v(VxeR x2<x)
C) @xeR, <0 v(vxeR x2>x)

D) @xeR, F<0)Aa(YxeR x22x)
E) (YxeR <0 v@xeR ¥2x

27. A=1{0,1,34,5,6,8}
kiimesinin elemanlan ile iki basamakl, rakamlar
birbirinden farkh, § ile tam béliinebilen kag farkli

dogal say1 yazilabilir?

A) 6 B) 9 C) 11 D) 12 E) 14

28. Tam sayilar kiimesinde tarimli;

By={v)| x-y-7=0 ve xye z}

Bo={txv) | y=5-2x ve xyez}
bagdmntilan veriliyor.

Asagidaki ikililerden hangisi B, n B, kiimesinin
elemanidir?

A) (1, 3) B) (2, 1) C) (4,-1)

D) (4,-3) E) (0, 5)
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29, f(x) = 2%=1 olarak tantmlaniyor.

Buna gore, f(x-1).f(x + 2) ifadesinin f(x) tirin-
den dederi asagidakilerden hangisidir?

A) 2(x) B) 4f(x) C) (x)
D) 22() E) ﬁz&
30. () =T+ ML m? 4 m

bigiminde verilen y = f(x) fonksiyonu dogrusal
fonksiyon olduguna gbre, f(m) kactir?

Ay 2 B) 5 C)7 D)9 E) 11

B R AT R A TS

el
&)

31. A={ab,cd ef} Ala[b[c|d]e[f
’A.[miaabcdef
kiimesinde tanimhi A iglemi, e Talalel s
yandaki tablo ile veriliyor. clec|dielflalb

did|e|fjlajb]|c
ele|flajb|c}d
XT=XAXAXA..AX t[flalblcldle
——
n tane
olduguna gére, b2°'0 ifadesinin egiti nedir?
A)a Byb C)c D) d E) f

32. (121)* = 214358x81
olduguna gére, x rakami kagtir?

A)3 B)5 C)6 D)8 E)9
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33. Deneyin olasili
5
9
1
2
1. 2 3 Deney
numarasi
Yukanidaki grafik 5 mavi, 5 kirmizi kartin oldu@u bir tor-
badan bir kart gekme deneyinin sonuclannin grafigi-
dir.
Torbadan bir kart gekiliyor ve gekilen kartin renginin
gelme olasiligi deneyin olasilii olarak belirleniyor.
Cekilen kart torbaya geri atiimamak iizere, yapilan
deneylerde cikan kartlar sirasiyla hangisi olabilir?
A) MMM B) MMK C) KMK
D) KKK E) KKM
34. A ABC bir ikizkenar
tcgen
[AB| = |BC|
|BD| = |DC|
D P
m(ABD) = 75°
Py
m(ACB) = «
’ 2L a
B " C

Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?

A)25  B)275 C)30 D)35 E)37,5

MATCAAATIY

.

35. ABCD bir dérigen
[AB] L [BC]
IBD| = |CD| = V10 cm
|IBC| =2cm
|AB| = 4 cm
|AD] = x

Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir?

A) 1 B) V2 C) V3 D)2 E) V5
36. D C
4
1 E X
A B

ABCD bir dikdértgen, [DE] L [AC]

|AE| = 1cm, [EC| =4cm, [EB| =x

Yukaridaki verilere gbre, x kag cm dir?

A) 3 B)vi0  C) Vi1 D)2V3a  E) Vi3
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a7. m(DAC) = 15°

o~
m(CDB) = 70°

Yukanidaki sekilde A, B, C ve D noktalari gember
izerinde olduguna gore, m(B/C\D) kag derecedir?

A)85 B)95 C)100 D)105  E) 110

f?E, D merkezli

cember yayi

38.

ABC esgkenar (icgen
[BD| = |DC|

|AF| =2 cm

|FB| =4 cm

|ED| = x

B D C

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

A3 B) V10 C) 2v3 D) V13 E) 4

RARATIR 4 AT

20, y a (ABCD, EFGH)
g 2 o bir dikdértgen-
E G ler prizmasi
2 ©
A B

Yeterince biiyiik i¢i dolu bir dikdérigenler priz-
masinin {ist yiizeyinden sekildeki gibi, bir kenan
2 ¢m olan bir kiip ¢ikarildiginda prizmanin alani
nasil degisir?

C) 16 cm? artar

A)4cmPartar  B) 8 cm? artar

D) Degismez E) 8 cm? azalir

40. Analitik diizlemde, K(2,3), L(- 1,4), M(2,5) olmak
{izere [LM] nin orta noktasindan gecen ve Kl'ye
dik olan dogrunun denklemi agagidakilerden han-
gisidir?

A)6x-2y-3=0 B)3x-2y+3=0

C)x+2y-5=0 D)2x+3y-5=0

E)3x-y+3=0
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1. Bu testte sirasiyla,
Matematik (1 - 33)
Geometri (34 - 40)

ile ilgili 40 soru vardr.

2. Bu testin cevaplanmasi igin tavsiye olunan siire 40 dakikadir.

1. 1-2+83-4+ .+ (1" n+ ... +43-44+45

ifadesinin degeri kagtir?

A)-67  B)-23 c)o D) 23 E) 67

2. a, bvec poztif tam sayilardir,

2a=7b
b=4dc

- .olduduna gére, a + b + ¢ toplami en az kactr?

A) 19 B) 28 C) 37 D) 42 E) 51

3. A=119!-98!

olduguna gére, 10! + 11! toplaminin A cinsinden
degeri agadidakilerden hangisidir?
A)4A B)BA C)i0A

D)12.A  E) 14.A

AMATCAMATIY

d -

iki basamakli ab dogal sayisi, rakamlar toplaminin 7
katina esittir.

Buna gére, bu saymin onlar basamagindaki rakam
asagidakilerden hangisi olabilir?

A)O B)1 C)3 D) 4 E)5

X # 0 olmak lizere, alti basamakh xxxxxx dogal
sayist igin

I. 2 ile tam bél0ndr.
Il. 3ile tam béltndr.
1. 4 ile tam bolindr.,
V. 5 ile tam bélindr.
V. 11 ile tam bélUndr.

ifadelerinden ka¢ tanesi kesinlikle dogrudur?

A1 B) 2 C) 3 D) 4 E)5

210 cift spor ayakkabisi, 280 cift gizme ve 315 gift
bot; spor ayakkabisi, gizme ve bot birbiriyle karigtinil-
madan, her seferinde esit sayida Griin, bir kamyonetle
taginacaktir,

Kamyonetin bir seferi igin 15 TL tasima iicreti 6den-
digine gére, bu drinlerin timiini tagimak igin en

az kag TL tasima lcreti 6denir?

A)105 B)135 C)210 D)255 E)345



25 YGS DENEMESI

7. aveb birer dogal sayidir.
a
— +1 =34
b

olduguna gdre, a + b toplami en az kag olabilir?

A) 20 B) 19 C) 18 D) 17 . E)6

8.
.1._ ..1..+.1.+_1_.+.1_+_§_
6 {3 4 &6 3 4

isleminin sonucu kagtir?

1

A1 B < ) D) %

a
4

48

>4

9. 16 >

egitsizligini saflayan m tam sayilarinin en biiyii-
gii ile en kiiciigiiniin toplam: kagtir?

A) 19 B) 23 C) 30 D) 32 E) 42

MATEMATIK

156

10. En diisiik gegme notu 50 puan olan bir sinavdan,

1. 6grenci: 2a-50

2. 6grenci: a+ 15

puan almig, her iki 6grenci de sinavdan gecmigtir.

2. 6grenci, 1. 6grenciden daha yiiksek not aldigina
gore, a icin agagidakilerden hangisi dogrudur?

A)a <50 B)15<a <50 C)a<65

D)50<a <65 E)az=50

1. |3-2|+|3+2]|-|2]+|0]
isleminin sonucu kaghr?

A) 5 B) 4 C)3 D)2 E) 1

12, 204134+ 3-28-4-27?
isleminin sonucu kactir?
D) -1

A2 B) 1 C)o E) -2

25 YGS DENEMESI

13. 1
22 8
isleminin sonucu kagtir?
A) 2 B) 4 C) V2 D) 2v2 E) i;-
14.
-\3/ g _ ‘\3/ 4 1
32 33 ¥e
igleminin sonucu kagtir?
1 2 3
A) — B) 1 C) = Dy — E) 3
) 5 ) ) 3 ) 5 )
15 a’-a’
) a2-a°
ifadesinin esiti agsagidakilerden hangisidir?
A) 1 B)a C)a D) a? E)a + 1
MATEMATIK

EE i

16.

17.

18.

a ve b negatif tam sayilardir.

8
b-a

a_b
3 5

olduguna gére, a + b toplami kagtr?

A)-16 B)-14 C)~12 D)-8 E)-6
ave b pozitif tam sayilardir.
1 i L 1
a-3 b-2
olduguna gore, a.b carpimi kagtir?
A) 4 B)6 C) 2o D) 24 E) 30

Uzunluklar ayni olan iki mumdan biri 2 saat yandiktan
sonra ikinci mum da yakiliyor.

ikinei mum yandikian 3 saat sonra iki mumun boy-
lan birbirine esit olduguna gére, bu iki mumun bi-
rim zamandaki erime hizlarinin orani agadidakiler-
den hangisi olabilir?

3

2 2 3
< B) = c) <
) ) 5

A)
3 5 5

D)—§— E)
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19. Bir manav elindeki narlann énce 5 und, sonra kalan-

larin % ini satiginda elinde 24 tane nar kaliyor.

Buna gore, basglangigta bu manavin elinde kag ta-
ne nar vardir?
A) 50 B) 60 D) 80

C) 72 E) 90

20. Ali; “Ben abimin simdiki yasina geldi§imde, babamin
yast benim gimdiki yagimin 4 kati olacak™ diyor.
Ali'nin abisi; "Ali benim simdiki yagima geldiginde ba-
bamin yasi benim gsimdiki yagimin 3 kati olacak” diyor.

Konusmalar aym giin yapildigina gore, Ali’nin ba-
basinin simdiki yast kag olabilir?
A) 36 B) 48 C) 55

D) 60 E) 65

21. Sekildeki havuzu, tek baslarina; A B
A muslugu 5 saatte, B muslugu
da 9 saatte doldurmaktadir. C ¢ 3
muslugu ise havuz dolu iken 15
saatte havuzu tek basina bosalt-
maktadir. Havuz bog iken A ve B
musluklari agiliyor. Bir saat sonra )
da C muslugu agiliyor. ¢
Ug musluk birlikte iki saat agik kaldigina gore, ha-
vuzun ne kadart dolmustur?

11

4
A 5 12

7 9 13
B) — C) — D —
)9 )10 ) E)15

MATEMATIK

15Q

22.

23.

Bir satici aldigi mallarin % Und % 30 zararla satiyor.

Saticimin bu mallarnn satigindan zarar etmemesi
igin geriye kalan mallan, alig fiyat (izerinden en az
yiizde kag karla satmasi gerekir?
C) 16 D) 20 E) 25

A5 B) 10

% 30 u tuz olan bir tuz-su kargiminin % i aliruyor.

Yerine alinan miktanin ylizde kagt kadar su eklen-
melidir ki olugan yeni karnisimin tuz orani % 25 ol-

sun?
A) 20 B) 40 C) 50 D) 60 E) 80
24. Yandaki grafikte bir agacin Boy(m)

h boyu, t zamanina gore,  ,,
h=at+ 18
bagdintist ile dedismektedir.

0 3 Zaman(yi)
Bu agag dikildikten {i¢ yil sonra agacin yitksekligi
24 metre olduguna gore, besinci yilin sonunda
agacin yiiksekligi kagc metre olur?
A) 26 B) 27 C) 28 D) 29 E) 30

MATEMATIW
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25. Seker pancan Gretimi (ton)

140
130
120 /
100
80
Yillar

Sekildeki grafik bir ildeki seker pancar Gretimini
gostermektedir,

2009- 2010 yillan arasinda tretimdeki artig yiizde-
si, 2006-2007 vyillari arasinda Gretimdeki artis
yizdesiyle ayni olmasi beklendigine gére, 2010
yilinda kag ton geker pancari iiretimi beklenir?

A) 150 B) 180 C) 210

D) 240  E) 260

26. pveq Onermelerinin degilleri sirasiyla p've q' olmak

{izere,
P'vavevd)
bilegik Snermesi igin;
I. Totolojidir.
Il Geligkidir.

. pvq yedenktir.

yargilanindan hangileri daima dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz If C)lvell

D) Il ve Il E)L ltvelll

4N

27.

28.

 yol [km]
200
150
100
Hareketiiler
A B C D

Yukandaki grafikie A, B, C ve D hareketlilerinin, hare-
ketlerinden itibaren saat 12:30 itibari ile aldiklar yollar
verilmistir.

D hareketlisi A dan 1 saat 6nce, B hareketlisi C den
1 saat sonra, A ve C hareketlileri de ayni anda yo-
la ciktiklarina gére, hareketlilerin hizlan ile ilgili
olarak agagidakilerden hangisi dogru olabilir?

A) Vo<V <V <V, B) Vo=V, <V, <Vg

OV, <Vp<Vg=V, D) V, <V = Vi < Vg

E)Vg<Vg=V, <V,

A = {Takimdaki sézlesmesi biten futbolcular }

B= {Taknmdaki forvet oynayan futbolcular}

C = {Takimdaki yerli futbolcular }

D = {Takimdaki yabanci futbolcular }

olduguna gbre, “talumdaki s6zlesmesi biten ya-

banei futbolcular veya forvet oynayan yerli futbol-
cular”t agagidakilerden hangisi ifade eder?

AAnDyUBNC) B) (A\B)u (BuC)
C) AuD)n (B\C) D)AuD)\(BuC)

E)y AA\D)\(Bu Q)
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4x +a+1
29. ) = e
9 ) @-2)x+a-1

esitligi ile verilen y = f(x) fonksiyonu her x reel
sayist igin tammli olduguna gore, f(a) kactr?

E) 14

A)3 B)5 C)8 D) 11

30. Tam sayilar kiimesinde tariml bir { fonksiyonu,

x+1, x=0 (mod3)
x-1, x=1 (mod3)
2x, x=2 (mod 3)

f(x) =

seklinde veriliyor.
Buna gobre, f(9) + 1(8) + 1(7) toplam kagtir?

A) 30 B) 31 C) 32 D) 33 E) 34

AANTEAA AT,

N .Yal

31. ab ve cd iki basamakli dogal sayilardir.
abEcd=a+b.c+d
seklinde tanimlanan g islemine gore,

(90 @ 12) @ 22

isleminin sonucu kactir?

A8 B) 5 C) 4 D)3

y )

o\\mpm
3

1

Yukarida f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

(fof)(a) =5

olduguna gére, a kagtir?

i

A)-2 B)O C)3 D) 4

E)o
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33. A={1,23, 4,5, 6} kimesi veriliyor.

Ax A kimesinden segilen bir elemanin (x, 2x) ko-
sulunu gerceklestirme olasihid kagtir?

1 1 1 1 1
Az By 9% Py By
34. A ABC bir Giggen
[AH] L [DE]
8 [AH] L [BC]
/D Kz & |KH] = 2 cm
/ o |AK| = 3 cm
B H C |DE| =6cm

Yukaridaki verilere gére, Alan(ABC) kag cm? dir?

A) 12 B) 15 C) 18 D) 20

AATCAAATIY

E) 25

Y i

35. c . ABCDE bir diiz-

giin besgen
BFGC eskenar
dértgen
K, A, F dogrusal
[AB] L [BF]

oy
mM(EAK) = «

i

K A F

Yukaridaki verilere gbre, o kag derecedir?

A) 18 B) 27 C) 30 D) 36 E) 45
36. D c ABCD bir yamuk
[EF] orta taban
[DC] // [AB]
E F [GF]// [AD]
|AG| = 3|GB]|
A G B

Yukaridaki verilere gore, ilﬁ—g-l— orani kactir?

1 1 1 1 1
A) ~ B) - c) — D) — E) -
s )5 )4 )3 )3
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37. B [AD], O merkezli
w c gemberin gapi
m(A/C\B) =X+ 15°
P
m(BED) = 2x
D
A o}
2x
E

Yukanidaki verilere gore, x kag derecedir?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40

38. A ABC bir dik Gicgen
[AC] L [BC]
|BD| =2c¢cm

|AD{ = 8 cm

Yukaridaki gekilde [BC], C noktasinda gembere
teget olduguna gore, cemberin yarigapi kag cm
dir?

A) 4 B) 3V2 C) 2v5 D)5 E) 42

AN AR A Aecei s

39.

40.

Bir ayrit 3 m olan kiip seklindeki bir havuzun yan du-
varlarimi kaplamak igin 120 cm genigliginde 50 m
uzuniugunda kaplama malzemesi alinmigtir.

Buna gore, duvar kaplandiginda artan malzeme kag
m? dir?

A) 12 B) 16 C) 18 D) 20 E) 24

y ABCD bir kare
b C,3) C(5, 3)
E X
o] 15
A B

Yukaridaki dik koordinat sisteminde verilenlere
gére, ABEO dikdortgeninin alani kag birimkaredir?

A4 B) 5 06 D)8 E) 10
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Y

1. Bu testte sirasiyla,
Matematik (1 - 33)
Geometri (34 - 40)

ile ilgili 40 soru vardir.

2. Bu testin cevaplanmasi igin tavsiye olunan siire 40 dakikadir.

1. (a.b) ile (38a + 2b) aralarinda asal sayilardir.

2
a

3 -2
b

12

olduguna gore, a + b toplaminin tam sayi dederi
kactir?

A)3 B) 5 C)6 D)7 E) 11

a b
— > (], —< 0,
b c

abc<0
olduguna godre; a, b, ¢ sayilarimin igaretleri
strasiyla agagidakilerden hangisidir?

o A) -

B) -~ ~ C) +,- +

D) -, - + E) - +, +

3. abc Ug basamakl, ab iki basamakl dogdal sayllérdir.w h

abc = 5.(ab) + 175

olduguna gére, a + b + ¢ en cok kagtr?

A8 B) 10 ) 11 D) 12 E) 13

K| L L| M
. Is E
1 2

Yukarnidaki bélme islemlerinde K, L, M harfleri birer
pozitif tam sayiy1 géstermektedir.

K+L-9

Buna gére, isleminin sonucu kagtir?

A) 3 B) 4 C)6 D) 8 E) 12

OBEB (36, 24, x) = 12
OKEK (36, 24, ) = 360

olduguna gore, x pozitif tam sayisi en az kactir?

A) 12 B) 24 C) 36 D) 48 E) 60
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isleminin sonucu kactr?

2 1 1 3
A)‘g‘ B) > C) 3 D) " E)2
7. a+b=8 ve 0a+0b = 4
0a-0b

olduguna gére, 0,ab sayisinin esiti kagtir?

2 1 2 4 8
A2 pBpL o2 pit gl
) 15 '3 )5 KT )

8. -1<a-2<2
a-b+1=0

olduguna gdre, b nin en genis ¢bziim araligs asa-
gidakilerden hangisidir?

A)2<b<s5 By2<bs<s C)2<b<s5

D)2<b <6 E)2<b<é6

9. ]x2+7]+]y2+9]=x2—2xy+y2
olduguna gore, x.y carpimi kaghir?
A)-16 B)-8 C)-4 D) 8 E) 16
a b
10. 22+
28.. 20

olduguna gére, 222+ 1 Kkaghr?

—_

0

5 4
= B) 3 03 D)1 E)

ui]e

A)

11, 9" nn %’i’x 317 olduguna gére, A kagtir?

A) 8 B)9 C) 16 D) 10 E) 12
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i2. A =01 ve B = 0,001
olduguna gére, 4JA.B kactir?

A)0,001  B)001 €01 D)1 E10

2 a
13. 1+2+2%+ .. +28 _

28y pmatl g 4y

o)
Al“

olduguna gbre, a kactir?

1 1

A= B) - 3 C) 1 D) -3 E)-6

14. a®-b° =16 ve B
1 1 3

a-b a+b 4

olduguna gére, b kacgtir?

A) 6 B) 4 C)3 D) 2v3 E) 2/13

AEA™TIA A AT 117

15. 5.[2-(x-4)]=2.(5-3x)
denklemini saglayan x degeri l&agtnr?

A)5 B) 7 c)9 D) 10 E) 15

16. Bir dereceyi en fazla bir kosucunun aldigi bir kogu-
da, bir kogucu sadece (2n - 1). yi gecerek (3n-9).
olduguna gére, bu kosuda en az kag kisi vardir?

A) 8 B) 9 C) 15 D) 16 E) 20

17. Bir kasada toplam tutart 1290 TL olan 10, 20 ve 50
TL'lik banknotlardan toplam 50 tane vardir.

10 TL'lik banknotlarin sayisi 20 TL'lik banknotlarin
sayisinin 2 kati olduguna gore, banknotlardan kag

tanesi 50 TL'liktir?

A) 11 B) 15 C) 17 D) 19 E) 22
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18. Hakan dogdugunda babas: 26 yaginda, kardesi dog-
dugunda da Hakan 3 yasindadir.

Hakan'in kardesi bugiin 6 yasinda olduguna gére,
Hakan ile babasinin iki yil 6nceki yaslari toplami
kactir?

A) 30 B) 33 C) 40 D) 45 E) 48

19. Tuncer bir isi 8 saatte, Cemil de ayni isi 12 saatte biti-
rebiliyor. Ikisi birlikte, bu iste bir siire caligtiktan sonra
Cemil igi birakiyor ve Tuncer kalan isi 3 saatte bitiriyor.

Tuncer bu iste toplam kag saat calismigtir?

A) 35 B) 4 C) 4,5 D)5 E)6

20. 30 litrelik tuzlu su kangmmindan 10 litre su buhar-
lagtinldi@inda tuz yiizdesi 5 artiyor.

Buna gére, baglangicta bu kanigimda kag litre su
vardir?

A) 27 B) 26 C) 25 D) 24 E) 23

RAAATER A A TIL,

.~

21. Aralarinda 20 km olan iki tiineiden birincisi 2900 met-
re, ikincisi de 7 km dir.

100 metre boyundaki bir trenin birinci tiinele girip
ikinci tiinelden tamamen ¢ikmasi 20 dakika siirdii-
gline gére, bu trenin hizi kag km/sa tir?

A) 60 B) 70 C) 80 D) 85 E) 90

22. Asagdaki tabloda, baz illerde bulunan Universitelerin
yaptiklar etkinliklerin sayisi ve bu etkinliklere katilanla-
rin toplam sayisi verilmistir.

iL Etkinlik sayist | Toplam katilimct sayisi
Trabzon 16 1.200.000
Samsun 12 840.000
Van 6 300.000
Tokat 4 180.000
Rize 2 80.000

- Etkinlik bastna diisen katilimci sayisi hangi ilde en
fazladir?
A) Trabzon

B) Rize C) Van

D) Tokat E) Samsun
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23.

24.

Kisi sayisi

30

20
15

10p-

> Yas

20 25 40 50 ]

Yukardaki sGtun grafik, bir igyerindeki calisaniarin
yaslanna gére dagiimini gdstermektedir.

Buna gére, bu igyerindeki caliganlarin yas ortala-
mast kachir?

A)29,3 B)30,3 C)31,3 D)323 E)333

5 Ogretmen ve 8 Orenci arasindan, 2 6gdretmen
ve 3 Ogrenciden olusan bir ekip kurulacaktrr.

Bu ekibe 6gretmenlerden bir bagkan ve dgrenciler-
den de bir sdzcil segilecedine gére, bu ekip kag

dedgisik bicimde olusturulabilir?

25.

A) 3000 B) 3360 C) 3380

D) 3400 E) 3620

Yaslan birbirinden farkh olan Ug kardes. yaptikian bir -

isten dolay! aldiklar 66,20 liray! aralarinda her biri
kendinden bir kiictk olanin aldiginin % 10 fazlasin
alacak sekilde paylagiyorlar.

Buna gére, en kiicitk kardes kag lira pay almigtir?

A) 20,00 B) 22,00 C) 22,60

D) 23,00 E) 23,20

Aﬁm;m

26. Yandaki siitun grafik A Y
bir okuldaki kiz ve er-

kek dgrenci sayilarini 800

gostermektedir. 200

Bu okuldaki kiz ve
erkek dgrenci sayila-
rini gosteren daire-
sel grafik asagidaki-
lerden hangisidir?

Kiz 6grenci
(K)
Erkek 6grenci |
(E)

A) B)

A

0 D)

E)

D

27. Ave B kiimeleri igin,

S(A-B) = 2.5(ANB) =3.5(B-A) = 6

olduguna gére, s(A U B) kactir?

A)7 B) 9 C) 10 D) 11 E) 14
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28. R x R de tammh agafidaki bagintilardan hangisi
vansivandir?

A) {(x,y) ] X-y=2 ve X,ye R}
B) {(X,y) ] 2X+y =0 ve x,yeR}

C) {(x,y) ] Xy = ve X,y € R} .

1
2
D) {(x,y) ] X=2y ve X, y& R}

E) {(x,y) ] X-x=y?-y ve x,ye R}

29, f(x) = 2
f(4) = (2a + 4).1(1)

olduguna gore, a kagtir?

A) -1 B) 1 C) 2 D)3 E) 4

30. f:R-» R tanimli olmak {izere,
2-X
fx) = ==X
®) 3
fonksiyonu igin, £(0) -~ 1(0) kagtir?
4
A) -2
) 3

Bj-2 ) ‘% D)% E) 3

MATEMATIK
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31. Pozitif tam sayilarda tanumli “A” islemi,

ab+1 ab tekise

aAb=
_aég , ab ciftise

biciminde veriliyor.

b <a olduguna gdre, a Ab = 8 esitligini saglayan
a degerlerinin toplami kactir?

A) 56 B) 52 C) 48 D) 44 E) 39

32, X +1=2x + 5 (mod 4)

olduguna gdre, x in alabilecedi en kiigiik pozitif
tam sayi degeri kactir?

A)1 B)2 C)3 D) 4 E)S
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33. A torbasinda 1den 4e kadar, B torbasinda 5 ten
8 e kadar numaralandinimis 4 er tane top vardir. A
ve B den birer tane top gekiliyor.

Toplanin (zerindeki sayilarin toplaminin 3 e tam
béliinen bir sayi olmas: olasiligi kagtir?

7 5 1 3 3
A) — B) — C) — D) — E) =
)16 )16 )4 )16 )8

34. D ABC bir Gcgen
[BD] aciortay
A [BC] 1 [DC]
m(ACB) = 30°
m(BAC) = 60°
|AC| =2cm

60°

30°
B C

Yukarnidaki verilere gére, |BD| kag cm dir?

A) V6 B) 242 os T DisE E)Q,

MATEMATIW

Pl aYal

35.

A . ABC bir cesitkenar
icgen

m® > m©)
|[AC] = 8cm
[BC| = 10 cm
|AB| = xcm

B 10 C

Yukaridaki verilere gére, x in alabilecegi kag fark-
Ii tamsayi degeri vardir?

A)9 B)8 C)7 D)6 E)5

D ¢ ABCD bir dikdérigen
[FG] L [AB]

E |AE| = |[AG] =6cm
|GB| =4cm

6 F
|FG| =2cm

2
A 6 G 4 B

Yukaridaki gekilde Alan(EAF) = Alan(CFB) oldugu-
na gére, Alan(DEFC) kag cm? dir?

A) 40 B) 44 C) 48 D) 52 E) 54
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37.

A

E, D, C, B noktalar cember {izerinde

[DC| = |DE[, m(BDC) = 55°
Pt Py

m(BDA) = 25°, m(CAD) =«

Yukaridaki verilere gére, o kac¢ derecedir?

A) 25 B) 27,5 C) 30 D) 35 E) 40

38. /’\
E 24 F A H

B 26 D C

[BD] ve [DC] gapl yanm gemberler D noktasinda distan
teget, [EH // [BC], |EF| =24 cm, |BD| = 26 cm

Yukaridaki gekilde [EH, H noktasinda [DC] gaph
yarim cembere tedet olduguna gore, Alan(ABC)
kag cm? dir?

A) 70 B) 80 C) 85 D) 90 E) 120

MATEMATIK
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RS
m&

39.

24

Kalinlig 2 cm olan bes parca tahtadan, ebatlan 12 cm,
19 cm ve 24 cm olan st agik bir kutu yapilmstir,

Buna gére, kutunun icinin hacmi kag cm® tiir?

A)3000 B)3642 C)4500 D)5478 E) 6000

40. AV d:v3x +3y-12=0

o B\'

d

Analitik dizlemdeki d dogrusu O merkezli geyrek
cembere T noktasinda tegettir.

Buna gére, ¢ceyrek gemberin yarigapi kag birimdir?

A) 2 B) 3 C) 23 D) 4 E) 43
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&y )
Y4

1. Bu testte sirasiyla,
Matematik (1 - 33)
Geometri (34 - 40)

ile ilgili 40 soru vardir.

2. Bu testin cevaplanmas: igin tavsiye olunan siire 40 dakikadir.

W >

Yukarida verilen islemlere gére, A nin a ve b tii-
rinden degeri agag@idakilerden hangisidir?

A)a+b B)a-b C)2(a +b)

D) a-b E)a+b
2 2

2. X<y<0<z

olduguna gore, asagidakilerden hangisi sifira egit
olamaz?

A +y2-22 B)z-x-2y
C)xy-z D)x®-z+y

By x+y+2°

PR, JU

Biiyiikten kicilde dodru vazilmis, ardigtk bes negatif

tam sayidan ilk {icindin toplami, son ikisinin toplami-
na egittir.

Buna gdre, bu sayilarin en biiy{igi kactir?

A) -8 B) -7 C) -6 D) -5 E) -4

2, 3, 4, 5 rakamlan kullanlarak, rakamlarn farkh dért
basamaklt ABCD sayilan yazilacakdr.

A-B=C-D
olacak gekilde, kag farkli ABCD sayisi yazilabilir?

A) 4 B) 6 C)8 D) 10 E) 12

92a4b bes basamakl bir dogal sayi olmak {izere,
92a4b tane kalemin tamami 45 &drenciye esit sayi-
da paylagtinldiginda bir ddrenciye en az kag kalem
diiger?

A) 2007 B) 2052 C) 2097

D) 3052 E) 4052




25 YGS DENEMES

6. 700 kisinin bulundugu bir topluluda en az kag kisi
daha katilirsa, bu topluluk 12 serli ve 15 erli grup-
lara ayrilabilir?

A) 40 B) 35 C) 20 D) 45 E) 50

7 I A I
21 420 380
isleminin sonucu kactir?
1 1 1 1
A 21 B) 16 ) 17 ) 18
8 0,63 -+ 0,03 0,75 -0,03
) 0,33 036

isleminin sonucu kactir?

A1 B) 2 C)a D) 0,2 E) 0,4

R

9. x ve y pozitif reel saylardir.

X<y ve
3x + 4y = 148

olduguna gére, x in alabilecedi en biiyiik tam sayi
degeri kactir?

A) 20 B) 21 ) 22 D) 23 E) 24

10. |2-4| = |2-x]

esitligini saglayan x in kag farkl reel say! degeri
vardir?

A1 B)2 C)3 D) 4 E)6

» (-2)2002 4 92003

21 998

isleminin sonucu kagtir?

A) 12 B) 15 C) 24 D) 36 E) 40
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12, 2*=a, 3 =Db, 5 =c olduduna gore,
(14,4)%

ifadesinin egiti agagidakilerden hangisidir?

3.3 2,2
A)a.b B)a.b C)_a._b_
c c c
2.3 3.2
D)a.b E)a.b
c c
13. V0,36 + V1,21 - V0,81

igleminin sonucu kagtir?

A) 0,6 B) 0,7 C) 0,8 D) 0,9 E) 1

14. A ve B reel sayllardrr.

2X + 5 A B
2 = +
X -7X + 10 X-2 X-~5

olduguna gére, A kacghr?

A) 5 B) 4 C)-3 D)-5 E)-6

—

15.

16.

17.

denkleminin ¢oziim kiimesi asagidakilerden han-
gisidir?
m {2} B {4}

o{s} o{s} B{}

90 égrencisi olan bir okulda 6 sinif vardir. Tim sinflarda-
ki 6drenci sayilan birbirinden farklidir.

Her sinifta en az 12 égrenci olduguna gére, en fazla
6grenci olan sinifta en cok ka¢ égrenci olabilir?

A) 15 B) 16 C) 17 D) 18 E) 20

Ayni kapasitedeki 4 iscinin glinde 6 sar saat ¢ali-
sarak 8 giinde bitirebildikleri bir igi, 8 isci giinde
12 ser saat galisarak kag giinde bitirebilir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
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18. Birbirini geviren A, B, C digli carklar igin; A diglisi 3
tur déndigiinde B dislisi 2 tur, B diglisi 8 tur don-
diginde de C dislisi 3 tur donmektedir.

Buna gore, C dislisinin 1 tur dénmesiicin A kag¢
tur donmelidir?

A)2 B) 3 C)4 D)8 E) 12

19. Bir anne ile 2 cocudunun simdiki yaslari toplami 50 dir.
8 yil sonra annenin yasi, gocuklarinin yaslari topla-
mindan 6 fazla olacagina gore, annenin simdiki ya-

st kactir?

A) 8 B) 12 C) 32 D) 60 E) 65

20. Payi 5, paydasi 9 olan kesrin paymna 3 eklenirse
kesrin degeri yiizde kag artar?

A) 90 B) 80 C) 70 D) 60 E) 50

MATEMATIK

174

21, Musiuk
sayisl

3 L.

Zaman(saat)

4 5 8

Yukandaki grafikte 1., ll. ve lll. havuzu dolduran mus-
luk sayilan ve bu havuzlann dolma siireleri verilmistir.

Muslukiarin kapasiteleri 6zdes olduduna gore;
L., 1. ve 1ll. havuzun bir muslukla dolmas: toplam
kag saat siirer?

A) 79 B) 85 C) ot

D)107  E) 289

22. Ahmet su ve kuru kahve ile olusturdugu bir karisima
bu kangimin % 50 si kadar siit ve kattigl sGt miktannin
% 50 si kadar da seker katiyor.

Buna gore, son durumdaki karisimin geker orani
kagtir?

AL Bs 0% D B 5

1
3
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23. Mesut 100 soruluk bir sinavdaki sorularin ~:— ini ¢oz-
miistiir.

Geriye kalan sorularin kag tanesini daha ¢ozerse

sinavdaki tiim sorularin % ind ¢dzmiis olur?

A) 25 B) 30 C) 35 D) 40 E) 45

24. A B c D

' Ayse Fatma  Hasan Ali

Diiz bir yoldaki A, B, C, D noktalarinda bulunan dért
kigiden Ayse ile Fatma arasindaki uzakligin;

. _Hasan ile Ali arasindaki uzakliga oran %

Fatma ile Hasan arasindaki uzaklija orani da 2 tor.

Buna gébre, :ig; oram kagtur?
1 13 9 6 18
A) — B) —= C) — D) — E) —
) 3 ) 23 ) 23 ) 23 ) 23
MATEMATIK
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25.
2000 | 2010
Ali 4y X
fhsan| vy 2y +3
Yukaridaki tabloda Ali ile hsan’in 2000 ve 2010 yil-
larindaki yaslan verilmigtir.
Buna gdére, 2012 yilinda Ali kag yasinda olacaktir?
A) 18 B) 25 C) 38 D) 40 E) 45
26. p=q
bilegik dnermesi igin asagidakilerden hangisi dog-
rudur?
A) p 6nermesi q 6nermesi igin yeter kosuldur.
B) p 6nermesi q Onermesi icin gerek kosuldur.
C) Dogruluk degeri 1 ise Gnerme gift gerektirmedir.
D) Onermenin karsiti, p'=> g' dir.
E) Onerme, g = p 6nermesine denkiir.
27. A={-4,-3,0,1,2}
kiimesinin iic elemanl alt kiimelerinden kag tanesi-
nin elemanlart ¢garpimi bir negatif sayidir?
A)2 B) 4 C)6 D)7 E)8
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28. A={8,57} ve B={x|1<xs7 ve xe R}
kiimeleri veriliyor.

Buna gére, A x B nin grafigi icin asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) Grafik, 21 noktadan olusgur.

B) Grafik, 35 nokiadan olugur.

C) Grafik, bir alan belirtir.

D) Grafik, diigey eksene paralel (¢ dogru pargasin-
dan olusur.

E) Grafik, yatay eksene paralel {i¢ dogru pargasindan
olusur.

29. R den R ye tamiml, {ve g fonksiyonlari,

f(x) = 2x-3
gix + 1) =f(x + 3)

olduguna gére, g(4) kagtr?

A7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11
30. g, bire-bir ve orten bir fonksiyon olmak (zere,
x4+ 1) + X+ 2.gKx+3) =22 +x+5
esitlidi veriliyor.
{(2) = 5 olduguna gore, 9"1(1) kagtir?
A2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6
MATEMATIK
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31. o, xsayisinin 10 kez toplami,
By: y sayisiin 10 kez carpimi seklinde tammianiyor.
Omegin; o, =2+2+2+..+2=20 ve

62=2-2-2--~-2=1024 tar.

Buna gbre, a= o, ve
2
b=48,

olduguna gdre, o, sayisi kagtir?

A) 510 B) 2.5 c) 10.51

D) 500 ) 210, 5™

32. Bir ev kdpedi 3 ginde bir disan cikanhip toplam 3 sa-
at gezdirilmektedir.

Bu képek ilk defa pazar giinii digari ¢ikarildidina
gore, kdpedin baslangictan itibaren gezdirilmig ol-
dugiu toplam siire 44 saate ulastiginda giinlerden
hangi giindiir?
A) Pazartesi

B) Persembe C) Cuma

D) Cumartesi E) Pazar
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33. Ali ve Sami'nin belli bir hedefi vurma olastiklan sirasty-

2 1o w
la 3 ve 5 tlr. [kisi bu hedefe birer defa ates ediyorlar.

En cok birinin hedefi vurma olasihg kactir?

2 4 13 7 9
A) — B) — C) — D) — .
)5 '3 T ) 1o ST
34, o ABD ve BCD
D birer Gggen
a [BC] L [CD]
|JAB] =3cm
B 5 - |[BC}] =8cm
|AD| =9 cm
[BD| = x

Yukaridaki verilere gore, x in alabilecegi tamsayi
dederlerinin toplami kag cm dir?

A) 30 B) 32 C) 36 D) 38 E) 41

MATEMATIK
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35.

36.

A ABC bir dik ticgen

' [BD] agiortay
[AC] L [CB]
|AD| = |DE]

N
m(BDE) = 15°

P
m(GAB) = «

Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?

A) 25 B) 30 C) 35 D) 40 E) 45

ABCD bir kare
E, A, B dogrusal
[DG] L [EC]

e |DG| =5 cm
|[EC] =15 em
|DC| = x

Yukandaki verilere gére, x kag¢ cm dir?

A) 5V3 B) 10 C) 55 D) 5V6 E)15




[AB| = |AC|
m(®dC) = m(BC)
m(ABD) = 24°
m(OBO) = o

Yukandaki sekilde A, B, C, D noktalann gember
izerinde olduguna gére, o kag derecedir?

A) 44 B) 42 C) 40 D) 38 E) 36
38. [BC], O merkezii
A yanim ¢emberin ¢api
A \ [AH] L [BC]
15° m(ABC) = 15°
B (o} Cc
|AO| =2 cm

Yukarnidaki gekilde A noktasi cember yay: lizerinde
olduguna goére, tarah boélgelerin alanlari toplami
kag cm? dir?

An+2 B2t OC2r-2 Din En-2

.

39.

40.

~D

/( 6 B
Sekil-1 Sekil-2
Taban ayritlan 6 cm olan (ABCD, A'B’'C’'D’) kare priz-

mast yarisina kadar su ile doludur.

Bu prizma Sekil-ll deki gibi yan yatirildiginda
suyun yiiksekligi ka¢ cm olur?
10
C) —
) 3

A) 2 B)3 D)—Z— E)4

Dik koordinat sisteminde 3x + 4y - 12 = 0 dogru-
sunin Ox eksenine gbre simetriginin egimi asagi-
dakilerden hangisidir?

4

B)-

1

ni i of p-2
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1. Bu testte sirasiyla,
Matematik (1 -33)
Geometri (34 - 40)

ile ilgili 40 soru vardir.

2. Bu testin cevaplanmasi igin tavsiye olunan siire 40 dakikadur.

1. aveb birer tam sayi olmak {izere,
a-ab=8-b

esitligini saglayan (a, b) ikililerinin kiimesi agag-
dakilerden hangisidir?

A {0,3), 1.2, @ -1, 6 -1}
B) {(0.3), -1,2)}

o {@. 0. @-1n}

D) {@3,0), 2. -1). (1,2, (0,3}
B {@-1.¢-12}

2. z>0
x2.y3.z<0
yv.22 %% <0

olduguna gére; x, y, z reel sayillarnmn igaretleri
sirasiyla agsagidakilerden hangisidir?
A) = -~

B) +,~, + C) +, +, +

Dy— +, + E) - ~ +

3. Ug basamakh abc dogal sayist ile iki basamakll be
dogal sayisinin toplami 396 dir.

Bu garti saglayan en kiiciik abc sayisinin rakam-
lari toplami kagtir?

A) 13 B) 15 C) 17 D) 19 E) 21

MATEMATIK

470

Bir A sayisinin 20 ye boliimiinden kalan 17 dir. Bu
sayinin 4 e boliminden kalanx, 5 e b&limiinden
kalan y, 10 a béliminden kalan z dir.
Buna gére, x + y + z toplami kagtir?

A9 B) 10 o1 D) 12 E) 13

a ile b aralarinda asal ve 1 den farkl sayma sayilandir.

OBEB(2a, 4b) + OKEK(3a, 5b) = 92

olduguna gbre, a + b toplami en az kagtir?

A5 B) 6 0)7 D)8 E) 11

(_1_+_1_: A_L);(_L_L:LJrL)
4 3 3 6 2 6 3 3
isleminin sonucu kactir?

A) % B) C)-;’— D) —g— E) %

o=




25 YGS DENEMESI

7. 0,06-0,6
0,3-0,03

isleminin sonucu kactir?

A-2  B)-1 C)—%— D)~ B2

8. a, b ve ¢ pozitif tam sayilardir.

a-2b b+c

>2 ve >3

olduguna gbre, a + b + ¢ toplaminin en kiiciik
degeri kagtir?

A) 16 B) 17 C) 18 D) 19 E) 20

9. xvey tam sayi olmak (zere,
[x] + 1yl <5
kosulunu saglayan kag farkl (x, y) ikiiisi vardir?

A) 28 B) 35 C) 36 D) 37 E) 41

MATEMATIK
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10. (1,21). 10" - (2,1). 10'3

igleminin sonucu kagtir?

A) 1012 B) 1018 c) 104
D) 10%5 E) 106
11. x pozitif bir tam sayi oimak {izere,
X+ =
olduguna gére, x* + 1 kagtir?
A2 B) 4 C)5 D) 28 E) 257

12. Asagidakilerden hangisi i—1 sayisina, sayi dogru-
sunda en yakindir?
A) 3J11

B) 46 C) 7v2

D) V105 E) 2/17
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13.
2+J4
Jag - Jo

isleminin sonucu kactir?

m% B) 1 C) V2
14. m+n=6

m.n=38

olduguna gbre, m? + n? kagtir?

A) 28 B) 26 C) 24
15. m s 2 ve _X+_Z.

X z

olduguna gore, Y oram kactir?
z

1 1 1
A) — B) - C)~
)8 )4 )2

AN AN & AL S

D) 2

D) 22

=3

D)2

E) V3

E) 20

E) 1

16.

17.

18.

ax - a
3x+2

1 +3 g
a a

esitligini saglayan x degeri 1 olduguna gére,
a kacgtir?

1

NS B 1

1
)~ D)~ E) 1

1
3

Bir site kurulurken, toplam ev sayisinin —1—15 i kadar
olan A tane ev ilk yil yapiimigtir. Bunu izleyen her vil,
bir 6neeki yil yapilandan A tane daha fazla ev yapila-
rak site tamamlanrmgtir.

Buna gore, sitedeki evlerin tiimii ka¢ yilda bitiril-
mistir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

Ayse 1985 yilinda doddugunda ablasi 14 yagindadir.

Ablas! dogdugunda babasi 25 yaginda oldujuna
gore, baba hangi yilda dogmustur?
A) 1952

B) 1950 C) 1949

D) 1948 E) 1946
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19. 2 adet gbmilegin fiyati 457TL, 3 adet pantolonun fiya-
t 80 TL dir. Esit sayida pantolon ve gémiek alinarak
A TL 6deniyor.

Buna gére, A nin en kiiciik tam sayi dederi kagtir?

A)48  B)105 C)190 D)240  E)295

20. 3600 lira, yillik % 20 faiz veren bir bankaya 8 ayli-
dina yatinldidinda kag lira basit faiz geliri getirir?
A) 320 B) 360 C) 400

D) 420  E) 480

21. A torbasinda 4 san 6 lacivert top, B torbasinda da
6 san 10 lacivert top vardir. A ve B torbalarindaki top-
lar, iginde yalniz 14 tane lacivert top olan bir C torba-
sina bogaltiliyor.

Son durumda C torbasindaki toplarin % kagi sa-
ridur?

A) 20 B) 22 C) 25 D) 50 E) 75

MATEMATIK
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22.

23.

—v, Durak

1

100 metre

550 metre

Hizlari sirasiyla v, km/sa ve v, km/sa olan otobiis
ile 6grenci, aralarinda 550 metre mesafe varken sekil-
deki gibi ayni anda duraga dogru harekete baslyorlar.

Otobiis ile 6drenci ayni anda otobiis duragina var-

v,
digina gore, 72* orani kagtir?
1

1 2 3 2 1
A) -1—0—— B) ?1— C) E— D) —15- E) —1-3-
Ogrenciler [digirl?a] sggzgg?a
Al 40 60
Ayse 35 45
Can 50 45
Fatma 45 60
Ahmet 30 35

Yukarnidaki tabloda bes 6grencinin ¢dzdiikleri mate-
matik sorularinin sayisi ve sireleri verilmistir.

Buna gére, ayni siirede en cok soru ¢bzen 6gren-
ci ile en az soru ¢bzen dgrenci sirasiyla asagidaki-
lerden hangisidir?

A) Ahmet, Can B) Ali, Ayse C) Ali, Can

D) Ayse, Fatma E) Can, Ahmet
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24.

dakika

Nilgiin

> Ogrenciler

Nurten Zehra
P oY i

~10

Yukarida ayn siniftan dért 6grencinin kol saatlerinin 1
saat igindeki, gergek stireye gére degisim grafigi veril-
mistir.

Bu dért 6grenci ilk derse kendi saatlerine gére tam
zamaninda geldidine gbre, agagidakilerden hangisi
dogrudur? (Ders saatinden bir saat dnce dérdiniin
de kol saatleri dogru zamani géstermektedir.)

A) Derse ik gelen Nilgtin'diir.

B) Ayten, Nilglin'den énce; Zehra, Nurten’den énce
derse gelmistir.

C) Derse en son gelen Zehra'dir.

D) Zehra, Nilgiin'den 18 dk sonra derse gelmistir.

E) Ayten ile Nilgiin derse geg kalmadan girebilmistir.

25. metre
A
o e Ry ALEEE TP
12 e
s 5 8 12 o9
Yukaridaki grafik iki is¢inin yaptiklan isin metresini ve
calisma strelerini gbstermektedir.
Birinci ig¢inin birim zamanda yaptig: is % 25 artir-
hr, ikincisinin ise % 20 azaltilirsa her ikisinin bir-
den 4 giinde yaptigi is toplam kag metre olur?
A) 60 B) 50 C) 48 D) 45 E) 36
MATEMATIK 1010

26. a < b < ¢ kosuluna uyan a, b ve ¢ sayilaninin ikiser
ikiser toplanmastyla elde edilen toplamiar kiimesi,

{25, 32,45}
olduguna gére, b sayisi kactir?

A) 13 B) 17 C) 19 D) 34 E) 38

27. Baglangic noktast ayni olan bes isini, bunlarla ayni
diizlernde olan birbirine paralel i¢ dodru asafida ve-
rilen sekildeki gibi kesmektedir.

/) TAN
/4N

Buna gore, yukaridaki gsekilde kag iicgen vardir?

A) 18 B) 21 C) 24 D) 27 E) 30
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28, A= {x x <120 ve x=4n, ne z+}

B={x x<180 ve x=5n, ne Zz*}
oldugduna gore, s(A uB) kagtir?

A) 39 B) 59 C) 79 D)99  E) 119

29. A={1,23}
B={y Ix<yve x,yeA}

olmak iizere, p badintisi ka¢ elemanhdir?

A1 B) 2 C)3 D) 4

30. a=0 olmak Gzere,

fonksiyonunun en genig tamim kiimesi ile degder
kiimesi birbirine egit olduguna gére, a kactir?

A -2 B) - 1 C)0 D) 1 E) 2

RAATIRA ATILS

31.

32.

5 giinde bir ndbet tutan Ali, ik ndbetini 1 Ocak 2010
Cuma gini tutmustur.

Buna gore, Ali hig ara vermeden 5 giinde bir nébet
tutmaya devam ederse, 2010 yili icinde toplam kag
defa Cuma giind ndbet tutar?

A) 13 B) 11 ) 10 D)9 E)8

1. Lo
A%B=VA+ —— islemi veriliyor.
B
Buna gore,

I. A ve B tamsaylise A kB tam sayidi.

ll. A gift say, Bde 3Un kah olan bir tam sayt ise
A B tam sayidir.

Il. A bir sayma sayisinin karesi ve B = A5 ise,
Az B tam sayidir.

IV. A pozitif, B negatif bir saylise A:<B reel sayidir

V. A ve B tam sayi degilken Ak B irrasyoneidir.

ifadelerinden hangileri daima dogrudur?

A) Yalniz i B) Yalniz V C) live IV

DyiVveV E)ill, VveV
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33. A={ab,c}
B={1,234}

kiimeleri veriliyor.

A’'dan B'ye tanimlanan fonksiyonlardan rastgele se-
¢ilen bir fonksiyonun bire-bir olma olasiig: kactir?

A)—l— B)% C)% D)% E) L

16

34. ABC bir licgen
[ED] L [AB]
|BD| =3cm
|DE| =4 cm
|EC| = 5¢cm
|AD]| = 6 cm

B E 5 C

Yukandaki verilere gére, Alan(ADC) kag cm? dir?

A) 12 B) 18 C) 20 D) 24 E) 32

MATEMATIK 195

?ﬁ%
()

ABCD bir deltoid
G, BCD {icgeninin

35. A

kenarortaylarinin kesim
noktasl

[AC] ve [BD] kosegen
[AD] 1 [DG]

[BC] L [CD}
|BC|=|CD|= 6v2 cm

w

63 G 6v2

C

Yukaridaki verilere gore, |AC| kag cm dir?

A) 16 B) 18 C) 20 D) 22 E) 24

36. K ABCD ve AEFG birer
x kare
D
C KHB bir dik Gggen
F e [KH]
a A |AH| =1cm
|HE| = 2cm
|EB| = 3em
A1TH 2 E 3 B [KC| = x

Yukaridaki verilere goére, x kag cm dir?

1 3
A) — =
)2

2

5

B) 1 C) D) 2 E) 5
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37. B

N
ABC, O merkezii
cember yay!
Py
m(AOB) = 50°
Py
m(BAC) = 20°

Yukaridaki verilere gbre, m(@C) ka¢ derecedir?

B) 120

A) 110 C) 125 D) 130 E) 135
38. p c ABCD bir kare
[AB], yanim cemberin
capt
A, F, E dogrusal
£ |BE| = |EC|
A B

Yukaridaki verilere gére, {AF] orant kachir?

A) 4 B) 3

[FE|

C)% D)~Z~ E) 2

Py

39.

40.

D, B

i

H G (ABCD, EFGH) bir kiip
K H, K, F dogrusal
[HK| = |KF|
E |AE| = 4 cm
4 5 C

A B
Yukanidaki verilere gbre, Alan(KAC) kag cm? dir?

A8 B)s/2 ©12 D16  Ey16v2

0 A ' X
Analitik diizlemde bulunan QABC birim karesi saat

yoniinde, [BC] kenart Ox ekseni Gzerine gelinceye
kadar yuvarlanarak hareket eftirilmigtir.

Buna gére, birim karenin ilk ve son durumundaki
C noktalarindan gegen dogrunun denklemi agagi-
dakilerden hangisidir?

Aj2y-x+1=20 Byy+3x+1=0

C)3y +x-3=0 D)y-x+3=0

E)y+2x-1=0

25 YGS DENEMES] ¢ Ol
1. Bu testte sirasiyla,
Matematik (1 - 33)
Geometri (34 - 40)
ile ilgili 40 soru vardir.
2. Bu testin cevaplanmasi icin tavsiye olunan siire 40 dakikadir.
1. n-4!+nl+ {@4-n) 4. 4 ve 5 say tabanidi
toplaminin degeri kachir? (3aq), = (22a),
- sre, tr?
A)26 B)25 C)24 D)23  E)22 olduguna gore, a kagt
A)O B) 1 C)2 D) 3 E)4
2. a,b,c tam sayilar ve
5. A, B, CveKdogal saylardir.
(@+b).a+rc
AlB B|C
carpimi tek sayl olduguna gore; agadidakilerden 4 3
hangisi her zaman cift sayidir? X 3
Ala-b+c¢ Bya+b.c C)a.b+c Yukaridaki bélme islemlerine gore, A sayisimin 12
ile tam bédliinebilmesi i¢in K dogal sayisi asagida-
D) a+¢).b E) (b +0).a kilerden hangisi olabilir?
A) 2 B) 4 C)6 D)8 E) 10
3. a, bvec birbirinden farkli pozitif tam sayilardrr.
a.b=236 a b c
6. =+=+—==5
b.c=12 5 3 2

olduguna gore, a+b+c toplam kag farkh deger
alir?

A)3 B) 4 0)5 D) 6 E)7

olduguna gbre, 12.a + 20.b + 30.c ifadesinin de-
geri kactir?

A)30 B)150 C)300 D)400  E)450




s,
Sor
2o
it
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7. Yanda verilen dikdort- 120 cm 10. x reel say1 olmak {izere,
gen seklindeki tarla, ka-
re bigiminde eg parselle- 96 cm 2~ |x| =|2-x]
re ayrilacak ve her bir :
parselin kdsesine fidan e.§ifligini saglayan aralik agadidakilerden hangi-
dikilecekti. sidir?
. - A) [—21 0] B) [01 2] C) (— 2, 2]
Kullanilacak fidan sayisi en az oldugunda; tarlanin
igine dikilen fidan sayisi, kenarlarina dikilen fidan D) [0, =) E) [2, =)
sayisindan kag eksiktir?
A) 4 B) 6 C) 10 D) 12 E) 20
11. 11221, 2072
3X—2
8 4
2 sayisl, —-——g sayisinin kag katidir? isleminin sonucu agadidakilerden hangisidir?
5 A) —-15 B-2 ©C)2* D)-3 E)2X-3
1 1
A) 25 B) 5 C) — D) —
) ) ) 5 ' o
0 < BT <oX+5 12 <_1_+_o_1_1@_1_)’
: X—1<Bx-7sax ' 2+0,2+0,02
esitsizligini saglayan kag tane x tam sayi degeri isleminin sonucu kagtir?
vardir?
A L B) + o+ D) 1 E) 2
A1 B) 5 c)7 D)9 E) 11 8 4 2
A AATTR A AT,

400
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13. | [— 2‘2] N

isleminin sonucu kactir?

A) - 16 -2 D

E) 16

1
B) — ~-
) 16

ENg P

14. 4x-2 + X
8o-x + Jx

ifadesinin dederi kagtir?

A2 B) V2 C)1 D)—‘/a—é—
15. ita _ 53
i-a

olduguna gore, a kaghr?

A2-3 B)2 + V3 C)V3-2

D) V22 E)3-+2

MATEMATIK 189

16.

Pay paydasinin 2 katinin 3 eksigi olan bir kesrin payi-
na paydasi, paydasina da 1 eklenirse kesrin degeri 2
oluyor.

Buna gbre, baglangigtaki kesrin pay ve paydasinin
toplami kactir?

A) 12 B) 13 C) 15 D) 18 E) 24

ifadesinin sadelestirilmis bigimi agadidakilerden
hangisidir?
A)x-a

B) x - 2b C)x-b

D)ax-b E)bx+a
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18.

19.

20.

MATEMATIK

Tuba ve Burcu’nun bugtinkil yaslan toplami 53 t{r.

Tuba, Burcu’nun bugiinkii yasina geldiginde Burcu
34 yasinda olacagina gére, Tuba bugiin kag yasin-
dadir?

A) 29 B) 24 C) 30 D)19  E)34

Enes bir isi tek basina 8 giinde, Yunus da ayni igi tek
basina 12 giinde bitirebilmektedir. Bu iste, Enes tek
basina 2 glin calistiktan sonra Yunus da tek basina 2
giin caligiyor. Geriye kalan igsi de Mehmet tek bagina
14 glnde bitirebiliyor.

Buna gore, Mehmet bu igin tamamini tek bagina
kag giinde bitirebilir?
A) 12 B) 14 C) 18

D) 21 E) 24

Bakirkoy ile Avcilar arasinda her giin kargilikh olarak
15 dakika arayla otobiis seferleri dilzenlenmekte ve
bir otobiis bu mesafeyi 1 saatte aimaktadir.

ilk sefer 7.00 da dizenlendigine gore, 7.45 te
Avcilardan hareket eden bir otobiis, bu yol boyun-
ca Balarkdy'den Avcilar'a hareket eden kacg oto-
biisle kargilagir?
A)3 B) 4 C)6

D)8 E) 12

40N

21,

22,

23.

% 25 i tuz olan bir tuzlu su karisimina bu karigimla ay-
ni miktarda olan baska bir tuzlu su kangimi ilave edil-
diginde elde edilen kanigimin tuz ve su miktan birbiri-
ne esit oluyor.

Buna gore, sonradan ilave edilen tuzlu su karigimi-
nin su orami yiizde kagtir?

A) 20 B) 25 C) 50 D) 65 E) 75

Enflasyonun yillik % 10 oldugu bir Glkede, parasi-
ni faize yatiran bir kisinin, yil sonunda enflasyon
kargisindaki kérinin % 10 olmasi icin parasini yiiz-
de kactan 1 yillidina faize yatirmasi gerekir?

A) 18 B) 19 C) 20 D) 21 E) 22

Ayse kardesine 2 bilye verirse, bilye sayilari esit olu-
yor. Kardesi Ayse'ye 10 bilye verirse, Ayse'nin bil-
yeleri kardesinin bilyelerinin 2 kati oluyor.

Buna gore, Ayse’nin kag bilyesi vardir?

A) 38 B) 40 C) 42 D) 44 E) 46

25 YGS DENEMESI

24. Ali, annesi, anneannesi, babasi ve babaannesi bir ti-
yatroya gidiyorlar ve bir sirada yan yana bog olan 5
koltuga bilet aliyorlar.

Herkes kendi annesinin sag yanindaki koltukta ol-
mak sarti ile bu bes koltuga kac farkl gekilde otu-
rabilirler?

Ay 1 B) 2 C)6 D) 12 E) 24

25. Hacmi 108 m® olan bir havuzdan her saat bagt havuz-
da kalan suyun % 1 bogaltiliyor.

Havuzda her saat bas! kalan suyun miktarini gés-
teren grafik asa@idakilerden hangisi olabilir?
A) B)
Havuzda kalan su (m3) Havuzda kalan su (m3)
A
108 108
361
12 ' 12
! 4
4 zaman 123 zaman
(saat) (saal)
9] D)
Havuzda kalan su (m?) Havuzda kalan su (m®)
A
108 180
4 108
3 zaman 2 zaman
(saat) (saat)
E)
Havuzda kalan su (m3)
108
4 zaman
(saat)
MATEMATIV

4 Q1

26.

27.

A Boy (cm)
56 :
52
50
48
1 2 4 Zaman {Ay)

Yukaridaki grafik bir bitkinin boyunun zamana gére
degisimini gdstermektedir.

Buna gore, bu bitki dikildikien kag yil sonra ilk
boyunun 3 kati boya ulagir?
A)3 B) 4

C)5 D) 6 E)8

Bir lokantada bulunan tam dolu bir tipgaz 35 kg gel-
mekte ve her giin esit miktarda gaz kullaniarak 18 giin
boyunca kullanilip bitmektedir.

12 giin sonra bu tiipgaz tartidiinda 17 kg
geldigine gére, bos tipiin agirhd kag kg dir?

A) 6 B) 8 C)9 D) 10 E) 12
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28. P :x°-5<20, xe Z*

actk énermesinin dogruluk kiimesinin elemanlari
toplami kagtir?

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15, E) 19

29. {t.2}cAac{1,234}

sartini saglayan kag tane A kiimesi yazilabilir?

A2 B) 4 C)6 D)8 E) 12
30. BnAC={1,2345}
s[BxA) N (CxA) ] =15
olduguna gdre, s(A) kacgtir?
A3 B) 4 C)5 D) 10 E) 15
MATEMATIK

31. f:R— R geklinde tamimli f fonksiyonu igin,

f(x) = “x sayisindan biliyiik, en kiiglik tam sayi” bici-
minde tanimlaniyor.

Buna gore, f(g—) + f(1) + f(—%) ifadesinin de-
geri kactir?
A)3 B) 2 C)1 D)o E) -1

32. y sabit bir reel (gercek) sayi olmak (izere, birinci
dereceden x e bagh

x-8y-7=3(x+1)-2(1+H) +y

denkleminin ¢bziim kiimesi ¢ = {-4} olduguna
gore, yerine gelmesi gereken sayinin y tiriin-

den degeri agagidakilerden hangisidir?

Ay B) 2y C) 3y Djy-2 Eyy+1
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33. Bir torbadaki toplarin 1 i mavi, % i yesil, diderleri
beyaz renklidir.

Bir top cekildiginde beyaz renkli olma olasiidi
kactir?
1 4 3 2

= e E
A) : B) P C) ” D) = )

o |

34. A ABC bir icgen

[BE] aciortay
[DE] // [BC]
|AD| = |DB|
m(ACB) = 65°
m(D/E\B) =

B C
Yukaridaki verilere gore, o kac derecedir?
A) 25 D)35  E)40

B)30  C)325

MATEMATIK
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35. A ABCD bir dorigen
[AC] L [BD]

[AB] .L [AD]

|AC| = 9¢cm
|AB| = 6cm

|BE| =3cm

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 27 B) 36 C) 45 D) 54 E) 80
36. D C ABCD bir
dikddrtgen
[EC] actortay
10 |EB| =2cm
|DE| = 10¢cm
A E 2 B

Yukaridaki verilere gore, Cevre(ABCD) kag cm dir?

A) 24 B) 26 C) 28 D) 30 E) 32
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ar. [AB] L [BC] 39.
|AD| = |DB| 1. Bu testte sirasiyla,
m(EAD) = 65° Matematik (1 -33)
. Geometri (34 - 40)
m(BDC) = o 5 . ile ilgili 40 soru vardir.
2 L 2. Bu testin cevaplanmasi igin tavsiye olunan siire 40 dakikadir.
Yukaridaki gekilde A, B, C ve D noktalan gember 1. a, bvec ardigktam saylarve a<b<¢ dir. 4. adodal sayisi 7 ile boliindidinde katan 5 oldugu-
{izerinde olduguna goére, o kag derecedir? 5 5 na gére, agagidakilerden hangisi 7 ile tam bold-
[PO,1 L [AB], |O,B| = |O,L| =3cm, |PO,| =h (1 + ;).(1 + %).(1 ——i—) = nir?
A25  B)3  C)35  D)40  E)45 Vukardaki seki o o
ukaridaki gekilde verilen dik koni ve yarim kiire- olduguna gore, a kagtir? Aa+9 B)a+3 C)a-1
nin hacimleri esit olduguna gére, dik koninin yiik-
sekligi (h) kag cm dir? A) 1 B) 2 03 D) 4 E)S D) 2a + 1 E)3a-2
A2/10  B)2/6 C)5 D42 E)6

2. aveb pozitf tam sayilardir. ave b aralarnda asal sayilardir.

OKEK(a, b) = 160

120 = 28 | b
10 i p=34
olduguna gbre, a min alabilecedi en bilyiik tam sa- a
yi degeri kactir? olduguna gore, a + b toplami kagtir?
a8 ' A6 B) 8 C) 10 D) 11 E) 12 A) 30 B) 32 C) 34 D) 37 E) 40
. C
40. Analitik diizlemde A(a®.b, a.b.c) noktast lll. bélgede
olduguna gére, asafidaki noktalarin hangisi kesin-
likle 1. bolgede olur?
A 0 D 2 B A) (c, a) B) (b2, b) 0) @c, 2
. a
0, yanm gemberin merkezi, m(ACD) = m(OCD) a
[CD] L [AB], |DB| =2cm D) (a0 B) @-c,b-a)
Yukaridaki verilere gé | | 6 R
i verilere gore, |AB| kag cm dir? ’ -
|AB| kag r 3. ab ve cd iki basamakl dogal sayilardir. 17.18 1819
A) 4 B) 6 C)8 D) 10
) ) B)12 —2-2— =09 olduguna gébre, —1-71;-9— ifadesinin A cinsinden
; esiti agagidakilerden hangisidir?
i olduguna gore, ab + cd toplami en ¢ok kagtir?
| ' 2
| A) % B) —g oA  D2A B
f A)143 B)i52 C)171  D)181  E)190
|

MATEMATIK 104 | .
e MATEMATIK 195
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ifadesinin esiti kagtir?

11 12 21
A) — A&
) c) =L

11 10 BT

by 21 23
11 11

8.  x,yvez negatif sayilardi.

X.y=a
y.z=Db
X.z2=C
a>b>c

olduguna gore, agagidakilerden hangisi dogrudur?

Ax>y>z Byx>z>y Cly>x>z
Dyz>x> vy Eyz>y>x
9. 2 ’ > 1
X+ 1 2
esitsizligini saglayan x in alabilecegdi tam_sayi de-
gerleri kag tanedir?
A7 B) 6 C)s D) 4 E)3
MATEMATIK
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29

10. 5= L

olduguna gére, x in degderi hangi araliktadir?

A0<x<i B)-1<x<0 C-2<x<~1
D)-3<x<-2 E)-4<x<-3
11. L

(1 +%8).(1 + 45).(1 + V3)

igleminin sonucu kagtir?

A3 +2 B) V3 +1 C) 43 +1
83 + 1 83 -1
o Y1 -
) 22 B+
12, X=y+ 1P-x+y=-7
X-y+3

ifadesinin en sade sekli agadidakilerden hangisi-
dir?

A)x-y-2 B)x-y-1 C)x+y-2

Dyx+y-1 Eyx-y-+3
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13. Xx-033=3
y+ 067 =4
olduguna gére, —;— oran kagtir?
3 4 3 4
A) —= B) —— C) 1 D) = E) —
) ) ) 3 ) ) ’ ) 3
14. Jx +2 = Jx+12
olduguna gore, x kaghr?
A0 B) 1 C)2 D)3

15. Bir igi tek baslanna; Erol 4 glinde, $enol 6 giinde ve
Sahin 8 glinde bitirebifiyor. Ugi birlikte calisarak isi
bitirdiklerinde bu isten toplam 6500 lira kazanmiglar-
dir.

Parayi kapasiteleri ile orantili olarak paylagacaklia-
rina gore, Senol kag lira kazanmigtir?

A)3000 B)2000 C)1500 D)1000 E) 500

MATEMATIK

16.

17.

18.

Dokdz kardesten altisi bir mirasi esit olarak paylasi-
yorlar.

Kardeslerden dokuzunun da bu mirasi egit gekilde
paylasabilmeleri igin, mirasi alan alti kardegten her
biri baslangigtaki paylaninin kagta kacini pay alma-
yan kardeglerine vermelidir?

1

1
A L
) 9

4 5 2
) D) E) -

B
) 9 9 3

Bir siniftaki erkeklerin yag ortalamasi 14, tim sinifin
yag ortalamasi 15 fir.

Sinifta 12 erkek, 14 kiz 6grenci olduguna gore,
kizlarin yaslart toplamimin  erkeklerin yaslari
toplamina oram kagtir?

35 37 40
ANz Blog E) 3

33 31
C) 53 D) 27

Tanesi a liradan b adet kalem alan bir saticl, bu ka-
lemlerin timiniin satisindan ¢ lira kar elde etmistir.

Buna gbre, satici bu kalemlerin tanesini kag lira-
dan satmigtir?

betra B)a+£ C)a+-9—
a c

A) b

D)ac + 2 E)b+ <
C a
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19. Tuz orani % 20 olan tuzlu-su ile tuz orani % 40 olan
tuzlu-su kangtirldidinda olusan kangimin tuz orani
% 25 oluyor.

Eger, tuz orani % 20 olan karisimin —12~ siile tuz ora-
m % 40 olan karigimin —;- st kangtinlsayd olugacak

olan karigimin tuz orani yiizde kag olurdu?

A) 22 B) 24 C) 26 D) 28 E) 30

20. Bir Urline sati fiyat Gzerinden énce % 40 zam, daha
sonra da zamli fiyattan % 30 indirim uygulaniyor.

Son durumda maliyet (izerinden % 47 kar elde
edildidine gore, ilk satis fiyati, maliyet Gizerinden
yiizde kag kéar konarak belirlenmistir?

A) 40 B) 45 C) 50

D) 60 E) 70

21. Sabit hiziarla giden
A ve B hareketlileri- 108
nin yol-zaman gra-
figi yanda verilmis-
tir. Bu iki hareketli, 48[
ayni anda ayni nok-
tadan aymi yénde - O
harekete baglyor.

Yol {(km)

"

1 Zaman (saat)

Ka¢ saat sonra iki hareketli arasindaki uzaklik

1020 km olur?
A) 10 B) 15 C) 17 D) 18 E) 21
MATEMATIK
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22.

23.

) =
Vda
(e BJ)

italya

Gidilen {ilke trak | Misir | isveg

Yapilan harcama | 520 600| 940 | 1220

Yukarndaki tabloda bir turistin gittigi Glkeye gére yapti-
g glinliik harcama TL olarak gosterilmigtir. Bu turist 2
glin x {ilkesinde, 6 giin de y Glkesinde kalinca 9200 TL
harcama yapmistir.

x ve vy iilkeleri sirasiyla asagidakilerden hangisi-
dir?
A) Irak, italya

B) Misi, isvec  C) isveg , Italya

D) Misir, italya E) Irak, Isveg

Degisim oran: (%)
3 Artig
15 [ Dasiis
10
5
|Al 5 IC{ 5 Urtinler

Yukarida siitun grafik, bir magazada satilan A, B, C ve
D driinlerinin sezon sonundaki etiket fiyatlarindaki de-
Gisim oranlarini ylizde olarak gostermektedir.

Sezon baginda etiket fiyatlari birbirine egit olan bu
dort driiniin sezon sonundaki satigindan elde edi-
len toplam gelir, sezon bagindaki etiket fiyatina go-
re nasil degigmistir?

A) % 5 artmig B) % 2,5 artmis

C) % 1,25 artmig D) % 15 azalmig

E) % 7,5 azalmig

25 YGS DENEMESI

24. Sekildeki lambalardan biri G
yanarken diderleri yanma-
maktadir. Lambalardan yal- Q e
nizca bir tanesi 5 saniye,
diderleri 2 saniye yanmak- e @
tadir. Kirmizi, beyaz, mavi,
siyah ve yesil lambalar sirasiyla 7, 8, 9, 10 ve 11 defa
yanip sondiginde lambalarin tim{ toplam 114
saniye yanmistir.

Buna gore, hangi renkteki lamba 5 saniye yan-
mistir?

A) Kirmizi B) Beyaz C) Mavi

D) Siyah E) Yesil

25. Kemal bilyelerinin % unu Ayse'ye verdiginde, Ayse'nin

bilyelerinin sayisi 7%5 oraninda artiyor.

27. Ave B kUimeleri, E evrensel kiimesinin alt kimeleridir. l

s(A-B) =2
SANB) =3
SE-A) +s(B) = 11
s(A) +s(B) =13

olduguna gére, s(A") kagtir?
(X', X kiimesinin timleyenidir.)

A7 B) 5 C) 4 D)3 E) 2
28. A=[-1,2)
B=[-21)

C={x:]xl<2 ve er}

olduguna gére, (A N C)x B nin grafigi agagidaki-
lerden hangisidir?

Buna gore; Kemal'in kalan bilyelerinin sayisinin, A y B) y
Ayse’nin basglangigtaki bilyelerinin sayisina orani :
kactir? ! ?....._1....?
-1 1 -1 .1
pld g2 18 86 8 x Pl x
50 50 25 25 25
Ot o)
-2 -2
C) y D) y
1 Q [0 1-0
-2 ?1 X -1 0 1 X
)
-1
4
26. [p ==>(qvp)] AP -2
e . E) y
ifadesinin kusaltilmig bi¢imi asagidakilerden hangi-
sidir? ;
/7 ’ 0
A0 Bt C)g  Dq Eypva S S [ T
-2
MATEMATIK 199
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29. ;

A B

\ <

A'dan B'ye taruml f fonksiyonu yukandaki sema ile
verilmigtir.

Buna gore, f fonksiyonu igin;

I. Tarum komesi {4, 5, 6} dir.
1. Bire birdir.
1. lginedir.
IV. Gérintii kiimesi {4, 5} tir.

V. f'nin tersi de fonksiyondur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)ll, Hive IV B) llve IV C)IWveV
D)L ilvelil Eylll, VveV
30. Yandaki sekilde Ay
y =)
fonksiyonunun

grafigi verilmistir.

Buna gore,

f (6) + 1(0)
i-1(- 5) - i~1(0)

ifadesinin degeri kactir?

A)——;— B)-—% C)o D)% E)

o]~

MATEMATIK
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31. Tam sayilarda tanimh de@isme 6zelligi olan A iglemi,
AAB=(x-2)A+3B+x+2
olduguna gére, 1 A4 igleminin sonucu kagtir?

A) 17 B) 18 C) 20 D) 21 E) 22

32. Bir ig yerinde 6rnek olarak Gretilen 5 cesit kumas
defolu veya defosuz olarak kag farkh bigimde iire-
tilmis olabilir?

A) 12 B) 20 C)22 D) 30 E) 32

25 YGS DENEMESI

33. A B C D E

dy /i d,

F G H

Sekildeki 8 noktadan (A, B, C, D, E, F, G, H) dorda
rasigele segiliyor.

Secilen noktalarin dértgen olusturma olasilig kag-
tir?

A) 712 B)S Q)

~jow

D)

VTR

34. [DE// [FG
m(ABC) = 100°
m(ADE) = 50° + x

m(BFG) = 60° - 2x

Yukaridaki verilere gore, m(B’F\G) kag derecedir?

A) 30 B) 40 C)48  D)50 .E)54

MATEMATIK

ABCDEF bir
diizgiin aligen
[FC] n [DL] ={K}

35. E D

[LA] =2cm
|FL] = 3 cm
|FK| = x

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

16 15
— B) 5 C) — D)3 E)2
A~ ) ) ) )
36 D c ABCD bir kare
|AF| = 1cm
|BE| =2cm
|FD] =3 cm

Yukaridaki verilere gore, Alan(FEC) ka¢ cm? dir?

A) 4 B) 5 C) 4/2 D)6 E) 8
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37.

38.

MATEMATIK

(o]
A/\ - /C
w
B 3

TN

ABC, O merkezli gember yay!
Py Py

m(ACB) = o, m(ABO) =8

Yukaridaki verilere gore, o + f§ toplami kag dere-
cedir?
A) 75 B) 90 C) 105

D)120  E) 150

¢ ABCD bir dikdorigen
|AB| =20 cm
3 |EC|] = 4cm

E 4

O,

A 20 B

Yukaridaki sekilde O, ve O, merkezli yarim gem-
berler birbirine F noktasinda distan teget oldugu-
na gére, O, merkezli cemberin yaricapi kag cm
dir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

€09

39.

40.

ﬁ B
ﬁj g‘:‘
&J

H ¢ Alan(KFGL) = 40 cm?
’ |GC| =6cm
LT ¢ |AB] =4cm .
E%; T IBC| = x
KE™ /B c
S x
A 4 B

Yukaridaki dikdérigenler prizmasinda K ve L, bu-
lunduklart aynitlarin orta noktalan olduguna gore,
x kagc cmdir?

A5 B) 6 o7 D)8 E) 9

Analitik diizlemde A(k, 0) noktasinin y = -~x dog-
rusuna goére simetrigi olan nokta x +y + 5 =0
dogrusu'ﬁzerinde olduguna goére, k sayisi kagtir?

A-5 B)-3 C) 1 D) 3 E)5

{
|
|
(
|
|
(
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